

# Jegyzőkönyv

# Jegyzőkönyv

**Készült:** Veresegyház Város Önkormányzat Képviselő-testületének **2019. április 5-én 18,00 órai** kezdettel a Váci Mihály Művelődési Házban megtartott **közmeghallgatásáról**

**Jelen vannak:**

Pásztor Béla	polgármester
Bobál Imréné	képviselő
Csécсынé dr. Drótos Edina	alpolgármester
Gáncs Gábor	képviselő
Kosik József	alpolgármester
Leviczki Tamás	képviselő
Nagy István	képviselő
Szalontai Boldizsár	képviselő
Szénás Zsoltné	képviselő
Tóth Sándor	képviselő
Varga Józsefné	képviselő

**Polgármesteri Hivatal részéről jelen vannak:**

Cserháti Ferenc	alpolgármester
Garai Tamás	jegyző
Székelyné Szabó Andrea	aljegyző
Szabó Katalin	mb. pénzügyi osztályvezető
Jovanovich Dragutin	műszaki osztályvezető
Tóthné Dobos Judit	behajtási csoportvezető
Sipos Zsuzsanna	igazgatási osztályvezető
Kapros Károly	informatikai és ügyviteli irodavezető

**Az ülésre meghívást kapott és megjelent személyek:**

Nagy József Attila	igazgató – GAMESZ
Kuli Bálint	ügyvezető – Veresegyház Medveotthon Kft.
Kovács Péter	főszerkesztő – Veresi Krónika
Pethő Attila	vezető – Polgárőrség
Vigh Eleonóra	vezető – Meseliget Bölcsőde
Pásztor Katalin	vezető – Kéz a Kézben Óvoda

**Pásztor Béla** polgármester: Szeretettel köszöntöm valamennyiüket, nagyon köszönöm, hogy ilyen sokan érdeklődnek. El kell mondanom, hogy az utóbbi időben a közmeghallgatásokon nem voltak ilyen sokan. Minden bizonnyal sokféle dolog felvetődik. Az a kérésem, hogy használjuk ki ezt az alkalmat arra, hogy egy-egy dolgról, feladatról szólunk. Megállapítom, hogy a közmeghallgatás a testület részéről határozatképes, így azt megnyitom. A jegyzőkönyv vezetését a hivatal dolgozói látják el, az ezzel kapcsolatos teendőket előkészítette a hivatal jegyzője. A lakosságszám az elmúlt esztendőben 19.800 fő volt, ezzel zártuk az elmúlt esztendőt. Ideiglenes lakók 1.800 fő van. A város intézményei, működése rendben van, rendben volt. Minden egyes intézményünk minden feladatot el tudott látni. Minden gyermeket fel tudtunk venni az intézményeinkbe, tehát az iskolába, bölcsődébe, óvodába, általános- és középiskolába egyaránt. Hát örömmel szólok arról, hogy a városnak középiskolája van, és a jövő tanévben, szeptembertől, a 3. osztályt fogadja. A vállalkozások száma a városban 2800. A helyben foglalkoztatottak száma 6000. Tehát egy nagyon dinamikus, és ebben a tekintetben erős város vagyunk. Szociális ellátás rendben volt, olyan ember nem lehet a városban, akiről nem gondoskodtunk, ha gondozásra, gondoskodásra szorult. Mindenkit elláttunk. Tűzifát biztosítottunk azok számára, akik

nem tudják vagy tudták megvenni a fát. Ez általában olyan 400 család, akiknek ily módon tudott segíteni az önkormányzat. Segélyt adtunk a rászorulóknak, ha éppen arra szükségük volt. Ahogyan szóltam róla, elhagyott ember ebben a városban nem lehet. Hajléktalanok számára hajléktalan szállást biztosítunk, és ott helyezük el éjszakára, nappal, ha elhelyezésre szorulnak, pedig a nappali ellátást biztosító helyen tartózkodhatnak. Művelődési intézményeink, a különböző klubok, csoportok jól működtek, programjaikat valamennyi csoport végre tudta hajtani. 64 különböző sport, kulturális egyesület, szervezet van a városban. Köszönöm mindannyiuknak, mindazoknak, akik ebben a tevékenységben részt vettek, segítették a város ebbéli szövetét kialakulni. Gazdag volt a város színházi élete. A már megszokott színházi előadásokon túl a szabadtéri színpad sok embert vonzott a városból és környékéről. Az előadást tizenhatezer ember láthatta. A hagyományörzés jó kezekben van, szép kiállítások, klubok működnek, és különböző országos rendezvényeken vesznek részt a csoporthoz tartozók és szép eredménnyel, első és második helyezéssel térnek haza. A városban a fejlesztések is tovább folytak, fedett jégpálya épül a sportpályán, a következő szezonban, ebben az esztendőben megnyílik és nemcsak a sportolók, hanem a nagyközönség számára is nyitva áll. A város általános állapota jó, köszönet érte Önöknek, akik rendben tartják a portájuk körüli területet, és részt vesznek különböző közösségek ebbéli munkáiban. A kitüntetések átadására az elmúlt évben már abban az időben került sor, amikor az emberek többen el tudtak jönni. Ily módon az ünnep önmagában is szép volt, s másokat biztat arra, hogy szintén a portájuk körüli helyzetet tegyék széppé. A város tiszta, szintén Önöknek köszönhető elsősorban. Új intézmények nyílnak a városban, a katolikus gimnázium kerül átadásra, amelyik 3,4 milliárdból épül. Ehhez a 3,4 milliárdhoz az állam két ízben adott támogatást az egyházon keresztül. Összesen a beruházás 3,4 milliárdba került, 2,6 milliárdot adott az állam, a többit az egyház, illetve a város vállalta magára. Ez az épület is mutatja azt, hogy olykor kilátástalan helyzetben is újat kell alkotni, mert ha a város nem kezdte volna el a gimnázium építését a saját akaratából, akkor ez a gimnázium ma nem készülne, és a városnak ez a gyönyörű épület nem lenne a része. Minden egyes cselekvésében a város, a város vezetése, a képviselő-testület megfontoltan és nagyon kockázatvállalóan is cselekedett, ennek köszönhető ez az épület. Még egyszer hangsúlyozom, köszönet az államnak, hogy a beruházás nagyobb részét magára vállalta. Általa a város új minőséget kap, hiszen egy középiskola mindig szellemiséget hordoz magában, és ez a szellemiség kisugárzik. Az utcákon talált diákok, azok egy más hangulatot adnak a városban. Jó munkát, sikeres oktatási tevékenységet kívánok valamennyiüknek. A város útjai 98%-ban aszfaltozottak. Kevés az az utca, ahol nem aszfalt fedi az utcát, tehát a közlekedési feltételek ebbéli része a városban jó. A közlekedés másik része, amelyik a városból való kivezetést jelenti, az nem jó. Két úton tudunk kijutni a városból, egyrészt Fót irányába, másrészt pedig Gödöllő irányába, az M3-ra való feljutásra. Ez a legnagyobb jövőbeni feladatunk, hogy megtaláljuk a lehetőséget arra, hogy a pályára való felcsatlakozás létrejöjjön. Állami tervek is vannak erre, de szeretnénk közvetlenül egy nem autópálya minőségű vagy rendszerű utat megépíteni, hogy fel tudjunk csatlakozni az M3-as autópályára, és ebben az esetben a város belső közlekedése is az előbb említett utakon jobb lesz. A belső közlekedés, bármelyik területét nézzük a városnak, az teljesen megfelel, jó, tehát ott élhetően lehet közlekedni, és az autókat élhetően elhelyezni. Különös gondot okozott a szeptemberi időszak, amikor mindenki autóba szállt, és nagy torlódások jöttek létre. Utána az emberek önmaguk is elkezdtek szabályozni a közlekedési időt, az indulási időt, és ily módon kicsit feloldódott az a korábban nyomasztó néhány hét. Arra kérünk mindenkit, hogy amennyire teheti, a közlekedési időt úgy válassza meg, hogy vagy előbb induljon, ha lehetséges, akkor később, hogy a torlódások kisebbek legyenek. Útfelújítások történtek ebben az esztendőben. Az Erkel utca kapott új aszfalt burkolatot, a Ráday utca, ami nagyon-nagyon rossz volt, és kellemetlen volt rajta a közlekedés, de az ott élő emberek számára is kellemetlen volt. A Mogyoródi út kapott új burkolatot, Könyves Kálmán út a körforgalomtól egészen a kivezető útig. Petőfi út egy része szintén új burkolatot kapott, és ezzel feloldódott a Petőfi úton való közlekedés gondja és baja. Erkel utca szintén, Köves utca most készül, most alakul. Béke utca járdája készült, Köves utca járdája készül, Ráday úti járda készül, tehát az útépitésekben, ha nem is nagyobb léptékkel, de megfelelő mértékkel tudunk fejleszteni. A MOL kút mögötti részen tanulmányterv készül egy szálloda építésére, amelyet elsősorban befektetők számára készít a város, hogy feloldjuk az időnként jelentkező szállodai elhelyezési gondokat. A Széchenyi téri óvoda bővítését tervezzük, ahol két tanteremmel lenne több. A

gyermek jobb minőségű elhelyezéséhez, ahogyan szóltam róla, eddig is minden gyermeket el tudunk helyezni óvodában is, bölcsődében is, iskolában is, tehát ez a bővítés egy minőségi javulást jelent az óvodai ellátásban. A MÁV-val történt tárgyalások szerint a vasútállomás és környéke megszépül, illően a városhoz, mert mindannyian érezzük, hogy az állomás és környéke nem ugyanaz a minőségű, mint a város újonnan épült területe. A városban összesen 22 játszótér van, minden egyes területen, a Hegyek kivételével kevesebb ez, de arról a részről is elérhetőek a játszótérek. A játszótérek megújulnak. Most éppen a napokban a Csonkási játszótér kapott új eszközöket, minden bizonnyal nagy örömmel fogadják a gyerekek. A városi közlekedés májustól két rendszerben történik. A Fő úton, ha megyünk innen Vác felé, akkor jobb oldali rész az az önkormányzati feladat lesz, bal oldali rész pedig a VOLÁN feladata lesz. Az autóbuszok óránként fognak indulni, tehát az autóbust igénybe vevők számára egy jó helyzet lesz. Feloldja az utóbbi időben megjelent különböző nehézségeket. Sok telefonszámot, levelet kaptunk arra vonatkozóan, mikor átváltottuk, és a VOLÁN nem így biztosította a közlekedést. Bölcsőde építése, terve készül. A bölcsődébe minden gyermeket fel tudunk venni, de bővítésre készülünk, hogyha a gyermekáldás nagyobb lesz, és legyen, hogy bölcsőde tudja fogadni a gyerekeket. A református temető körül a kerítés elkészül, most a katolikus temető környékén készül a kerítés, egyik oldalon már kész, a másik oldal kivitelezése a napokban kezdődik meg. A Sanofi kezdeményezésére egy egészségmegőrző sétány készül, amely arra lesz alkalmas, hogy a magánember számára is, a rehabilitációs igénnyel fellépő emberek számára is egy megfelelő sétányt biztosítson a vasúton túli területen, a Pamut-tóval, ha szembeállunk, a bal partján, a Fenyvesben. Vegyük igénybe. A sétány karbantartását a gimnázium tanulói vállalták, mindannyiunk öröme, és táblák jelzik az utat. Arra kérek mindenkit, hogy arra jártában-keltében a tisztaságra valamennyien ügyeljünk. Járdákról már szóltam, de az Erkel Ferenc utcában a járdaépítés elkezdődik rövidesen, és a Sportföld részen. A Szabadság utca is új járdát kap le egészen a tóig, ily módon a közlekedés a korábbi nehézségek feloldásához ez a járda járul hozzá. A református iskolához tornacsarnok épül, amelyik a gyermekek sportolási lehetőségét fogja javítani. Az Álomhegyi-tó, amelyik a városnak a déli részén fekszik, 14 hektáros tónak készült el a terve, tovább épül. Várhatóan az átadása vagy a tó feltöltése a következő esztendőben megtörténik. Ennek feltétele a pályázat, mert pályáztunk a gát építésére. Ha ezt megnyerjük, akkor ez a cél minden bizonnyal teljesül. Azt szeretnénk, hogy az ide eljuttatott víz az minél tovább maradjon a város területén. Segítve ezzel a város levegőjét, és segítve a város vízkészletének bővítését. A tó 14 hektárjával, durván 4 méteres átlagmélységével, mintegy 600 ezer köbméter vizet képes tárolni. A vízből, a megemelt vízszintből talajba szívódó víz kapcsán a talaj vízháztartása sokkal gazdagabb lesz, sokkal szebb lesz. A tó sportolási célokat is szolgál, horgászási célokat is szolgál, és kellemes időöltésre ad alkalmat. Akik arra laknak, látják az alakulását, és az előbb említett legfontosabb célt, hogy a vizet visszatartsa, azt ez betölti. Kerékpárútra pályáztunk, a Medvékhez egészen ki, és elfordulva fel Csomád felé. Amennyiben a pályázat nyertes lesz, úgy ide egy kerékpárút épül. Kézilabda munkacsarnok építését szeretnénk elkezdni az ősz folyamán, amelyhez a TAO hozzájárulását a General Electric biztosította a város számára. Ez a csarnok építési költségben 3,4 milliárd forintot jelent, a város hozzáadott pénze durván 1 milliárdot foglal magában. Pacsirta utcáról szólok külön is, mert a forgalma igen nagy, és aszfaltozásigény is az út megépítésére nagy. Pacsirta utca aszfalt burkolatot kap idén, de a végleges utat nem itt képzeljük el, ahol most van, ahogy átmegyünk az iskolától a Budapesti útig, hanem azt szeretnénk, azt készítjük elő, hogy elkerülő út legyen a telkek végében, és a nagy forgalom, a Ligetek felől jövő forgalom, amely minden bizonnyal egyre növekszik, az ne ezen a szűk utcán bonyolódjék le, és kerüljön a Mogyoródi útra, hanem az elkerülő úton, ahol nem zavarja úgy az embereket. Jelzőlámpás kereszteződést tervezünk a gimnáziumnál, hogy a megnövekedett forgalmat megfelelően tudjuk irányítani. Eseti beavatkozásokat természetesen ezen a területen is megteszünk. Az állomás területéről szóltam. A további építések: a viczián állomásnál parkolót építettünk, a nagy állomásnál is parkolót építettünk, az Ivacson megépített parkolótér jól bizonyítja ennek a szükségességét, mert reggelente a már megépített parkolók, amelyek korábban hát egyszer-egyszer arra járva látva üresek voltak, ma már megtelt. Az erdőkereseti vasútállomáshoz történő parkolóépítést mi a veresegyházi oldalon is segítjük, és készítünk ki parkolót, hogy az autók elférjenek, hiszen a veresegyházi Hegyekben lakó emberek ezt a parkolót szívesen használják, utána mennek Budapestre, letéve az autójukat. A különböző beruházásokhoz természetesen hitel

igénybevételével számolunk. Ebben az esztendőben a hitel 7 milliárd forint lenne, amelyet tíz év alatt kell visszafizetnie a városnak. Ez a hitel lehetővé teszi, hogy a város szükséges intézményeit, illetve a szükséges közlekedési feltételeket megfelelően biztosítani tudjuk. A város rendelkezik 1000 hektár földdel, amely a jövőt tekintve, a jövő 100 évére elegendő, nemcsak a terjeszkedéshez, de a város körül kialakítandó parkok és zöldterületek tekintetében is. A termálfürdőt tervezzük, hogy hozzáfogunk az építéshez, elő kell készítenünk, ennek a pénzét elő kell teremtenünk. Az előteremtés háromágú, a város, a város által erre a célra fölvetett hitel, és ezen túlmenően pedig állami támogatás, valamint lakossági hozzájárulás. Arra kell számolnunk, hogy Budapest környékén az úgynevezett második agglomerációs gyűrű a várost is érinti. Természetesen azt kell elősegítenünk, hogy ebben a gyűrűben való részvétellel az emberek nyugalma, az emberek élete és életkörülménye ne romoljon. Elkerülő út építését szorgalmazzuk, ahogyan szóltam róla egy előrehozott kisebb volumenű út építésével, valamint az ide tervezett elkerülő 2-est és 3-ast összekötő sztráda jellegű út megépítésével, amelyben mi elsősorban a terület biztosításában veszünk részt. Az út építésének elősegítője országgyűlési képviselőnk, akinek köszönetet mondok ez alkalommal is, egyrészt a gimnáziumhoz megnyert 2 milliárd forint biztosításával, másrészt pedig az elkerülő úthoz való segítségével. Felvetődnek kritikus problémák is. Azt mondják az emberek, hogy már ne költözzön ide sok ember, mert sokan leszünk. Nem lesz megfelelő ellátás, illetve a város közlekedése bajba kerül. El kell mondanom, hogy az elmúlt időszakban sem az önkormányzati parcellázásokból épültek a házak, hanem azokra a parcellázásokra, amelyet 10-15 évvel ezelőtt elvégeztek, és akkor az utána jövő rosszabb gazdasági időszak nem tette lehetővé, nemcsak az építést, mert azt még valószínű finanszírozni tudták volna, de azt, hogy az emberek ingatlanokat vásároljanak. Most, hogy könnyebb, a gazdaság jobb teljesítménye miatt az emberek több pénzhez jutnak, azok a telkek, amelyek korábban parlagon álltak, szinte erdőként jelentek meg, ma már beépülnek nagyrészt. Ilyen, ebből legnagyobb terület a Csiki-Bege által előkészített házépítés, amely közel 18 hektáros terület volt, itt magánemberek építettek, vagy vállalkozók építettek és adták el az ingatlanokat, tehát ily módon nőtt a város lakossága. A város lakosságát a 20-22 ezer főben lehet ma optimálisan megjelölni. Hogy ez a szám jövőt illetően, 10 év múlva hogyan alakul, hát arra becsléseket lehet esetleg tenni. Még egyszer hangsúlyozom, a város nem szándékozik nagy mennyiségű telket kialakítani. Mindig kell legyen olyan telek, amelyre építkezés történik, részben a városban lakó emberek megnőtt fiataljai szeretnének lakáshoz jutni, részben az itt lakó emberek, sokan jelentkeznek ilyen igénnyel, szülőket szeretnék maguk után hozni, mert vidékről származnak, és már nem tudnak elmenni. Tehát ezt az igényt is kielégíteni, de új lakók is jönnek természetesen. Gond volt az építéshatósági eljárásban bekövetkezett állami beavatkozással kapcsolatban. Volt olyan időszak, amikor nem a város volt, ma sem a város az engedélyező hatóság, hanem a járási hivatal, amelyik az ingatlanokra engedélyezte, akkor a rendezési tervünk is lehetővé tette, hogy négy lakást építsenek, és ily módon ott, ahol eddig hatan laktak vagy heten egy utcában, bekerült két ilyen ház, akkor az megduplázódott, és irritálta az embereket. A város a rendezési tervét megváltoztatta, életbe lépteti, ily módon egy telekre két lakást lehet építeni, és ezzel az ottani lakósűrűséget csökkenteni lehet, és ez nagyon fontos. A városon belül lévő üzletek, lakások kisebb mértékben, elsősorban beruházók részéről történt építkezésekkel valósultak meg. Nagyobb terület a városban erre a célra ma nem áll rendelkezésre, tehát a kialakult szerkezete a városnak az marad. A Fő út mellett az Andrassy út és a Petőfi út között látható terület, ha megyünk Vác felé bal oldalon, a terület egy részén lebontottuk a házakat, itt egy város központi épület elképzelése rajzolódik ki, ahol üzletek lesznek, lakások lesznek, és az épület maga megjelenésével a város értékét növeli. A mai feladat a városon belül, ahogyan szóltam róla, elsősorban a közlekedés megfelelő feltételeinek biztosítása. Az iskolák építéséről szóltam, nagyon fontosnak tartjuk. Az Idősek Otthona bővítését úgyszintén. Az ipar telepítését elő kell segítenünk, elő kell készülnünk, hogy az ipar azokra a helyekre, ahogyan a rendezési tervünk ezt kijelöli, letelepüljön tudjon. Az ipartelepítés elsősorban a Lévai utca környékén, a Sanofi környékén történik, a másik területünk pedig, ahogyan Szadára megyünk, a Triangolo mögötti területre, ahová több kisebb vállalkozás költözik. A városnak szüksége van arra, hogy az ipar fejlesztése megfelelő ütemben történjék, hiszen az ipar nyújtja a város bevételét, és az ipar tartja fel a foglalkoztatás egy részét. Tapasztalatunk, hogy az emberek távolabbra járva, ha helyben tudnak munkát vállalni, akkor elsősorban helyben vállalnak munkát. A helyben vállalható munkalehetőség 6 ezer, tehát a város

méretéhez ez igen komoly szám, természetesen nem akar mindenki a városban működő üzemekben elhelyezkedni. Állandóan készenlétben kell lennünk abban az értelemben, hogy cselekedni tudjunk, ha megkeresnek bennünket fejlesztésekkel, arra megfelelő módon reagálhassunk, mert így tudjuk fenntartani a város mindennapi működését és életét. Azért vesszük fel és gondozzuk azt az előbb említett hitelmennyiséget, mert a város fejlesztéséhez erre a pénzre szükség van és új munkahelyek létesítésére is. A lassú cselekvés az nem hoz sok eredményt. Mi azzal a gondolattal vagyunk, hogy amikor valamilyen lehetőség megnyílik, abban cselekvően részt tudjunk venni. Idegenforgalomról szólok. Az idegenforgalom elsősorban a medvéket jelenti, ahol az elmúlt időhöz képest dupla mennyiségű látogató volt. Számunkra kedvező azért, mert a Medveotthon és környéke fenntartásához hozzájárul az a bevétel, amit a város ezen keresztül megszerez, másrészt pedig a város ismertsége ezáltal nő. A Medveotthonhoz tartozik az Álomhegyi-tó, amiről az előbb szóltam. Ennek a tónak a megépítésével azon a területen a tó és a Medveotthon egy új idegenforgalmi rész építhető ki, ahová az emberek egyrészt mehetnek, másrészt pedig szórakozási lehetőséget jelent az emberek számára. Néhány számadatot szeretnék mondani befejezésül, ez pedig a következő. A város költségvetése tervezetten 16 milliárd forint, amelyben benne van az előbb említett hitel mennyisége. Abban az esetben, hogyha nem kapjuk meg a hitel lehetőségét, abban az esetben a város költségvetését természetesen újra kell értékelnünk, és a hitel nélküli pénzből gazdálkodva kell meghatároznunk a célunkat. A város célja elsősorban az intézmények jelenlegi minőségben való fenntartása. A városi közlekedés jelenlegi minőségben való fenntartása. És minden intézmény, amelyik működik, teljesen ellátja a feladatát. A fejlesztésekre, arra a hitel felvételével tudunk pénzt fordítani, abban az esetben is természetesen tudunk fejleszteni, ha ez a hitelkérelem nem teljesül a város számára, arra törekszünk azonban, hogy az meglegyen. Köszönet azoknak az üzemeknek, amelyek a városban dolgoznak, hogy nemcsak adójukkal, hanem a mindennapi életben szükséges segítséggel is a város segítségére vannak, és ennek megfelelően az együttműködés a várossal az ő részükről teljes. Azt szeretném, hogyha a jelenlévők elmondanák a véleményüket, hagyva időt arra, hogy új célokat jelöljünk ki, vagy éppen a mostan meghatározott célt ilyen vagy olyan módon módosítani, vagy éppen bírálni akarják. A testület tagjainak elkötelezett akarata, hogy a város jelenlegi színvonalát megtartsuk, a város jelenlegi színvonalához szükséges intézményeket megépítsük, a város vonzerejét – ami az idegenforgalmat jelenti – növeljük, hogy Veresegyház egyrészt jól élhető város maradjon a jövőben is, másrészt pedig az itt élő emberek – és az elsősorban így van – jól érezzék magukat. Én mindannyiuknak köszönöm a hétköznapi nyújtott segítséget, legyen az szóbeli tanács, legyen az valamilyen dolognak a felvázolása, és a közvetlen munka, amivel segítették ennek a városnak a fejlődését. A város fejlődése nem szabad, hogy megálljék, mert aki megáll, az meghal. Tehát mindig mozgásban kell tartani a várost, ehhez pedig nem megy másként az út, csak az Önök segítségével. Nagyon köszönöm azoknak a közreműködését, akik különböző befektetőket városba hozva nyújtottak segítséget, és adtak lehetőséget arra, hogy a város ebbéli gazdagodása megtörténjék. Szólok az ünnepeinkről, amelyet az elmúlt esztendőben, tehát nemcsak a mostani, hanem a megelőzőben is az emberek szép számmal látogattak. Kérem, hogy ezt továbbra is hasonlóan tegyék, mert ha együtt vagyunk, az jó érzés mindannyiunknak, akikkel együtt eltöltjük az ünnep hangulatában azt a néhány órát vagy éppen néhány percet. Összességében elmondható, hogy a város anyagi helyzete a hitellel együtt stabil, elmondható, hogy a város olyan anyagi háttérrel rendelkezik, amelyik a működést biztosítja, és elmondható, hogy a város közhangulata az Önök munkájának, készségének és különböző dolgokra történő reakciójával jó. Sokan szeretnének ebbe a városba költözni, érdeklődnek, mert a várost olyan közösségnek tartják, amelyik biztosan, és megfelelő módon adja a maga életterét. Köszönöm a sportvezetőknek, akik nagyon sokat dolgoztak azért, hogy közel 1200 sportoló számára nyújtottak élményt, illetve nyújtottak sikert, különösen a gyermekeknél. Nagyon sok világbajnok, nagyon sok Európa-bajnok van, aki a város nevét viszi, illetve a város belső közéletét elősegíti. Köszönöm a figyelmüket, és kérem az Önök hozzászólását, amellyel gazdagabbá teszik a következő idők munkáját számunkra. Köszönöm szépen.

**Kondákor Tibor:** 20 éve költöztem Veresegyházra, és ez a második alkalom, hogy ilyen közmeghallgatáson részt veszek. Nem vagyok egy közmeghallgatásra járó típus. Az első alkalom akkor

volt, amikor az a bizonyos injekció gyár betelepítése zajlott, illetve az elleni tiltakozás, a második a mostani. Két okom van, amiért most újból eljöttem, és örülök, hogy ilyen sokan itt vannak. Az egyik, hogy én szeretem ezt a várost. Én 20 év alatt együtt éltem ebben a városban Önökkel. Örömmel láttam, hogy fejlődik, gazdagodik. Örömmel láttam, hogy elhivatott polgármesterünk van, aki tényleg él-hal ezért a városért. Aggódok kicsit a város jövőjéért, mert most olyan hírek hallatszanak, hogy olyan mértékű ingatlanfejlesztések készülnek a város különböző pontjain, amit most ugyan polgármester úr cáfolt, nem tudom, lehet, hogy majd erre fog válaszolni, hogy ténylegesen nem fog megtörténni, és ezt valós ígéretnek vehetjük, amivel olyan hirtelen megnőne a város létszáma, amit az infrastruktúra nem bír el. Hiszen itt hallottuk azt, hogy a közlekedési nehézségek a mindennapi életet meglehetősen nehézre teszik, nehéz kijutni a városból. Ha az unokámat át akarom vinni Gödöllőre, hogy 8 órára iskolába érjen, akkor 6,45-kor kell elindulni egy egyébként 15 perces útra. És ezt valahogy, valamilyen formában meg kéne oldani, reméljük, hogy ezek az elkerülő utak majd valamit ezen segítenek, de az semmiféleképpen nem segít rövid távon, hogy ha a lakosság szám hirtelen megugrik. Ugye ezt fordítva szokták jobb helyeken csinálni, ahogy a város is fejlődött valamikor, először elkészült az infrastruktúra, a szennyvízhálózat, az utak, a közműrendszerek, és utána követte ezt a város lakosság számának a növelése, és így is elég problémás az iskoláknak a megfelelő létszám biztosítása, és ott megfelelő színvonalú oktatás biztosítása. Erre szeretnék választ kapni, hogy igazak-e ezek a pletykák vagy sem. A másik, ami miatt itt vagyok, hogy én a Pacsirta utcában élek, és minden áldott nap látom azt a tébolyt, ami az iskola környékén történik, a közlekedési káoszt, és tényleg, csak az embereknek az abszolút odafigyelése nem okozott még tragédiát. Hiszen hihetetlen mennyiségű autóval minden irányból próbálják megközelíteni az iskolát, zömében jelentős részt a Pacsirta utcán keresztül, ami nem aszfaltozott. Most hetek óta aszály van, egyébként is homokos a környék, ott vannak a deponált homokdombok, ami, hogyha keveredik egy kis szél, akkor ez megemeli a homokot és szórja körbe az egész területre. A Misszióig elmegy a homok az iskolától, én ezt direkt megnéztem. Az ugye nem állapot, hogy a gyerekek ne jöjjenek ki az iskolából az udvarra játszani, hogy a mellette lévő, kissé lepukkant, a kerítés mellett lévő, kissé lepukkant parkba. De hát ott asztmát kapnak vagy én nem is tudom milyen légúti betegséget. Arról nem beszélve, hogy a homokdombokon, hogyha majd jön egy kis eső, akkor pedig a parlagfű fog tenyészni, és beszórni az egész környéket. Én a tavalyi év folyamán meguntam ezt az egész dolgot, elmentem az önkormányzathoz, kértem azt, hogy legalább hét órákor naponta, amikor száraz idő van, locsolják föl ezt az utat, mert az arra közlekedő autók akkor nem verik fel legalább a port. Az első válasz volt, hogy nem tudnak hét órákor kimenni a GAMESZ-ből, mert fél nyolckor kezdődik a hivatalos munkaidő, és ha meg akarják tölteni az egy locsolókocsit vízzel, az még egy fél óráig vagy háromnegyed óráig tart. Mondtam, hogy mi lenne, ha előtte való nap megtöltenék vízzel, és akkor az az egy szerencsétlen ember, aki kimegy locsolni, az kapjon valami munkaidő kedvezményt. Erre azt mondták, hogy nem lehet feltölteni a locsolóautót, mert tűzveszélyesen áll akkor bent a parkolóban. Ezt nem akartam elhinni, akkor ugye bementem Polgármester úr Önhöz, betörtem gyakorlatilag az irodájába, elmondtam ezt a dolgot, Ön nagyon korrekt volt, fölemelte a telefonját, fölhívta a GAMESZ vezetőjét, és fantasztikus eredmény született, kettő napig locsoltak. Azóta sem. Csak arra szeretném felhívni a figyelmét, hogy bármilyen jó szándék van Önben, szükségeltetik ehhez az is, hogy utána legyen egy kontroll. Van egy ilyen mondás, hogy bízzál, de ellenőrizzél, és akkor ugye jobb megoldások születnek. Köszönöm szépen a figyelmet.

**Pásztor Béla** polgármester: Hát, ha nincs kérdés, akkor válaszolok. Tehát, az téves, bárkitől származik, hogy itt drasztikus betelepítésről gondolkodna az önkormányzat. Tehát ez nem igaz. Igenis kell néhány, tíz-húsz telek, amire, ha idejön Önök közül valaki, vagy itt nem lévő ember, és azt mondja, hogy a gyerekek kellene valamilyen lakást építeni, szüleinket idehoznánk, az a nagy ház, amiben mi voltunk a három gyerekkel, az ma már nem kell, és megépítünk egy kisebbet, ahol a szülők velünk vannak. Tehát a városnak erre is válaszolni kell. Megszűnt az az időszak, amikor a város a különböző újságokban hirdette önmagát, és telket ajánlott fel. Volt olyan, amikor 500 telke volt a városnak, és igenis hívtuk az embereket, mert ahhoz, hogy egy településen megfelelő színvonalú szolgáltatások legyenek, ahhoz megfelelő létszám kell, akik ezt a szolgáltatást életben tartják. Ma abban a helyzetben van a város, hogy a Magyarországon található színvonal, nem is az átlagot mondom, hanem afölött, minden

szolgáltatást megtalál - bocsássonak meg, nem biztos, hogy mindent - de a szolgáltatások nagyobb részét megtalálja a városban. Tehát ez a létszám eltartja. Amikor majd Önök is idősebbek lesznek, és idősök otthonára van szükség, mert ezt nem kerülhetjük el egyikünk sem, arra az időre, ahogy szóltam róla, már most az előkészítésben olyan intézményeket kell létrehozni az embereket eltudjuk helyezni. Tehát itt él a városban, de nem otthon, hanem ebben az intézményben. Persze ez a legfontosabb dolog a locsolásra vonatkozóan meg fogom nézni és minden bizonnyal nemcsak egy-két napig locsoljuk a Pacsirta utcát, mert ebben a szárazságban tényleg nagyon fontos, ahogyan szóltam róla leaszfaltozzuk az idén a Pacsirta utcát és valamilyen fékezést, mindenekeelőtt fekvőrendőrt teszünk, hogy ne menjenek gyorsan. Azt nem lehet mondani, hogy ne menjenek át, csak hogy ne menjenek gyorsan az autók az utcán, mert az utca keskeny. Az elkerülő utat úgy gondoljuk, hogy az iskolánál áterve a patakon a kertek végébe visszük el az utat, és kötjük be a Gyermekliget útba, az utca végénél. Tehát nem megy át jövőt illetően az a forgalom, mert le tud jönni a Mogyoródi, illetőleg a Csomádi útról jövő gépkocsi is erre a területre egyenesen.

**Kondákor Tibor:** Mikor fog megépülni?

**Pásztor Béla** polgármester: Hát ebben az esztendőben biztos nem, kb. egy olyan két év időtartam, amikorra meglesz. De addig is, ahogyan szóltam róla az aszfaltozás után fekvőrendőrrel segítve haladhat, illetve akadályozva haladhat át a forgalom.

**Blaskovics Eszter:** Én egy évvel ezelőtti közmeghallgatásra szeretnék hivatkozni. Ott fölmerült egy-két téma, amire ott egyik részére ígéretet kaptunk, a másik részére pedig legalább felmerült, és azt gondoltuk, hogy lesz vele foglalkozva. Az egyik kérdés az a gyalogátkelőhely a Fő úton a Malomnál – ahol a buszokról le lehet szállni, illetve föl lehet szállni –, ugyanis ott nagyon nagy átmenő forgalom van a gyalogosoknál, és szerintem nagyon veszélyes. Ezek között rengeteg a gyerek, akik Gödöllőről járnak át és vissza. Úgyhogy mi erre tavaly májusban konkrétan, vagy május-júniusban volt egy közmeghallgatás, ebben a teremben kaptunk ígéretet arra, hogy ott lesz egy gyalogátkelőhely szeptemberre. Erre vonatkozólag azóta kétször – egyszer szeptemberben, illetve egyszer most, január környékén – írtam az önkormányzatnak több email címre is, egyáltalán nem kaptam rá választ, úgyhogy nagyon szeretném tudni, hogy mikor lesz abból a gyalogátkelőhelyből bármi. A másik kérdésem pedig szintén az elkerülő útra vonatkozik, amit olyan sokszor emlegetnek. Ugye, erre tavaly, az Ivacsi részről született egy aláírásgyűjtés kezdeményezés, mert hogy az az elkerülő út, az nagyon közel volt betervezve a lakott területhez, konkrétan akkor 100 méterre. Akkor elkezdődött egy beszélgetés a polgármester úrral, arról volt szó, hogy távolabb viszik. Most azok a tervek, amik már az állami tervek, tehát megjelentek nyilvánosan médiában, hogy hogy épül ez az elkerülő út, gyakorlatilag az egész az M3-tól egészen fölfele az M2-ig nagyon távol van a lakott területektől. Egyetlen egy helyen van benne egy ilyen kurfli, ez pedig az Ivacsi résznél, ahol is visszajön a lakott terület közelébe. Szeretném megtudni, hogy mi ennek az oka, hogy ahogyan mindenhol el tud menni távol a lakott területektől, miért van az, hogy építünk egy gyönyörű Álomhegyi tavat, meg pihenő övezetet, és gyakorlatilag az elkerülő úttal továbbra is elvágjuk ezt a várostól. Hogyan fogunk tudni odajutni, illetve hogyan lesz elérhető az Ivacsi, illetve a vasútállomás fölötti, a patakig, a Patak utcáig tartó lakott terület, hogyha ott fog a közelében elmenni az elkerülő út. Köszönöm.

**Pásztor Béla** polgármester: Hagy válaszoljak röviden, ha megengedi. A Malomnál lévő gyalogátkelőhelyet tervezik. Tehát minden bizonnyal az engedélyeztetés, az átkelőhely ebben az évben meg lesz. Az Ivacs elkerülő út, ugye azon a megbeszélésen utána többen kimentünk, kijelöltünk egy 100 méteres távolságot a Fenyvestől. A mostani elkerülő út az az Álomhegyi-tó gátján megy át, tehát a távolság az Ivacsához körülbelül 400 méter és ugyanakkor az Ivacs mellett pedig abból a homokból már az idén elkezdődik az a hanggát építése, amelyet befásítunk és teljesen elzárja az Ivacsot ettől a forgalomtól. Tehát az Ivacs csendes hely marad.



**Borsodi András:** A Szabadság utcában lakom, és valóban kész lett a járdánk, most már előttünk kész van, fát is ültettek bele, egyedül a közlekedéssel van problémánk, ahol próbálgatják a fiatalok az autókat nem egyszer nyolcvannal, bömböl a zene, nyomja a gázt, mint az őrült és ott a játszótér. Babakocsival mászkálnak, még a gyalogos sincs biztonságban a járdán. Csak ennyit szerettem volna kérdezni, hogy mikor lesz ennek gátja, akár fekvőrendőr, akár virágkonténer, kamera vagy bármi. Köszönöm szépen.

**Pásztor Béla** polgármester: Válaszom, ugye a Szabadság utca járdája kb. egy olyan jó két hónap múlva készül el, ugyanis le kell vinni a közvetlenül a strand mellett lévő területen a villanyoszlopok tövét, tehát magasabb villanyoszlopok készülnek ott, hogy a járda, amelyik ugyanazon a szinten lesz, mint az út, ténylegesen használható legyen. A kerítés alatt pedig egy támfal lesz. Tehát a munkálatok nem kicsik, kicsi türelmet kérek. Ha elkészül a járda, és ha a Szabadság utcára ilyen igény van, mint ahogy elmondta, magam is néhányszor kint voltam inkognitóban azon a területen, nem nagyon tapasztaltam ilyen sebességet, de el tudom képzelni, hogy van. El tudunk helyezni, ha ezt az utca lakói kérik fekvőrendőröket, fekvőrendőrök elkészítése az néhány hét. Kérem, hogy találkozzunk.

**Dömötör Zoltán:** Szeretnék visszautalni a kettővel ezelőtti kérdésre, az ingatlanértékesítésekre. Ha jól tudom, akkor a költségvetés tartalmaz egy közel 2,8 milliárdos ingatlanértékesítést. Lehet-e tudni, hogy ez akkor mit is jelent, hogyha nem tervezzük azt, hogy a lakosság száma növekedjen, akkor ki fogja ezt a nem kevés ingatlant megvásárolni, és milyen célra?

**Pásztor Béla** polgármester: Kérem szépen, a kérdés teljesen jogos. Azt a területet iskolára vásárolják, szeretnék magániskolát nyitni, idősök otthona létrehozására nem is egy vállalkozó jelentkezett. Természetesen lakások is épülnek az előbb elmondott mértékben, tehát nem tömegben, tehát ilyen építkezés nem lesz.

Mit jelent az, hogy nem tömegben?

**Pásztor Béla** polgármester: Mit jelent a tömegben? Ez azt jelenti, hogy száz parcella készül el, vagy elkészül 15 társasház, tehát ez tömeg. Az, hogy egy vagy kettő épül, az nem tömeg.

**Sinkó Mária:** A Ráday utcában lakom. A Petőfi tértől a sínekig úgy mennek az autók minden áldott nap reggeltől estig, de reggel öt órától tíz óráig, hát az kibíratatlan az a forgalom. Hogy ott aludni nem lehet. És egy rendőr nincs, de nem ötvennel mennek, hogy lakott területen vannak, hanem az ember az udvarából nem tud kiállni az utcára, mert úgy mennek az autók, meg ledudálják az ember fejét, meg elküldik a melegebb éghajlatra az embereket, úgyhogy ezen változtatni kell. Amikor az utca megépült, tíz évvel ezelőtt körülbelül, minden lakó aláírta, hogy fekvőrendőröket rakjanak. Nem raktak. Elkerülőútnak megcsinálták a Zsellérföld utat, ott lefekvőrendőrözték, pedig az széles út, és azok fekvőrendőrös. A miénk egy keskeny, kis, szar út, hogyha kiáll az ember a kocsival az út szélére, nem lehet elmenni mellette. És ez egy olyan áldatlan állapot, hogy mennek, másodpercenként mennek az autók, mert elkerülőútnak használják. És könyörgöm, ez a keskeny út, ez nem elkerülőút. Köszönöm szépen.

**Pásztor Béla** polgármester: Köszönöm az észrevételt. Keskeny útnak nem mondható a Petőfi út, a Ráday út az igen, és a Ráday út tényleg elkerülőút. Főleg Erdőkertesről, meg Veresegyházról átjön a forgalom a Pázmány utcán, és ott megy ki reggel, illetve este. Köszönöm az észrevételt, megnézzük, hogy egy laposabb fekvőrendőr kihelyezésével hogy tudjuk a közlekedés mértékét, illetve a közlekedés sebességét csökkenteni. A mértékét nem, mert ugye abban a helyzetben van az a terület is, hogy a közlekedés a Fő úton keresztül éri el a körforgalmat, amikor becsatlakozunk a Hegyekből jövő autókkal együtt fölfelé, Szada irányában, hát ezt szeretnénk megváltoztatni. Ez nem a holnap feladata, de ezen dolgozunk már most is, hogy a körforgalomból kivezessünk egy utat az iparterületen keresztül, a

Fenyveserdőn keresztül, arra az útra, amelyik az Ivacsot is elkerülve, nehogy valaki megijedjen ettől, az Ivacsot is elkerülve kivezessen az út arra az útra, amelyik az autópályára felvezet. Ha ez elkészül, akkor ennek a Fő útnak a forgalma is gyorsabb lesz, mert a bemenő autóknak nem kell teljes kört rajzolni, hanem jobbra el tud menni, sőt egy olyan oldalággal már közvetlenül oda tud felcsatlakozni. Tehát a város közlekedését ez az út oldja meg. Most nem arról az útról beszélek, amelyik 5 év vagy 10 év múlva épül meg, hanem arról az útról, amelynek az építését az idén el tudjuk kezdeni, vagy meg is tudjuk csinálni. Tárgyalások folynak erre, mi vállaltuk, hogy abban az esetben a kivitelezésre szánt pénzt megkapjuk, akkor ebben az esztendőben megépítjük ezt az utat, erre sok számtalan példa van, különösen a Petőfi utcát ha említem, hogy hetek alatt készült el valamikor, akkor megoldódik, még egyszer mondom, a leszívása az autóknak. A Ráday utcával sajnos nem sok mindent tudunk csinálni jelenleg, mert az az utca, amelyik átmegy a vasúton, és az utca tényleg nagyon keskeny, nem erre a világra való. Képzeljék el, hogy valamikor a Ráday utcának az alsó területén, tehát ott pedig a kerítések teljesen kint voltak az utcában úgy, hogy egyetlen lovaskocsi tudott elmenni a kihelyezett kerítések között. Ezeket lebontottuk, kisajátítottuk, szélesebb az alsó út, de az sem olyan széles, amin ez a forgalom lebonyolódhatna. Tehát az elkerülő út oldja meg a Fő útra, illetve a Fő úton kívüli közlekedést. Köszönöm a Ráday utcai javaslatot, megpróbáljuk, még egyszer hangsúlyozom.

**Sinkó Mária:** Rendőrök kijöhetnek mérni.

**Pásztor Béla** polgármester: Rendben. Ha mérnek azt mindannyian tudjuk autósok, hogy jelzünk egymásnak, hogy vigyázz, rendőr van és akkor tudunk lassan menni. Én nem másról beszélek, magamról beszélek. Tehát, mert ez így van, hát mindannyian tegyük a kezünket a szívünkre, hogy én nem úgy csinálom. A kényszer hat ránk elsősorban, ez pedig a közlekedés lassításában a nagyon régen kitalált fekvőrendőr. Nem kell annak ütősnek lenni, mert a kocsikat nem rongáljuk, de eleve egy lassúbb közlekedést kényszerít ránk. És vannak ilyen fekvőrendőreink, amelyek másfél-két méter szélesek, rajta lehet menni 40 kilométeres sebességgel, attól többel nem ajánlatos.

**Horváth András:** Engem is leginkább a mostani közlekedési helyzet aggaszt, tehát elég nehéz közlekedni, ahogy itt már sokan ezt említették, és ezzel kapcsolatban szóba került az is, hogy elég nagy a hitele a városnak, ezt nyilván valamiből fizetni kell, ehhez elhangzott, hogy ingatlanok kerülnek értékesítésre. Most itt hallottam ilyen számot, hogy 2,7-2,8 milliárdot tervez értékesíteni az önkormányzat ingatlanokból. Most itt szó volt arról, hogy idősök otthona, meg iskola. De hogy még esetleg tudna egy-két példát mondani, mert ez talán még egy 100 milliót sem ér el. Hogy ha ingatlanokat, tehát telek szempontból, de hogy mi az, amiből még esetleg remél a város bevételt? Mert megmondom őszintén engem is az aggaszt, hogy itt még hány fő várható, illetve esetleg készítettek-e tanulmányt, vagy van-e esetleg egy felső határ, amit megszabtak, hogy igen, jelenleg, mielőtt az utakat tudják fejleszteni, amire van terv egy jó pár év múlva, addig mi az a felső határ, ameddig Önök szerint bővíteni lehet a város lakosságát? Köszönöm.

**Pásztor Béla** polgármester: Nemcsak a város lakosságának a bővüléséből származik az autózám-növekedés. Ez abból származik, nagyon jól mérhető volt, hogy a családon belül megjelenik a kettő, illetve három autó. Visszatérek a kérdésre is. 20-25 évvel ezelőtt itt járt Magyarországon Molnár professzor Amerikából, kitüntetést kapott a Magyar Kormánytól, és egy véletlen találkozás Somodi Imrén keresztül, azt hozta, hogy eljött meghívásunkra Veresegyházra. Elmentünk a Hegyekbe, ahol még akkor homok utak voltak, lehet, hogy van valaki, aki erre nagyon jól emlékszik. Mondtam, hogy homokutak vannak, nehéz a közlekedés. Több mindentről szó esett, hazament, s a következőt mondta, következőt írta: megköszönte, hogy fogadtuk, hogy legyünk boldogok, akkor hatezer autó volt a városban, és a város lakossága olyan 16 ezer körül volt. Legyünk boldogok, hogy az utak ilyenek, mert képzeljem el, ő egy 4 ezer lakosú városban lakik, ahol 6 ezer autó van. Én arra szólok, csak a példát el akartam mondani, hogy hogyan alakul anélkül az autózám növekedés, hogy a lakosságszám nőne. Világosan válaszoltam, a lakosságszám növekedését parcellák kiosztásával nem tervezzük. A jelenleg meglévő városon belüli területekre épülnek természetesen lakások, de azok mennyiségben össze sem

hasonlítható azzal az idővel, amikor ide emberek költöztek. Tehát ily módon számolunk azzal, hogy a családoknál is három autó lesz, és ennyi fog közlekedni Veresegyházon. E közlekedéshez természetesen hozzá kell szoknunk, lassan közlekedjünk. Még egyszer, tehát mi nem szándékozunk lakosság-szám-növekedésével az autók számát növelni. Még annyit példának, azt Önök is megfigyelhették, hogy a nyáron jól tudunk közlekedni. Megjött a szeptember, és akkor egyik napról a másikra bedugultak az utak. Tapasztalat nem volt arra, hogy megosszuk az időbeli indulást, és akkor még tragikusabb helyzet állt elő az utakon. Tehát mi is alkalmazkodni vagyunk kénytelenek, én is, hogy időbe jöjjenek a hivatalba és ne akkor, amikor a dömping megy. Tehát valamikor probléma volt a vonaton való közlekedéssel, a vonatok nagyon zsúfoltak. A munkaidő kezdetét a fővárosban eltolták, és ezzel oldották meg az egyidőben való közlekedést. Tehát válaszom az, hogy ezen keresztül, a lakosság szemléletén keresztül a közlekedés nehézsége nem fog létrejönni.

**Horváth András:** Akkor milyen ingatlan-értékesítésekkel várható költségvetési bevétel?

**Pásztor Béla** polgármester: Válaszolok. A költségvetés növekedésének három ága van, elsősorban az itt lévő vállalatok adójának növekedéséből. Volt olyan időszak, amikor a befizetett adó a jelenlegitől évente 1 milliárd forinttal több volt. Ma ez az adó lassan emelkedik, az itt működő üzemek intenzitása nő. Kitűnő vezetők vannak az üzemeknél. Ily módon a tőlük származó bevétel várhatóan egy esztendőben 500-800 millió, vagy éppen 1 milliárd forinttal több. Nem alapozunk az ingatlan-értékesítésre. Akként alapozunk az ingatlan-értékesítésre, hogy intézményt akar valaki létrehozni, és ahhoz vásárol telket, az intézménnyel pedig bővíti a város szolgáltatását.

**König Sándor:** Polgármester úr, akkor konkrétan azt mondja meg, hogy hány családot költöztetnek ide, Veresegyházra! Mert ez egy konkrétum lenne. Ezenkívül, én a Bartók Béla utcában lakom, amelyik reggel és este olyan telített, hogy az autók egymás után sorba mennek, nem tudnám megszámlálni azt, hogy egy perc alatt hányan közlekednek itt. Járdá nincs, nagyon sok gyerek van, életveszélyes közlekedni. A másik dolog, hogy hál' Istennek, itt busz is jár. Na most nem tudom, csinált-e valaki felmérést arról, hogy ezek a buszok milyen terheltséggel közlekednek? Mert én meg szoktam számolni, és háromnál tovább nem jutottam a buszok használói tekintetében. Tehát ez is egy olyan dolog, hogy miért kell olyan 45-50 fős buszt közlekedtetni akkor, amikor hárman használják. És a legutolsó, amit szeretnék mondani. Az nagyon jó dolog, hogy gimnázium épül a városban. Az nagyon jó dolog, hogy sok általános iskola és nagy létszámot befogadó általános iskola működik. De! Az, hogy szakképzés ne legyen a városba, ez katasztrófa. Ugyanis nem mindegyik gyerek alkalmas arra, hogy gimnáziumba járjon. Vagy nem akar, vagy nem alkalmas. Velük mi lesz? Utaznak Vácra, Gödöllőre, Pestre? Őket miért hanyagoljuk el? Nagyon szeretném, ha ez a város ezeket a gyerekeket is felkarolná, és nekik is lenne iskolájuk. Köszönöm szépen.

**Pásztor Béla** polgármester: Kérem szépen, valamennyi hozzászólását nagyon köszönöm. A Bartók Béla úton nem tudjuk megoldani, hogy ne menjen annyi autó, hiszen egy gyűjtőút. A járdá, ahogy mondtam az Erkel utcában elkészül, azt követően jön a Kodály, illetve a Bartók út járdával való ellátása. A busz-közlekedés, teljesen igaza van, 3-4 ember ül egy 45 személyes autóbusszon. Volánossal tárgyalunk, és kértük, hogy ezt a közlekedést kisebb autóbusszal oldják meg, mert azoknak az embereknek, akik a buszon utaznak, azoknak is el kell jutni valahova, és ha nincs családtag, nem tudja vinni az orvoshoz, vagy bevásárolni éppen, elsősorban ugye a Misszióhoz, azok nem tudnak eljönni. Nem tudta egyelőre és nem tudja, néhányszor láthatunk kis autóbusszt, de elég nehezen tudja megoldani, mert nincsen ilyen kis autóbussza. A közlekedés időbeni megoldását pedig az általam elmondottak szerint május elsejétől az óránként történő közlekedés megoldja, az időben buszra jutást. Vagy pedig hát, nagyon nehéz ez természetesen, hogy mi is vegyük igénybe az autóbusszt, mert akinek autója van, nem szívesen száll föl autóbusszra, mert sokkal kényelmesebb az autóba betenni az éppen beszerzett, bármi dolog legyen. Eljutni több helyre, mint az autóbusszal. Elsősorban az autóbussz az idősebb, illetve a fiatalabbak számára fontos, az iskolához, az óvodához, illetve felnőttek részére elsősorban a Misszióhoz. Tehát azt próbáljuk elősegíteni, hogy kisebb autóbusszok közlekedjenek, mert tényleg

pazarlás. Szakképzés nem létezik, folyik tárgyalás arról, hogy felsőoktatás és szakképzés legyen a városban. Folyik üzemekkel tárgyalás, hogy ezt megoldják. Pillanatnyilag nem mondom, hogy olyan nagyon nagy örömmel van az a fajta intézmény felé egy nagyvállalat, mert ő azt mondja, hogy megfizeti a dolgozóját, tanulja meg a mesterséget valahol máshol, tehát ilyenekkel nem foglalkozik, de nekünk, önkormányzatnak igen is foglalkozni kell ezzel is. Ebben az esztendőben nem, elő lehet készíteni, területtel rendelkezünk, oktatókkal rendelkezünk, el kell indulnia a gimnáziumnak, és azt követően jöhet a szakképzés iskolája. Legyen világos a válasz, az a szándékunk, hogy legyen tehát középiskola, ne csak gimnázium legyen, hanem szakmai középiskola legyen, ahol oktatnak szakmát, illetve adnak érettségit. És csak kifejezetten szakmai képzést adó intézményt is létre akarunk hozni.

Lemaradt a családok száma!

**Pásztor Béla** polgármester: Kérem szépen, még egyszer hangsúlyozom, azért azt nem lehet követelni ugye, hogy én itt vagyok, ide már más ne jöjjön. Nekünk, tehát az önkormányzatnak az a feladatunk, hogy a lakosságsűrűség olyan legyen, amely és amelyet el tud viselni akár közlekedés, kereskedelem, egészségügy, minden ilyen intézmény. De kitiltani az embereket Veresegyházról nem lehet. Ezt megpróbálták Budapesten is, annak idején, ha valaki emlékszik erre, tiltották, hogy Budapestre beköltözzenek az emberek, ettől kezdve a budapesti lakásokban megnőttek a családok számai, mert bejelentkeztek, vagy nem tudtak bejelentkezni, de ott tartózkodtak. Tehát a városnak nem lehet célja, hogy innen kitiltson, ha válaszolnom kell, akkor az önkormányzati területeken évente minden bizonnyal olyan harminc és ötven közötti család helyezhető el.

**Gyeván Tibor:** Azt a kérdést szeretném a polgármesternek feltenni, amit most igazából megint csak felületesen említett meg, ez pedig a fürdő. Ezt a fürdő dolgot idestova én már harminc éve hallgatom. Annak idején telkesként jöttem ki ide, akkor még a patakban fürödtünk, és utána, akkor a polgármester megígérte, hogy lesz fürdő. Ez helyett épített egy pancsolót. Ez a fürdő dolog, már annyi látványterv készült, újságban jelent meg stb. stb., és ebből semmi nem lett, és nem történik a mai napig sem. Ön az előbb is megemlítette, hogy a lakosságnak a hozzájárulására is szükség van. A lakosság szerintem már járult hozzá. Én azt szeretném megkérdezni, ez a pénz hol van? Tehát egyáltalán erről tud-e valamit mondani? De amúgy is, azok a szegény emberek, akik idáig hozzájárultak és lehet, hogy már tíz éve ott fekszik a pénzük, mai napig nem láttak egy normális fürdőt. Hogy ebből egyáltalán mégis mikor lesz valami, mert mindig csak ígérek vannak, hogy itt kell fűrni, ott kell fűrni, újabb engedélyt kell kérni stb. stb. Hogy az idegenforgalomról beszéltünk, hogy a medvefarm és a többi. Hogy idegenforgalom kell a városnak. Hát szerintem ennél nagyobb idegenforgalom nem kéne a városnak. Én nagyon sok olyan települést ismerek, mert jártam az országot, hogy amelyik nem akkora, mint Veresegyház, és még később kezdtek, mint Zsóry fürdő, Bükkfürdő egy kicsit velünk egyidőben körülbelül, vagy Egerszalók, vagy még sorolhatnám, most hirtelen nem ugrik eszembe, ezek a fürdők mind felépültek, és a város hasznot látott belőle és idegenforgalmat, és pénzt szedett be. Ebből a fürdő dologból, ha ez megvalósulna, a vállalkozások jöhetnének létre, ami ismét bevételt hozna a városnak, hogy mindig nem értem a magyarázatot, hogy miért nem épül ez meg egyszer és mindenkorra, miért kell ide injekciógyárat hozni, meg különböző nagy vállalkozásokat, amikor ebből simán meg lehetne oldani ezeket a problémákat. A másik kérdésem pedig csak egy rövid volna, hogy itt a polgármester úr nagyon szépen mondta, hogy ennyi hitelt, meg annyi hitelt kell felvenni még, hogy különböző dolgok, utak stb. megépüljenek. Én azt szeretném kérdezni, a város költségvetése hogy áll? Egyáltalán mennyire vagyunk eladósodva, hogy mindig csak a hiteleket vesszük fel. Mert ugyanis Veresegyház már volt eladósodva ugye, s egyszer kimásztunk ebből az egészből. Hallomásaim szerint most ismételtelen szerintem gondban van a város. Akkor miért hiteleket veszünk fel állandóan? Köszönöm szépen.

**Pásztor Béla** polgármester: Köszönöm a feltett kérdéseket. Az említett fürdőhelyek, azok 50 évre vagy attól hosszabb időre nyúlnak vissza, amikor működni kezdtek. Ismerem mind a Bükit, mind a Zsóry fürdőt, oda még ifjú legényként jártam. A mi fürdők a mai igényeknek megfelelően kell, hogy

megépüljön, és a fürdő nem csak fürdőt szolgál, hanem gyógyászatot is, tehát fürdés és gyógyászat egyszerre. Ugyanolyan vizünk van, mint a Széchenyi fürdőben, tehát gyógyászati célokat is szolgálnak.

Negyven év múlva?

**Pásztor Béla** polgármester: Most rátérek az építésre. Kérem szépen, még egyszer hangsúlyozom, lakossági hozzájárulást kér majd a város, jelenleg a közművek kiépítése kezdődik, tehát az egész környéket meg kell szabadítani azoktól a közművektől, amelyek a fürdő helyét gátolják. Úgy tervezzük, hogy az év második felében az építkezéshez hozzáfogunk. Az építkezés részletekben valósul meg, körülbelül három esztendő, amikor a fürdő eléri a közel végleges állapotát. Pancsolt ebben a vízben, igen, mert 1987-ben fúrtuk meg azt a kutat, a legnehezebb két hónap volt az életemben, hogy mennyi pénzt áldozunk rá, és vajon lesz-e belőle víz. Örömkre szolgál, hogy lett, és ennek kapcsán itt fúródtak meg azok a kutak, amelyek ellátják azt a 81 helyet, beleértve a város összes intézményét, beleértve a Kultúrházat, ahol éppen vagyunk, magánházat, társasházakat, üzemeket, amelyet a termálvízzel fűtünk. Ennek kapcsán kerülhetett ide az a paradicsom üvegházegyüttes, amely 8 hektáron termeszt a paradicsomot. Mindannyian ismerjük a termékét. Tehát elég hosszú idő, ebben teljesen egyetértek Önnel, ennek a fürdőnek a létrehozása. Azt szeretnénk, hogyha létrehozzuk, akkor gazdaságosan működjön, és ehhez hozzátartozik a gyógyászati rész megépítése is. A város az eladósodottság fokát mindig olyan mértékben tartotta, ahogyan azt kezelni tudta. Annak idején 7,8 milliárd forintunk volt hitel, mi nem kértük, hogy ezt a hitelt bárki is elvigye. A hitelt kezelni tudtuk, mert sokkal olcsóbb még ma is, de akkor még inkább, a hitelt tartani és az újabb építményeket létrehozni, mert ahogyan most is tapasztaljuk, hogy a hitel felhasználási értéke az mennyire lecsökkent. Kérem szépen az építéshez képest csak egy-egy példát mondok, hogy a sportcsarnokot építeni 2,2 milliárd forintból lehetett volna 3-4 évvel ezelőtt, ma ez a szám 3,4 milliárd. Tehát az építésben vesztett idő, az több, mint a kamatban vesztett pénz. Ma – mindannyian tudják, hogy – nem vehet föl az önkormányzat hitelt csak úgy, ahhoz állami hozzájárulás kell. Ezt az állami hozzájárulást eddigi kéréseinknél nem kaptuk meg, tehát nem tudtuk indítani a beruházást. Tehát még egyszer hangsúlyozom, a beruházáson sokkal többet nyer a város, mint hogyha a kamatot fizeti vissza. Mi a kamatot mindig pontosan fizettük, a bankok bizalma felénk teljes. Tessék elképzelni, kértünk a banktól egy 600 millió forintos éven belüli hitelt, és az adminisztráció vizsgált bennünket, hogy fizetőképességünk hogy áll, miként áll, míg egy napon a bank vezetője úgy döntött, megismerve Veresegyház helyzetét, hogy a 600 millió forint hitelre semmilyen biztosítékot nem kért. Nem éltünk vissza ezzel. Tehát a bankok ebben a tekintetben Veresegyház egy biztosan fizető városnak tartják. És ezért tartom fontosnak. A hitel mértéke pedig 2,6 milliárd. Van éven belüli és éven túli.

**Dr. Marik György:** Pontosítanék polgármester úr azért egy picit. Tehát, nem kértünk az államtól hitelt. Három évvel ezelőtt adtuk be a hosszú lejáratú hitelkérelmünket egyszer, a hiánypótlásra nem válaszoltunk, és azóta sem adtuk be a hitelkérelmet, mert mindig így terveztük a költségvetésünket. Egyébiránt pedig a városnak mondjuk a hitelállománya az elmúlt 11 pár évben stabilan minden évben 1-1,5 milliárd forinttal nő. De nem ezért kértem szót polgármester úr, hanem azért, mert nem válaszolt az előttem lévő kérdésekre. Tehát azt kérdezték az előttem szólók, hogy ez a 2,8 milliárd ez miből fog összeállni. 900 millió van nevesítve az önkormányzat költségvetésében az eladandó ingatlanokból. Polgármester úr mondott még iskolát, meg idősek otthonát, akkor ez legyen 950 millió forint. Nagyságrendileg a maradék 2 milliárdot azt miből kívánja előteremteni polgármester úr? Ez az egy konkrét kérdésem. Az önkormányzat ugye konkrét adatok alapján tervezhet. A másik kérdésem pedig a költségvetés stabilitására vonatkozóan az, hogyha nem kapja meg az önkormányzat ezt a 4,6 milliárd hosszú lejáratú hitelt, amit kért, akkor mit fog lehúzni az összesen 6,2 milliárdos főösszegű költségvetéséből 4,6 milliárd forint értékben? Én erre szeretnék két rövid választ kapni. Köszönöm.

**Pásztor Béla** polgármester: Doktor úr arra nem tudok válaszolni, hogy hiánypótlás miatt maradt el a mi hitelünk elbírálása. Bízom a munkatársaimban, hogy a hiánypótlást megadtuk, de nem kaptuk meg a hitelt. Meg fogom nézni a felvetése alapján. Ha az említett hitelt nem kapja meg a város, abban az

esetben a jelenleg meglévő költségvetésünket módosítani kell oly módon, hogy az oda betervezett kiadásokat le fogjuk csökkenteni. Tehát a fejlesztési terület csökkenni fog. Ez így van. Ha nem kapjuk meg a pénzt, ugye akkor nem tudunk eleget tenni a másik oldalon. Ma az állampolgár a városnak egyetlen fillért sem fizet arra, hogy városfejlesztés. Korábban két adó volt, volt a normál adó és volt a városfejlesztési adó. Ma 28 ezer forint a kommunális adó, amiből kifizetjük a villanyszámlát, a hőeltakarítást, a parkok gondozását és még néhány apróbb tételt, ez összesen 200 millió forint. Semmilyen adót nem fizet. Elnézést, nem dicsekszem, csak elmondom, hogy én évente 100 ezer forint adót fizetek be az önkormányzatnál. Én nem vagyok köteles. Úgy érzem, én itt járok a járdán, úton, akkor ezzel segítenem kell. Nem azt jelenti, hogy Önöktől 100 ezer forintot kérünk. Meg tudom fizetni, mert szerényen élek. Semmiféle extra dolog nincs a környezetemben az elmúlt évtizedeket is beleértve. Tehát, ha erre az állampolgár, és ezt kérjük is, hajlandó, akkor a fejlesztési lehetőségeink nagyobbak. Erre pillanatnyilag még egyelőre nem került sor, de elmondom, hogy így kell gondolkodni, hogy adok-e valamit. Mert ma még egyszer hangsúlyozom, senki nem fizet fejlesztésre pénzt. Elnézést kérek azoktól, akik önként teljesítették ezt. A visszafizetés, ha teljes egészében nem is, az adóbevételünkből történik. Arról szoltam, hogy az adóbevétel növekedése az eddigi üzemek teljesítése során, és az időközben, az elmúlt évben ideköltözött kisvállalkozások során emelkedni fog, ebből fogjuk visszafizetni. Nem válaszoltam mindenkinek. Ezt a hiánypótlást meg fogom nézni doktor úr, ez izgat, nem lehet ilyen hibát elkövetni. Válaszoltam?

**Dr. Marik György:** Nem. Kettő dolgot kérdeztem. Az egyik az volt, hogy a 900 milliót kívül mit akarunk még 2 milliárdért eladni, mert ez izgatja az embereket, telkeken kívül mást nem tudunk eladni. Ez volt az egyik kérdés.

**Pásztor Béla** polgármester: Bocsánatot kérek. Elmondtam, hogy a telkek eladása az különböző intézmények építéséért történik. Van egy olyan igény...

**Dr. Marik György:** Nagyon boldog vagyok, kettő milliárd forintért?!

**Pásztor Béla** polgármester: Nem, nem, nem. Nem kettő milliárd forintért.

**Dr. Marik György:** Ennyi van a költségvetésben, Polgármester úr.

**Pásztor Béla** polgármester: Kérem szépen, a költségvetést ahhoz kellett így elkészíteni, hogy a hitelkérelmet benyújthassuk. Ha a hitelkérelem nem érvényesül, akkor a bevételi oldal ennek megfelelően csökkenhet akár 4-5 milliárd forinttal is.

Akkor valótlant állítunk a hitelkérelemért.

**Pásztor Béla** polgármester: Kérem szépen, nem állítunk valótlant, ez volt a kérdés a fiatalembertől, mert rendelkezik a város olyan vagyonnal, amelynek az értékesítéséből ezt a pénzt ki tudja fizetni. Nem, ha nem jön létre a hitelfelvétel, akkor természetesen az értékesítési mennyiség lecsökken.

**Dr. Marik György:** Polgármester úr, 2,5 milliárd hitelünk van, azt mondta a Polgármester úr, 2,8 milliárdért hoztuk át a múlt évről kötelezettségvállalásokat erre az évre, ezt adjuk össze, ugye 6,2 milliárd a tényleges költségvetésünk, tehát akkor ne beszéljünk a hitelfelvétel nagyságáról, csak erről a kettő összegről, ez is bőven 5 milliárd forint fölött van egy 6 milliárdos költségvetésből. Az iparüzési adókat nem kell emlegetni, tehát ez egy teljesen korrektül, pontosan tervezhető szám, meg is tervezték az első költségvetésbe a hivatal dolgozói, majd, amikor kénytelenek voltak módosítani első alkalommal vagy második alkalommal a költségvetést, akkor ráhúztak még 350 milliót, mert az úgy jól nézett ki. Tehát a teljesítést ez ügyben már beterveztük. Tehát az a kérdés, hogy akkor csak a most meglévő hiteleinket, és amit áthoztunk kötelezettségvállalást múlt évről, ami önmagában több, mint 80%-a a költségvetésünknek, azt miből akarja lefaragni Polgármester úr, és ha egyszer nincs pénzünk –

márpedig nincs, amíg a hitelt nem kaptuk meg –, akkor miért folynak ugyanúgy a vásárlások és a fejlesztések tovább, a további hitelek és a semmi terhére?

**Pásztor Béla** polgármester: Abban az esetben, ha azt a mennyiségű hitelt nem kapjuk meg, amit kértünk, akkor a bevételi oldalt természetesen csökkentenünk kell. A hitelkérelem ezzel nem szűnik meg, tehát a meglévő hitel átütemezése is tárgyalásalapot szolgál, tehát ha 2,5 milliárd forintot át tudjuk, tehát nem a hétmilliárdot, két és félmilliárd forintot át tudjuk tenni tíz éves hitelfutamra, abban az esetben az évi kötelezettség az 260 millió, kamataival együtt is 280 millió forintot jelent. Ez a másik. Tessék parancsolni.

**Rabóczkiné Andorkó Alexandra:** Nagyon tiszteltem a Polgármester urat, többször voltam már közmeghallgatáson, ez az első, amikor fel fogok szólalni, egy pár kérdést felírtam a kezemre. Három kérdésem lenne, plusz egy a fürdővel kapcsolatban szeretnék még akkor visszatérni. Az első és legfontosabb, mi a Ligetekben lakunk, rengeteg, tehát extrém módon megnőtt a lakosság körében az autóforgalom. Ma reggel, ahogy a gyerekeket vittem iskolába, visszafelé jöttem 8 előtt 5 perccel a Lidl-ön túl, az autósorokig állt a kigyózó sor, és szinte egy körkígyót alakított ki magában, mert lentről a Veres-Dent felől nem tudtak becsatlakozni az autósok, mert folyamatosan jöttek kifelé a Lidl felől, lefelé, az iskola felé az autók. Én ebből kifolyólag azt szeretném megkérdezni, hogy ha Sportföldön 4 társasház már felépült, és még 4 legalább épül, az azt jelenti, hogy eddig 400 lakó költözik be, és ha négyvel osztjuk, akkor az már most 100 plusz autó. Ha még megint felépül ennyi társasház, akkor az tulajdonképpen már kétszáz autó lesz pluszban a Ligetekben, és akkor még nem beszéltem arról a nagyon gyorsan terjedő hírről, hogy Csomád és Veresegyház Ligetek környékén egy kétezer fős társasház fog épülni. Na most az egy fantasztikus dolog, hogy Veresegyház ilyen szépen fejlődik, és ennyi embernek az ország minden szegletéből adott lehetőséget itt letelepedni, de ez már egy annyira megnövekedett lélekszám lesz, hogy egyszerűen valóban Veresegyháznak van egy olyan elnevezésű egylete, hogy Élni Veresegyházon Egyesület. Vagy lehet, hogy nem mondom pontosan, elnézést kérek a tagoktól, de itt már akkor valóban nagyon nehezen lehet élni, mert olyan nagyon sok autós jön. Nem kifejezetten arra gondolok, akik Csomádra, Csomád irányába mennek munkába, vagy Szada irányába, hanem magába csak az a tény, hogy a gyerekek 5 percre laknak tulajdonképpen autóval az iskolától, és nem elég 7,30-kor elindulni, hanem már 7-7,15-kor, ezek szerint, mert úgy begyűrik minden, hogy egyszerűen nem tudunk időben beérni az iskolába, hiszen az iskola után is a lámpás kereszteződéseknél egy borzasztó hosszú kígyó alakul ki, ha valaki az egyik gyermekét a Mézesvölgy iskolánál teszi le, a másikat pedig a felső, nagy iskolába szeretné eljuttatni. Ez az első kérdésem. Én először erre szeretnék választ kapni, és akkor még föltenném a két kérdést a fürdővel kapcsolatosan.

**Pásztor Béla** polgármester: A városban 12 ezer autó van. Ez a 12 ezer autó egyszerre indul el, akkor bedugul, nem tud más lenni. Azért kértem az első gondolatokban, hogy mi magunk alkalmazkodjunk ahhoz a helyzethez, amely mindannyiúnkra terhes. Elmondtam, hogy míg korábban fél nyolckor indultam, negyed nyolckor, most háromnegyed hétkor indulok, tökéletesen tudok közlekedni. Nem tudunk, mert még egyszer ilyen széles út sem vinné el az egyszerre induló gépkocsikat. Ezek nem idegen gépkocsik, a városban van ennyi, és állandóan nő. Családokra gondolnak, önmagukra, látják, hogy a gyerek autót kér, megérte a 17 évet vagy 18. életévet. A Gyermekliget úton lakók, azok a Gyermekliget úton közlekednek, tehát nem érintik a Sportföld utcát. A Gyermekliget úton jutnak ki a Budapesti útra, amelyen jobbra, illetve balra közlekedhetnek.

**Rabóczkiné Andorkó Alexandra:** Igen, de a Veres-Dentnél is óriási a dugó.

**Pásztor Béla** polgármester: A dugót az itt lévő autók mennyiségétől nem tudjuk mentesíteni. Tehát még egyszer: nekünk is cselekedni kell. A Hegyeknél, de más területeken is reggel hat órakor, háromnegyed hatkor, fél hatkor ott voltam, és néztem, hogy hogyan gyűlik, hogyan tornyosul föl az autó mennyisége. Korai időben nyugodtan végig lehetett menni az úton, nem gátolt semmi. Ha egyszerre indulunk el, akkor természetes. Tehát azt kérem Önöktől is és mindenkitől, hogy mérje föl a

helyzetet, hogy nem tud-e előbb indulni 10, 15 perccel, vagy később indulni, hogy a tumultus ne jöjjön létre. 2000 lakás épül. Szó sincs erről, amit az előbb elmondtam, tehát a város részéről a lakosságszám-növekedés azt a léptéket nem éri túl. Autók mennyiségében a város nem tud intézkedni, mert az autók számát az állampolgárok határozzák meg az autók megvásárlásával, és a belső közlekedés, Ligetekben is, ha nyolc óra után közlekedik valaki, hát itt-ott találkozik autókkal. A város szerkezetét, hadd mondjam el valamennyiüknek, a Ligetek tekintetében is egy levél tulajdonképpen a lakóterület, ott azok közlekednek, akik ott laknak. A Hegyek térségében ugyanilyen levél, tehát nincs kimenő forgalma, nem kötöttük össze a szomszéd településsel, tehát azok közlekednek, akik ott laknak. Városbelsőben ez természetesen más, de ugyanúgy igaz ez a Csonkás területére, amelyen átmenő forgalom nincs, más dolog, hogy ott a gyógyszertártól átmegyünk a másik területre, de az belső közlekedés. És még az Ivacs is ide tartozik, amelyen nem megy át közlekedés. Bár most átmegy azzal a kényszerrel, hogy elindulnak az emberek a Csonkásról, de a Ligetekről is, átjönnek a Patak utcára, aztán a Fecske utca, aztán a vasúti aluljárón átmennek, ott két irányba válnak el, a bátrabbak jobbra mennek és a földúton közlekednek, a nem bátrak, de kímélik az autójuk, ők balra közlekednek, és mennek keresztül a város Árpád útján, vagy átmennek a vasút alatt, és jönnek föl a szentek utcáján, ott a Gamesz környékén. Ott is töltöttem néhány órát, és láttam, hogy reggel hogy nő meg a forgalom azon a földúton is, ami nem köti össze, ami összeköti a Szent István utat, a Sport utcát a másik oldalon lévő úttal, ami a Triangolo előtt megy, azon mennek ki az emberek. Mindenki szövik valamilyen irányba, ezt én jól látom, mert hogy, ahogy elmondtam, arra időt szánok, hogy megismerjem a valóságot. De feloldani gyorsan ezt a helyzetet pillanatnyilag nem tudjuk. Nem akarok illúziókat mondani.

**Rabóczkiné Andorkó Alexandra:** Igen, de ezt értjük, hogy merre tudunk vagy lehet közlekedni, de az a kérdésem, hogy ha már négy társasház épült a Sportföldnek a szemben lévő, tulajdonképpen a bölcsőde mögötti útvonalon, a Gyermekliget szakaszon. Akkor miért kell még plusz négy vagy nem tudom, hogy hány most már elkezdődött az építkezés további része, újabb társasházakat. Azt tessék Béla bácsi konkrétan elmondani, hogy ezentúl még, tehát a Gyermekligeti 4+, ezek szerint megint 4 társasház épül, a, b, c, d-vel, ezen túl még Csomád és a Ligetekenél 2000 fős lakás épül-e vagy sem? Hiszen ettől lesz a város lélekszáma lassan már közlekedésből élehetetlen. Mert ezzel szembenézünk, akik most itt vagyunk, de ha még nem tudom hány száz, vagy ezer, vagy kétezer embert ideköltöztetünk, akkor valóban sokkal több üzletre, élelmiszerboltra, ruházati üzletre, cipőboltra és mindenre van szükség, hiszen itt olyan sok, úgy tűnik, hogyha LIDL-be bemegyünk, olyan sok szegény ember van, hogy egyszerűen elfogy minden. Kifosztják. Itt hihetetlen módon első nap csütörtöki akcióban, aki délután bemegy, már nincsen semmi. Ezt azért mondom, hogy délelőtt bemegyek, megnézek valamit, kétszáz kerti papucs, estére van belőle öt. Hát, szóval hogy, itt komolyan, itt azért mondom, hogy nézzük már meg, hogy blokkoljuk már le, hogy más helyek, települések, Csomád, Órbottyán, bárhova mehetnek emberek. Én nagyon örülök, hogy ilyen kedvezően befogadja az embereket, de ha nincsen több lehetőség, telek vagy ház építésére, nem fog ennyi ember idejönni, hiszen más helyen keresgél majd. Erre szeretnék most választ kapni, és utána szeretném még a két kérdésemet feltenni.

**Pásztor Béla** polgármester: Hadd válaszoljak rá. Tehát, ugye említette, hogy ezer vagy kétezer lakás épül. Elmondtam, hogy erről nincs szó.

**Rabóczkiné Andorkó Alexandra:** Akkor mennyi épül, polgármester úr?

**Pásztor Béla** polgármester: Tehát az az épületegyüttes, amelyik a Gyermekliget úton van, az az épületegyüttes fölépül, annak az épület, annak a területét, az elmúlt időszakban, években vásárolták meg. Válaszoltam, hogy ilyen építkezés nem történik, és a telkekre építhető lakások száma, érezni egyébként a vállalkozókon is, az lecsökken, és maximum két lakást, tehát egy tömbbe van, lehet építeni egy telekre. Tehát lecsökken.



**Rabóczkiné Andorkó Alexandra:** És még legalább 400 társasháznyi lakás fog épülni a Gyermekliget úton.

**Pásztor Béla** polgármester: Háromszáz valamennyi.

**Rabóczkiné Andorkó Alexandra:** Bocsánat százat tévedtem.

**Pásztor Béla** polgármester: Nem, nem, hangsúlyozom a közlekedése, és láthatják, hogy a Gyermekliget úttól, nem a Gyermekliget úton, Gyermekliget úttól a Fő útra való átvezetés töltése még folyik, hogy a Gyermekliget utat is mérsékeljük közlekedésben attól a megnövekedett közlekedéstől vagy mentsük, ami esetleg várható.

**Rabóczkiné Andorkó Alexandra:** Jó. Köszönöm szépen. A következő kérdésem. Van két homokdomb. Az egyik a mézesvölgyi iskola mellett, hogy az mikor kerül eltakarításra, hogy oda is a rengeteg szülői értekezlet, nyílt napok kapcsán tudjanak autók parkolni. A másik pedig Veresegyház Kucsaker irányában bal oldalt is van egy homokterület, ami most nagyon szépen le lett takarítva, hogy annak is van valami funkciója vagy lesz valami funkciója? Ez lenne a következő kérdésem.

**Pásztor Béla** polgármester: Az utolsóval vagy másodikkal kezdem. Igen, annak funkciója van. Ide köt ki a Gyermekliget út a Fő útra. Ezen a töltésen töltjük majd tovább. Abból töltjük, azokból a tiszta földekből, amelyeket itt-ott-amott kiveszünk. Mi volt a második?

**Rabóczkiné Andorkó Alexandra:** Az első meg az általános iskola melletti homok.

**Pásztor Béla** polgármester: Az általános iskola, az a funkciója annak a földnek, hogy arra a területre, ahol most a patak van, oda ezt a homokot betöljük. Meg lehet csinálni most is, el lehet tolni, és nincs több, tehát feltöltési funkciója van az odahordott homoknak. A patakot szeretnénk lefedni, és ebben az esetben át tudunk menni, tehát teljesen tiszta területen tudunk átjutni nemcsak a Pacsirta utcába, hanem tovább a Gyermekliget felé.

**Rabóczkiné Andorkó Alexandra:** Mikor lesz ott nagyobb parkolóhely? Mert egyszerűen nem tudunk már lassan parkolni, hogyha...

**Pásztor Béla** polgármester: Köszönöm az észrevételét. Én nem láttam még ilyen veszélyt, ugye a túlsó oldalon...

**Rabóczkiné Andorkó Alexandra:** Most volt első osztályos beiratkozás... beiratkozás, és képtelenség...

**Pásztor Béla** polgármester: Túlsó oldalon van elég hely, de nem közvetlenül az iskola ajtajánál természetesen. Képzelmek el, hogyha a város nem gondoskodott volna arról, hogy az ott meglévő lakásokat lebontsa, megvegye. Akkor hol parkolnánk?

**Rabóczkiné Andorkó Alexandra:** Ez az.

**Pásztor Béla** polgármester: Tehát, gondoskodott, és a bővítése is megtörténik, hangsúlyozom, a terület elegyengetése az néhány napon belül bekövetkezik.

**Rabóczkiné Andorkó Alexandra:** Jó, és akkor már csak másfél kérdésem van.

**Pásztor Béla** polgármester: Annyit csak, hogy volt olyan eladó, aki azt mondta, hogy innen engem akkor visznek el, ha meghalok. Mégis valamilyen módon meg kellett győzni arról, hogy ez a terület az iskola mellett kell. Szemben lévő terület teljes egészében parkoló lesz. Oda elfér legalább 1000-1500 autó.

**Rabóczkiné Andorkó Alexandra:** Hát igen, csak hogy oda fog kerülni a fürdő.

**Pásztor Béla** polgármester: Akkor is elfér.

**Rabóczkiné Andorkó Alexandra:** És hogyha a fürdő ott lesz, ezt szeretem...

**Pásztor Béla** polgármester: Nem vesz el a fürdő ebből a területtől, mert a fürdő a tó felé épül. Majd látni fogja, ha a munka elkezdődik, ez a terület parkolási célt szolgál.

**Rabóczkiné Andorkó Alexandra:** Ehhez a fürdőhöz kapcsolódnék az úr után, hogy a...

**Pásztor Béla** polgármester: Bocsánatot kérek! Csak az, hogy más is kérdezne...

**Rabóczkiné Andorkó Alexandra:** De ezt mondtam, hogy ezt szeretném még, tehát a fürdő, hogy a gyógyászati lehetőségek, hogy a város lakossága is éljen ezzel a szenzációs gyógyvízzel, ezt mikor tudjuk egyáltalán...

**Pásztor Béla** polgármester: A válaszom az volt az elmúlt...

**Rabóczkiné Andorkó Alexandra:** Hogy fél év múlva kezdik az építkezést. De mikor mehetünk be fürdőruhában a vízbe?

**Pásztor Béla** polgármester: A kérdésre elmondtam, hogy ez három év. Tehát... Jó, tessék figyelni! Tehát három év, ez '22 körüli...

**Rabóczkiné Andorkó Alexandra:** És egy utolsó! Köszönöm szépen! Nem, hát ez volt a kérdésemnek az utolsó, a Triangolo üzletház ugye bezárt, bizonyos rész még üzemel.

**Pásztor Béla** polgármester: A Triangolo üzletház bezárt.

**Rabóczkiné Andorkó Alexandra:** Mikor, milyen funkciója várható?

**Pásztor Béla** polgármester: Kérem szépen, egyelőre a tulajdonos bérbé adja, hogy mikor lesz annak kereskedelmi funkciója újra, azt nem tudjuk, de éppen az előbbi példát mondta, hogy a Lidl-ben délután már nem tud kapni árut. Ha egy kereskedelemben befektető ember ezt megismeri, magunk is természetesen azon vagyunk, hogy megismerje, akkor valószínű, hogy kinyitja üzletként ezt az épületet. Ha nem is az egész, de üzletként nyugodtan használhatja, mert a kereskedelem igénye megfelelő jövedelmet biztosít számára. Tessék parancsolni.

**Tészné Budai Judit:** A Fecske utcában lakom. Nálunk ugye belső forgalom van, borzalmas. Ez a város lakóinak köszönhető, akik a vonattól mennek Csonkás fele. És az a problémám még, hogy az egész tóparton nincs járda. Mi valahogy úgy kimaradunk most mindenből. Tehát se forgalomkorlátozás, se egy járda, se egy szemetes, tehát ez az egyik, a másik pedig az Ivacsi vasútállomás, soha nem működik a hangosbemondó. Tehát ezt nem tudjuk, hogy kinek kéne jelezni, tudjuk, hogy ki van építve, soha nem szól, állunk ott húsz percet sokszor, amikor késik a vonat. Illetve azt kinek kellene jelezni, hogy úgszintén ezen a tóparti részen a 40 tonnás autók járnak át teli homokkal, a konténerszállító autók robognak át, tehát egész egyszerűen tarthatatlan. Azt tudjuk, hogy most fekvőrendőrt fogunk kapni,

és mondom, mi ebből a 30-as zónából, 30-as táblákból kimaradtunk. Elmondta Polgármester úr az építéseket és az útépítéseket, sajnos nem tudom, hogy hogy hívják azt az utcát, ami a Budapesti úttól jön át Csonkásan, és jön arra lefele a Patak utca fele, az a hosszú utca. Könyves Kálmán, köszönöm szépen! Egy része elkészült, a másik része olyan, hogy tankcsapdák vannak rajta, tehát még egy autó sem fér el. És a másik pedig az, hogy én valami olyasmit olvastam az önkormányzati törvényben, hogy a helyi önkormányzatok és a képviselők a lakosságnak az érdekeit képviselik elsősorban. Ahogy én itt nézem, a lakosságnak most az az érdeke, hogy itt ne épüljenek társasházak, ne legyünk egyre többen, ne nőjön a forgalom, és ahogy nézem, az egész képviselő-testület a lakossággal megy szembe. Tehát, és akkor Önök indulnak majd megint újra a választásokon?

**Pásztor Béla** polgármester: Kérem szépen a választáson az indul, aki akar. Az lesz képviselő, akit megválasztanak. A képviselők nem rendelkeznek bankokkal, az önkormányzat sem. Tehát ugyanolyan, úgy vagyunk, mint a háztartás a családnál. Igyekszünk minél többet adni, mert kötelességünk. Van lehetőségünk, azt kifeszítjük a lehetséges legjobban, de mindent megteremteni egy időben mi sem tudunk, és a gazdagabb települések sem tudnak. Veresegyház ellátottsága ebben a tekintetben még jó. Kérem szépen, megkérdeztem valakit, hogy hol lakik. Erre mondta, hogy a szomszéd faluban. De ha megkérdezik tőle, hogy hol lakik, akkor azt mondja, hogy Veresegyház határában. Ez jelent valamit, mert tudom, hogy bármilyen szinten élünk, mindig többet akarunk. És a képviselők, akik az éves 6 képviselő-testületi ülés helyett 40-szer, 45-ször, 48-szor tárgyalnak, azok a képviselők a munkájukat ellátják. De nincs egyiknek sem bankógyártó gépe. Pénzjövedelmet hangsúlyozom, nekünk kell biztosítani, személy szerint nekünk, mert itt élünk, és igen is hozzá kell járulnunk pénzben is ahhoz a körülményjavításhoz, amelyet igénylünk, és erre pillanatnyilag nincs adó a városban. Ami a Tópartot illeti, a Tóparti részt, 40 tonnás autók, magam is láttam, szóltam, és a 40 tonnás autók kikerültek az utcáról, tehát nem közlekednek.

**Tészné Budai Judit:** Azóta is járnak.

**Pásztor Béla** polgármester: Nagyon kérem, tessék telefonálni. Telefonszámom nyilvános, a lakás telefonszámom is nyilvános, a lakcímem is nyilvános, tehát semmit nem tartok titokban, tessék telefonálni azonnal, én nagyon rövid időn belül ott leszek, megnézem. Az ivacsi megállónál, hogy nem működik a hangosbemondó, meg fogom nézni. Legyenek türelemmel egymás iránt.

Nyugodtan. Legyen kedves meghallgatni a Polgármester urat, utána odamegy a hang.

Ne haragudjon, Ön miért van, az emberekért...

Nagyon kérem ne nekem tegye ezt a

**Pásztor Béla** polgármester: Ne tessék, sportember. Karcsi. Károly sportember, erős ember a...

**Börzsei Károly:** Fél órája jelentkezem és nem adja oda ez az ember és nem tudom miért. Polgármester úr személyesen sértve vagyok. Nem válaszol azokra a kérdésekre, amik itt elhangzanak. A saját telkem szomszédságában építik ezt a horrort, ezt a négy vagy hat társasházat. Mikor ideköltöztem 25 éve, Ön személyesen ígéretet tett arra, hogy ezen a területen családi házak fognak épülni. És most azt megkérdezte ez a hölgy, hogy miért épült ez a..., mi történt. Erre az volt a válasza, hogy hát ez két évvel ezelőtt történt. És akkor ez már mentség? Mentség arra, hogy idejött négyszáz ember háromszáz autóval, és most azt tervezik, hogy újabb területeket adnak el ugyanilyen szándékkal, és még most sem válaszol arra, hogy hol van az a kétmilliárd forintos különbség, amiről itt szó van. Ilyet nem lehet csinálni, hogy egy költségvetésbe betesznek kamuból kétmilliárdot, hogy tiszta vagy szebb legyen a képe, és esetleg kapjunk hitelt, és hogyha nem kapunk, akkor majd megmásítjuk. Kettőszer visszadobta az Állami Számvevőszék a költségvetést. Azok az urak, hölgyek, akik ott ülnek a testületben, megszavazták ezt, fogalmuk sincs, hogy mit csináltak, mert ha tudták volna, másodszor nem szavazzák

meg. A legnagyobb baj, hogy arról beszélünk, mindenkit tisztellek, nem ismerem a társaságot, hogy milyen az út, milyen bukkanó van, meg hol van. Ez nagy probléma. De egyet értsünk meg: ha rossz a költségvetésünk, és el van adósodva a város, akkor teljesen mindegy, hogy mit mondunk, mert hiába válaszolják, hogy majd lesz, meg fürdő lesz, nem lesz semmi. Mert el vagyunk adósodva. Milliárdok vannak mínuszba. Ezt vissza akarjuk hozni lyukbetömögetéssel, hogy eladjuk a területeket. Nem igaz, hogy nem fognak építeni, ide nem jön olyan ember, olyan befektető, aki 2 milliárd forintot csak azért ad, hogy kozmetikázzuk a költségvetést. Oda épülni fognak házak és azok a házak embereket fognak ellátni és oda autók jönnek és sokkal-sokkal rosszabb lesz a közlekedésünk. Ez a baj. Nem az a baj, hogy milyen úton, hova, meg kelljek fel korábban. Már bocsánat, nem fogok fölkelni korábban. Azt kell megcsinálni, ami adottságunk, és a gyerekeknek iskola kell, óvoda kell, minden kell, de nem kétszer annyi gyereknek. Most idejönnek még ötezren és akkor még három iskolával többet kell majd építeni. Hát de bocsánat, mínusz költségvetésből meg hogy fogunk építeni? És arra válaszoljanak, hogy miért kellett ez a fejlesztés idáig is? Miért kellett oda a szomszédságomba, de nem engem sért, az egész Ligetet sérti, hát nem tudunk közlekedni, nem lehet, életképtelenné vált a város. Úgy jöttem ide, hogy egy Paradicsomba jövök, és húsz év után az történik, hogy tönkretették az életterünket. Azokat is, akik most jöttek egy éve, meg két éve, meg nem beszél arról a Polgármester úr, meg a tisztelt képviselők meg se szólalnak, hogy 400 család már elment. Mert nem tudnak itt élni! Miért nem beszélünk ezekről?! És elnézést azért, hogy ilyen indulatos vagyok, de hát egy ember, aki azzal van megbízva, hogy a jelentkezőket szolgálja ki...

Bocsánat, a másik oldalon is paralel kéri a mikrofont.

**Börzsei Károly:** Ön háromszor idejött, és mindig mondta, hogy, na jó, hagyjuk ezt, hagyjuk ezt, nem érdekel.

**Pásztor Béla** polgármester: Nagyon kérem Karcsi tessék...

**Börzsei Károly:** Elvettük magától, ez a lényeg.

**Pásztor Béla** polgármester: Karcsi!

**Börzsei Károly:** Én nagyon kíváncsi lennék arra, hogy a testület tagok miért szavazták meg azt a költségvetést másodszer is, amit aztán nem fogadott el az Állam. És egy ember Ön mellett vagy Ön után álljon már fel, és mondja el, hogy mit tud erről.

**Pásztor Béla** polgármester: Kérem szépen, nem feladatuk a képviselőknek, hogy itt vitatkozzanak, elmondok egy példát egy emberről, aki bejött.

Ne példázzál! Valóságról beszélj.

A kérdésre válaszoljon már.

**Pásztor Béla** polgármester: Kérem szépen, én arról az emberről beszélek, aki felszólalt. Aki azt mondta, hogy ekkora terület kell, ott lesz egy lakás és lesz egy sportcsarnok. És a többi erdő lesz. Ma Karcsi körül lakások vannak, behozta a papírt, hogy hogyan ossza föl a területét. Bajba került, akkor segítséget kért, ilyen az élet.

**Börzsei Károly:** Elnézést, elnézést, ne haragudjon, nem akarom megsérteni Béla bácsi, ez nem igaz. Pontosan tudta mikor idejöttünk, a sporttársaimmal együtt 6 lakást kértünk, 12 telekre osztotta meg Ön azt a telket és ezért lett Sportföld, mert mi jöttünk ide. Ez nem büszkeség, ez egy tény. Nekem ne mondja azt, hogy én egy lakásra tettem ígéretet, sőt az önkormányzat kérte, hogy egy évig mintegy mintát, a következő befektetőknek - családi házas befektetőknek - megtekintésre mutassuk meg. Egy

házat, egy lakást senki nem fog megmutatni. Azzal nem lehet sehova sem elmenni. Ez egy telep volt, amit közösen találtunk ki és közösen, illetve mi valósítottuk meg. Nem kerültem bajba, és nem kértem Öntől segítséget. Nem tudom mire céloz! Nem kértem segítséget, sem én, sem a többiek. A sportpályát pedig nem tudtuk felépíteni, annak megint más oka van, de az, hogy én tervezek valamit, és nem jön össze, mert anyagilag nem tudom megvalósítani. Most az a terület, amiről szó van, az most az önkormányzaté. Miről beszélünk? És kérem válaszoljon arra, amit itt indulatosan elővezettem. Nem kell anekdota, arra válaszoljon, hogy mi a költségvetési hiány, miért szavazták meg a testület tagjai másodsorra a rossz költségvetést, és miért kellett beépíteni azt a területet, meg a többit? Miért kellett, miért kell ilyen eszeveszett fejlesztésbe fogni?

**Pásztor Béla** polgármester: Következő. Azt a területet, ahol Ön lakik, azt is egy befektető építette, annak idején a Quaestor, és ha nincs befektető, akkor Karcsi, az Ön házánál nincsenek közművek, az Ön házát nem éri el műút, mert egy házért, egy tanyáért nem lehet közműveket építeni. Ott lehet közművet építeni, ahol az emberek sokan vannak, és használják ezt a közművet.

**Börzsei Károly:** Ezért mentünk oda, a hat család, ez volt az alku az önkormányzattal.

**Pásztor Béla** polgármester: Karcsi, nem vitatkozom, elfogadom, amit mond, és emlékezem rá.

**Börzsei Károly:** Köszönöm, igen, akkor a továbbiakra is kérek választ. Miért lett eladva akkor egy félévvel ezelőtt vagy egy évvel ezelőtt az a terület, és miért engedték meg azt, hogy oda két, illetve háromszintes épületek épüljenek?

**Pásztor Béla** polgármester: Kérem azt... tehát...

**Börzsei Károly:** Ezt mindenki tudja, de most nem lényeges, a lényeg az, hogy...

**Pásztor Béla** polgármester: Még egyszer, mit tud mindenki?

**Börzsei Károly:** fel lett oda építve, hát akkor kinek adták el? Ha Ön akarja, akkor válaszoljon rá. Ez engem nem érdekel, engem egy érdekel. Ott van 6 mamut, és tönkretették a környezetet, és tönkretették a közlekedést.

**Pásztor Béla** polgármester: Karcsi, az a környezet, addig amíg építik, addig az csúnya. Eltelik 5-6 év, azt a házat is ugyanúgy benövi az erdő, mint ahogy az Önökét, ami egy pusztaság volt, benőtte az erdő.

**Börzsei Károly:** Nem fogja benőni, mert három szintes nagy ház van.

**Pásztor Béla** polgármester: Azért adtuk el, mert ott lakást akartak építeni, és akkor az emberek, a helybeli emberek igénye is a lakások iránt nagy volt. Most is nagy volt. Ha valaki ott, valamilyen módon azt mondja, hogy azért adták el, mert az önkormányzatnak, jelesül a polgármesternek ez megérte. Kérem szépen mindenkitől kikérem, engem senki nem korrumpálhat. Nincs senki.

**Börzsei Károly:** Ma este ez még nem hangzott el.

**Pásztor Béla** polgármester: Nincs olyan pénz a világon, amit én elfogadtam bárkitől. Aki arra kíváncsi, hogy hogyan élek, szívesen fogadom.

**Börzsei Károly:** Nem, erről szó nincsen.

**Pásztor Béla** polgármester: Nekem a becsületem az első. Kínálgatnak pénzeket.

**Börzsei Károly:** Nem volt erről szó Béla bácsi. Nem, az a kérdésem, hogy miért adtak egy ilyen engedélyt ki, hogy három szintes mamutokat építsenek.

**Pásztor Béla** polgármester: Azért, hogy az embereknek lakása legyen, a befektető meg építsen. Azért.

Nem hallható a hozzászólás.

**Pásztor Béla** polgármester: Bocsásson meg, az utak tökéletesek, onnan ki lehet jönni a Gyermekliget útra, széles út van, nincs ott közlekedési gond.

**Börzsei Károly:** Csatorna például nagyon mostoha állapotban van.

**Pásztor Béla** polgármester: Hogy?

**Börzsei Károly:** Nem akarom untatni a tisztelt közönséget, a csatorna amióta mi ott lakunk, azóta nincs fejlesztve. Egy átemelő szivattyút tettek oda, biztos mindenki tudja, hogy mi ez. Van egy mélypont, oda összegyűlik a szennyvíz és a csapadékvíz, mert nem választották külön. És hetente, ha eső van, hetente jönnek ki, mert az egész rendszer kijön, az erdőbe megy a fekália. Ez a mai napig így van. De nem az én személyes problémámmal jövök, ezt majd megoldják. De a városban nincs megoldva a szennyvíztisztítás. Mert van úgy, hogy 90 százalékon megy a szennyvíztisztító, ami pedig azt jelenti, hogy előbb-utóbb tönkre fog menni, mert nem tudja a kapacitást befogadni. És most odaraktak 400 lakást, aminek ugyanoda lesz bevezetve a szennyvize. Általános dolgok. Ha nincs pénzünk, akkor nem tudunk fejleszteni, ha van pénzünk, akkor meg ne olyanra fejlesszünk, aminek semmi értelme, mert akik már kijöttek és itt élnek vagy itt éltek régóta, tönkremegy az életük. Mindenki azon gondolkozik, hogy mit csináljak, mert nagyon rossz. Nem tudok közlekedni, a gyerekeket nem tudom elvinni, a közértben sorba kell állni, menjek el. El fogok menni! Erre nincs szükség! Ha nem vízfejet növesztünk, hanem szépen mindent a megfelelő időben, akkor 20 ezer ember, nem tudom mennyien élünk most itt.

**Pásztor Béla** polgármester: Elmondtam, 19.800.

**Börzsei Károly:** Rendben, akkor 20 ezer embernek ez egy ideális dolog, ha jól gazdálkodnának azzal a pénzzel. Én biztos nem fogok hozzájárulni ahhoz, hogy ez a testület költse el az én pénzemet majd megint valamire és adósságot termeljenek. Ez biztos.

**Pásztor Béla** polgármester: Kérem szépen nagyon helytelen gondolkodás, hogy én nem járulok hozzá, mert

**Börzsei Károly:** Nem, azt mondtam, ennek a testületnek, amúgy igen, a városért bármit.

**Pásztor Béla** polgármester: A testület nem viszi el a pénzt, azt az apparátus kezeli, oda kell befizetni, és a pénzt azt az értelmes dolgokra fordítjuk, használjuk föl. Sajnálom Karcsi.

**Leviczki Tamás** képviselő: Az ÉVÖGY Egyesület képviselője vagyok. Polgármester úr elhangzott az előbb, hogy az ingatlan betervezett összeg, az nem valós. Akkor gondolom, hogy a jövő héten lesz egy új testületi ülésünk, és akkor ki fogjuk ezt belőle venni, ha nem valós. Egy költségvetésbe én úgy gondolom nem lehet benne, hiszen akkor ez így törvénytelen. A telkek eladásához nemcsak én, Szalontai Boldizsár is benyújtott egy képviselői indítványt, amiben azt kértük, a helyi építési szabályzatot fogadjuk el, de ezt a területet egyelőre ne lehessen értékesíteni, hanem egy tanulmány készüljön, hogy milyen összeget kell, mit kell fejlesztenünk, bölcsődéket, iskolát. Tehát az infrastruktúrát hogy tudjuk úgy utolérni, hogy ide társasház vagy családi ház. Ezt még el szerettem volna mondani, hogy a mi véleményünk a Marik doktor úrral, biztos tudják, hogy egy színekben voltunk

képviselők, az a véleményünk, hogy csak családi övezet legyen Veresen, nincs szükségünk társasházra. A családi ház, az egy szerethető, vissza kell térni a régi méretre. Az önkormányzatot relatíve nem éri kár, mert négyzetméterben ugyanannyi területet tud eladni, de az embereknek ezzel szerintem sokkal-sokkal jobbat tesszük, és élhetőbbé tesszük egy kicsit ezzel a várost. Köszönöm! Bocsánat! Átadnám Szalontai Boldizsárnak.

**Szalontai Boldizsár** képviselő: Köszönöm a szót! Szalontai Boldizsár vagyok, szintén képviselő, és hát megszólításra kerültünk, hogy megszavaztuk ezt a költségvetést. Hát azért nem minden képviselő szavazta ezt meg, ezt azért a helyén kell kezelni. Nagyon sok kérdés elhangzott, és igazából konkrét válasz nem igazán érkezett legfőképp a lakás számok ügyében. Ha megnézzük a helyi építési szabályzatot, akkor azért az ötezer egy kicsit túlzás. Annyi azért nem lesz, sokkal kevesebb lakást lehet ott felépíteni, de összességében a kétezer fő az reálisan bejöhet a városba ebben az évben, ha eladjuk az ingatlanokat. Most itt elhangzott az, hogy nem valós az ingatlan eladási mértékünk. Elég alaposan ismerem a költségvetést, mondjuk úgy, hogy egy jegyzetet is csináltam itt a közmeghallgatásra, mert számítottam arra, hogy fel lesz téve ez a kérdés. Akkor nem fárasztanám Önöket azzal, hogy az iparüzési adó az lényegében egyáltalán nem felel meg a valóságnak, egy röpke egy milliárddal tér el a valóságtól, természetesen pluszban. Az ingatlaneladás pedig, hát Marik doktor urat egy kicsit kijavítva, azért ennél egy kicsit jobb a helyzet, mert nem 900 millió az, amit betervezett a város, hanem durván 1,35 milliárd, amit úgy el lehet adni, úgy hogy egyetlen egy lakást, még családi házat sem épít senki azokra az ingatlanokra. Itt most 2,8 milliárd elhangzott, de az nettó ár, szóval azért bruttósítsák ezt, ez 3,5 milliárd forint. Szóval így a hiány lényegében egy durva 2 milliárd forintot tesz ki. Na most ez a kettő összeg, ez azért egy kicsit magasnak tekintendő, és hát erre én úgy gondolom, hogy nem kaptak sem Önök, sem senki választ, mi sem képviselők, hogy mégis ezt a lyukat miből fogjuk foltozni. Beszéltünk hitelről, hogy majd a város fölvesz 4,6 milliárd forint hitelt. Ezt a hitelt nem erre veszi föl, hanem fejlesztésekre. Marik doktor úr rákérdezett arra, hogy milyen fejlesztések fognak ez esetben elmaradni. Nagyon sok, van egy táblázat erre, úthálózat, bölcsőde, óvoda, könyvtártervezés, kerékpárút mint volt említve. Ezek mind-mind ebből a pénzből kerülnek majd kifizetésre. Még egy kiegészítés lenne, a tavalyi évről 2,6 milliárdot hozott át a képviselő-testület, vagy vállalta már el idén annak kifizetését, és jelenleg 500 millió forint az, amit igazából erre fordíthatna.

Boldi, mondjál le!

**Szalontai Boldizsár** képviselő: Köszönöm Gabi magvas észrevételedet, aranyos vagy. Igen, ez is egy vélemény. És tényleg köszönöm neki. Annyit még elmondanék a város pénzügyeiről, ha megnézi, most Károly elég részletesen ismertette a számokat is, igazából nem tudja pótolni ezt az összeget ebben az évben. Ami hitelünk van, azt sem tudjuk igazából visszafizetni. Lényegében itt olyan fizetési problémák akadhatnak év vége fele, amit csakis úgy tudunk kompenzálni, hogy ha az ingatlanjainkat, lényegében a Baldauf telket, Veres-Spa volt az igazi tulajdonosa, teljes egészébe eladjuk. Na most én nagyon kíváncsi vagyok arra a beruházóra, aki másfél milliárdot fizet azért a telekért, hogy oda egy darab iskolát vagy idősek otthonát építsen. Ez különösen pikáns a diakónia mellett, ami már ott idősek otthonaként akart üzemelni, s mégse kelt el hosszú évekig. Én úgy gondolom, hogy ez nem reális, ez nem valós, és ez a pénz nem fog bejönni, és ezért igen, nagyon komolyan el kell gondolkozni azon, hogy mi lesz akkor, hogyha nem lesz hitel, mert sajnos a hitelt is egyébként arra fogjuk fordítani, hogy a működésünket, a meghozott döntéseket, tavaly meghozott döntéseket ki tudjuk fizetni. Nekem is az az álláspontom, hogy ez így nem mehet tovább, egyáltalán nem jó, én most is arra kérem a Polgármester urat, mint ahogy már képviselő-testületi ülésen is kértem, hogy üljön össze a testület és ezt tényleg beszélje át normális körülmények között, nem muszáj testületi ülés keretén belül, hanem egy kötetlen beszélgetés során beszélje át a képviselő-testülettel, hogy mégis mi mondjuk a b) terv vagy a c) terv, vagy bármilyen terv. Erre kérem, most itt nyilvánosan is, most így mindenki hallja, nem csak a jegyzőkönyvből olvashatja ki. Köszönöm szépen.

**Pásztor Béla** polgármester: Kedves képviselő úr, aranyos Boldizsár! Maga volt az, aki 5 hónappal az év zárása előtt elmondta, hogy ez az adóbevétel 50-60%-nál több nem lesz. Amikor az adóbevétel megjött, akkor láthatta, beszéltünk is róla, hogy ez az adóbevétel nem 50-60%, hanem közel 90% lett. A családi házas területek kérem szépen, arra válaszoltam világosan, hogy néhány társasház épül, néhány, 3-4. Ezen túlmenően, ha lakást akar magának valaki építeni vagy másnak, az családi házas lakást épít. De a létszámnövekedés ezen keresztül sem lépi túl az elmondottakat. A lyukat tömögöjtük, ez minden költségvetésben így van, a családi háztartásban is így van, hogy úgy gondoltuk, hogy két ruhát veszünk, aztán nem telik, mert éppen kilyukadt a zokni, azt kell megvenni. A költségvetés nem egy statikus helyzet, az abban az időben várható, vélelmezhető bevételek számbavétele alapján történik. Ha nem sikerül, ahogy a családban és a másikat valósítjuk meg. A lényeg az, hogy ebből jól jövünk ki. És ebben a városban, ahol Önök élnek, ebben a városban, az előbb elmondtam, jó élni. Jó élni. Mindannyian azért jöttek ide, hogy ilyen feltételek vannak. Érzem a feszültséget, ennek megfelelően kezelem magam is, elmondtam, a lakások építésének üteme csökkentésével. És igenis nekünk is áldozni kell arra, nem kelek korábban, de kelni kell, hát ki vagyok én, hogy nem kelek? Alkalmazkodni kell a környezethez mindannyiunknak. Marik doktor az elmúlt esztendő megelőzően is elmondta a véleményét és csődhelyzetben van a város. Nem volt csődhelyzetben a város, tovább élt és fejlődött. Hogyan oldódik meg a 2,6 milliárd? Részben a bevétel növelésével, amiben elsődlegesen az adók mértéke nő. Ebbe beletartozik az előbb említett ingatlanértékesítés is, és arra törekszünk, hogy ezt az összeget átütemezzük a tíz éves hitelre, ha a hétmilliárdos nem megy, abból pedig 250 millió-280 milliót kell fizetni évente, amelyiknek nagyobb részét a termelés növekedésével, ma így számolunk, az adóbevétel tudja fedezni. Játszani kell a város helyzetében is úgy, ahogy a családok helyzetében van. A testületi ülés ugyanígy történik, ahogy azt Boldizsár elmondta. Ha ez a hitelfelvétel nem sikerül, akkor a következő terv, a B terv lép elő, amelyet a képviselők megismernek, és abban döntenek. Tessék parancsolni.

**Dr. Györki Géza:** Üdvözlöm polgármester úr, én annyi idős vagyok, 54 éves, amióta Ön a székében ül. Dr. Györki Géza vagyok, 20 éve vagyok parlamenti szakértő. Itt lényegében kiderült, hogy fals információkkal adták be a költségvetést. Nem tudom, hogy a képviselők tisztában vannak-e ezzel, hogy ez bűncselekmény. Ez az egyik. Tehát akkor magyarul az adók fognak nőni a polgároknak, mikor és mennyivel? Tehát magyarul a város fizesse meg azt, hogy a testület rosszul gazdálkodik. Polgármester úr, tudja mi az Ön baja? Hogy nem mond igazat. Dezinformál, azaz hazudik, folyamatosan. Hülyének nézi a lakosokat, pedig nem vagyunk hülyék. Tudja polgármester úr, egyetlen egy baj van ezzel az egész történettel: az elejétől a végéig hazugság. Úgy, ahogy a költségvetés is hazugság, és mivel hazug költségvetést adtak be, így bűncselekményt követtek el. Ezzel Ön tisztában van?

**Pásztor Béla** polgármester: Hagy válaszoljak a feltett kérdésre. Ez akkor lenne bűncselekmény, ha a felveendő hitel fedezete nincs meg. Ennek a városnak akkora vagyona van, amit bárkinek oda tud adni, ha nem tud fizetni. Nem erre készülünk.

**Dr. Györki Géza:** A hamis adatok szolgáltatása bűncselekmény, polgármester úr.

**Pásztor Béla** polgármester: Nem az.

**Dr. Györki Géza:** A hamis adatok szolgáltatása költségvetési csalás.

**Pásztor Béla** polgármester: Nem hamis adat.

**Dr. Györki Géza:** De az. Polgármester úr, a hamis adatok bevallása az költségvetési csalás. Ön lényegében mellébeszél. Költségvetési csalást követtek el az Önök képviselői. Nem kell mellébeszélni, hazudik megint.



**Pásztor Béla** polgármester: Azt én kikérem, hogy sem Önnek, sem másnak, sem a kislánynak, soha nem hazudtam. Tessék még egyszer megfigyelni, hogy mit mondok. Ennek a pénznek a fedezete többszörösen megvan. A város vagyonában. Tessék körülnézni!

**Dr. Györki Géza:** Polgármester úr, Ön mondta, hogy növelné a város adóját, az emberek adóját akarja növelni. Velünk akarja megfizetni a rossz gazdálkodást. Miért beszél mellé?

**Pásztor Béla** polgármester: Kérem én még azt nem mondtam, hogy a város lakóinak kell megfizetni adóban, de azt igenis erkölcsösnek tartom, hogy ha itt élek, akkor nemcsak követelek, hanem benyúlok a zsebembe és én is fizetek, mert követelni azt lehet, de, hogy mit teszek én azért, hogy...

**Dr. Györki Géza:** Kifizetik a rossz döntés eredményét, kifizetik Önök?

**Pásztor Béla** polgármester: Tessék megmutatni, hogy a városban melyik a rossz döntés? Egyet mutasson!

**Dr. Györki Géza:** Az, ami ezt sok hitelt...

**Pásztor Béla** polgármester: Bocsánatot kérek, az út megépítése az rossz döntés? Az iskola felépítése az rossz döntés? A bölcsőde? Hát az pénzbe kerül, hát nem elittuk a kocsmában a pénzt, hanem erre fordítottuk. Attól lett olyan a város, hogy Ön is ide jöjjön lakni. Hát azt meg kell fizetni. Az alól már kihúzódik, hogy nem fizet adót. Hát milyen alapon nem fizet adót? Az adó az nem jogi követelmény, az erkölcs. Gyerekek, én is hozzájárulok annak a városnak az életéhez, amely várostól kapom a szolgáltatásokat, kapom a környezetet, és minden mást.

**Dr. Györki Géza:** Polgármester úr, jelenleg Veresen minden a legdrágább az országban. Tehát ennyit a hozzájárulásról. A képviselők a rossz döntésekért hozzájárulnak?

**Pásztor Béla** polgármester: Kérem szépen...

**Dr. Györki Géza:** Mellébeszél polgármester úr. Ön azt mondja, hogy itt minden sikeres. Nem lehet kapni a városban élelmiszert, nem lehet. Túlnépesedtek az utak, az út nem bírja a terhelést, ez ellen nem tesznek semmit. Mit csinálnak? Hiány van... Az más kérdés, hogy majd utána ... a kimeneteli út, az nem baj, mert az nem az Ön problémája. Ezért Erdőkertesről gurul át. Ugyebár.

**Pásztor Béla** polgármester: Kérem szépen, nemcsak Erdőkertest járom, azt inkább nem, de Veres minden utcáját ismerem, és tessék elhozni a barátait, és velem együtt menjünk körbe a városban. Ha ezt megteszi, szívesen fogadom. És senkinek a zsebéből nem vesszük ki a pénzt. Erkölcsi kötelességünk hozzájárulni, ahol élünk, annak az intézménynek, annak a településnek a fenntartásához. Az egy nagyon egyszerű dolog, hogy kiállok, és követelek, de magam nem teszek érte semmit. Melyik utcában lakik ön?

**Dr. Györki Géza:** Én Erdőkertesén lakok, ott, ahol Ön is. Ott, ahol Ön is. Az összes barátom itt lakik, és látom az ő problémáikat.

**Pásztor Béla** polgármester: Ha Kertesén lakik, akkor mondja meg, melyik utca!

**Dr. Györki Géza:** Elmondom, hogy miért dumálok bele. Én ugyanígy itt közlekedek, ugyanígy itt vásárolok, itt laknak a barátaim. Itt élek én is Önökkel. De ha a környék lakhatatlan lesz, akkor nemcsak Önöknek lesz lakhatatlan, hanem nekem is. És ez a díszpinty itt mind, simlizik.

**Pásztor Béla** polgármester: Kérem szépen, ezeket az embereket a lakosság választotta meg, ne tessék díszpintynek nevezni őket!

**Dr. Györki Géza:** Eredetileg Ön is erdőkertesi, Polgármester úr. Ugyebár?

**Pásztor Béla** polgármester: Igen.

**Dr. Györki Géza:** 14 éve ott lakik.

**Pásztor Béla** polgármester: Talán több. Melyik utcában lakik?

**Dr. Györki Géza:** Én? Az Erdőkerülőben. Ön meg a Géza utcában. Tudja, amit újra aszfaltoztak 3-szor 8 év alatt.

**Pásztor Béla** polgármester: Jó. Az én házam mindenki előtt nyitva van. Udvarom, kapum, házajtóm is.

**Dr. Györki Géza:** Hazudik folyamatosan.

**Pásztor Béla** polgármester: Majd megnézem az Erdőkerülő utat.

**Dr. Györki Géza:** Az jelenleg úgy szar, ahogy van.

**Pásztor Béla** polgármester: Köszönöm, hogy egy elégedett ember távozik.

**Szalontai Boldizsár** képviselő: Polgármester úr, egy pillanat. Bocsánat. Elnézést a jelentkezőktől. Egy helyreigazítást tennék. Polgármester úr most megkérdőjelezte a szavahihetőségemet, és ha nem haragszik, ezt egy kicsit zokon veszem, hisz Ön is ugyanezt megtette, azzal példálózva, hogy ez az adóbevétel nem jött be. Én voltam olyan kis rosszindulatú, hogy kikértem az idei évi adóbevétel teljesítését március hóig. Pontos számot tudok mondani, 756 millió forint egyébként az iparüzési adóvétel. És amit tudni kell, 3 milliárd van betervezve. A márciusi adóbevétel a legnagyobb része ennek. Durván 40-45%-át teszi ki az egész éves adóbevételnek. 700 millió forint jött ki. Ha ezt fölszorozzák, akkor láthatják, hogy mennyi lesz. Fizikai képtelenség, hogy bejőjön ez az összeg. Ezért mondom polgármester úr, ha már mond egy példát, hogy valamikor egyszer talán én azt mondtam. Én számokat mondok, én tényeket mondok. Kérem ezt Ön is így tegye meg, mert így korrekt én úgy gondolom. És az úr, amit itt elmondott, kissé indulatosan. Nem tudom, hogy itt maradt-e, végülis elment. Az, hogy erdőkertesi vagy sem, ez nem oszt vagy nem szoroz. Tényleg én úgy gondolom, hogy végül is, amire rávilágított, ha elég nyers is volt, attól még volt elég komoly, sok igazságtartalma. Még egy kiegészítés polgármester úr. Lényegében kifogásolt azt, hogy itt a képviselők ne vitatkozzanak a lakossággal. Én úgy gondolom, hogy de. Osszák meg a véleményüket, ez a dolguk, azért vannak. Nem a polgármester és a lakossági fórum van, hanem egy közmeghallgatás. A mi véleményünkre is ugyanúgy kíváncsiak, mint az Önére. És engedje meg, hogy ugyanúgy ezt elmondjuk. Eddig megengedte, ezt köszönjük, de bízunk benne, hogy ez a következőben is így lesz.

**Pásztor Béla** polgármester: Képviselő úr, jegyzőkönyv rögzíti, hogy milyen véleménnyel volt akkor, amikor az adóbevétel olyan 50% volt. Az adóbevételnek a 40%-a márciusban soha nem jön be. Az adóbefizetési időpontok március, május, szeptember és december. Az elmúlt eszten...

**Szalontai Boldizsár** képviselő: De mondja a Polgármester Úr mellé azt is, hogy márciusban az adóelőleg 50%, májusban csak a kiegészítés az előző évről, szeptemberben a másik fele és decemberben meg csak a feltöltés, ha jobban sikerült az év. Azért ezt is tegye hozzá, mert az arányokban meg kell nézni.

**Pásztor Béla** polgármester: Köszönöm szépen, ha megnézi a decemberi adóbefizetést, látja, hogy milyen összeg érkezett a városhoz. Nagyobb üzemeink általában a zárást decemberben teszik meg és az ő adójuk tette lehetővé mindazt a cselekvést, amit az önkormányzatnak el kellett végezni. Tehát az adóbevételről, illetve attól, hogy nem teljesül, nem kell félnie.

**Leviczki Tamás** képviselő: Polgármester Úr, én szeretném kérdezni, hogy én kérdéseimre előbb nem kaptam választ Öntől. A képviselő-testület jövő héten módosítja úgy a költségvetést, hogy törvényes legyen? Tehát kivesszük a kétmilliárd forint betervezett ingatlanadást, amit a Polgármester is elismert, hogy nincs ilyen?

**Pásztor Béla** polgármester: Erre válaszoltam én, és nagyon világosan. Hogyha a hitel dolgaink nem úgy alakulnak, ne tessék haragudni képviselő úr, mosolyogjon, ugyanolyan korrekt lehet akkor is, tehát ha nem teljesülnek vagy nem látszanak teljesülni, akkor természetesen a költségvetést át kell igazítani. Ez az államháztartásban is így van, a családokban is így van, hát ez nem szentírás, a költségvetés és az egész számítás az épül egy állapotra. Épül arra, hogy ezt a fizetést minden hónapban megkapom. Aztán a harmadik hónapban megszűnik a munkahelyem, akkor át kell írnom a helyzetet. Ez a költségvetés is annak megfelelően készül, hogy a hitelfelvétel létrejöhet. Ha nem jöhet létre, akkor a költségvetés a testület elé kerül, és abból a testület szavaz. Az, hogy a testület egy része elfogadja a polgármester előterjesztéseit, azért meg nem kell haragudni. Természetesen mindenki elmondja a véleményét, mindenki véleményéből tanulunk mindannyian, és ennek megfelelően dönteni kell, mert nekünk, nekem dönteni kell. Ennek a városnak működni kell, és jól kell működni. Hiába mondja itt bárki, hogy kérem szépen ilyenek az utak, meg olyanok az utak. Egy példát hadd mondjak el. Ez egy 400 milliós, vagy 300 milliós autóval rendelkező úr nem volt elégedett a kapuja előtti aszfaltozással, föl hívott, hogy tele van kátyúval az út a Szadai körforgalomtól a Szánkózó úton fölmenve. Mondtam neki, hogy kedves uram, ott egyetlen kátyú sincs, de megnézem a helyszínt ott kint, amiről Ön beszélt. Fölmentem egy 10 percen belül, és mondtam, hogy nem találtam kátyút. Tessék, üljön be a kocsiba – igaz, hogy nem olyan, mint az Öné –, és nézzük meg, számolja meg Ön! Tehát Veresegyház útjait összehasonlíthatják amerikai településsel, német településsel, bármelyikkel. Amikor itt külföldi vendégeket fogadok – mert jönnek, és szívesen fogadjuk –, végigmegyünk, a végén megkérdezik, hogy Svájcban jártunk? Kérem szépen, én jártam Svájcban, nemcsak a főutakon, az erdőkben is, ahol ugyanúgy van a szemét, mint nálunk, ahol ugyanúgy képviselő-testülettel is elmentünk, és hogy ég az erdő, nem, a szeméért gyűjtötták meg. Tehát ott sem fenékgig tejföl minden, nálunk se lehet az. Ezt a minőséget nagyon-nagyon tessenek megbecsülni, és tessenek majd hozzájárulni ennek a minőségnek a fenntartásához. Laci parancsolj, idehozzuk előre.

Itt az úr szeretne először reagálni, és akkor megy oda, csak kis türelmet kérünk. Nem, itt már nagyon régóta jelentkeznek.

**Filipár Gábor**: Jó estét, jó egészséget kívánok Béla bácsi! Filipár Gábor vagyok, itt lakom Veresen. A kérdésem a pénzügyekhez fog tartozni. Hallgatom ezt a beszélgetést, nyilván nagyon fontos, hogy a városnak megalapozott felelős költségvetése legyen. Azt is értem, hogy a hitelfelvétel vagy sikerül, vagy nem, megpróbáljuk nagyon helyesen. Azt is értem, hogy a kiadásokat majd aztán elehet igazítani a hitelfelvétel sikeressége, sikertelensége fényében. Amit nagyon nem értek, és komolyan aggaszt, hogy a bevételi oldal hogyan függ a hitelfelvétel sikerességétől? Hát mi az a logika, ami mentén több vagy kevesebb bevételünk van attól, ha a hitelfelvétel sikeres lett vagy sikertelen? Ezt hogyha eltudná mondani polgármester úr.

**Pásztor Béla** polgármester: Köszönöm szépen. Én nem vagyok azoknak a híve, akik abszolút biztos, megelégedett költségvetést készítenek, mert akkor bemegyek reggel az irodába, leülök, elkávégatok, elmegyek sétálni, mert az a pénz biztosan bejön. Abból a pénzből a város azt az igényt, ami újra és újra jelentkezik, nem tudja teljesíteni. Tehát mindig nagy célt kell kitűzni a város elé, magam elé is, hogy

küzdjek érte, nem pedig kényelmesen üljek, összegombolva a kabátomat. Az nem az én világom. Önöknek mást kell választani. Nem így van ez. Kérem szépen, én küzdő ember vagyok, reggel fél 6, 6 órakor kelek, este 10, fél 11, 11, amikor hazaérek, és mindig azon töröm a fejemet, hogy mi lenne még olyan dolog, ami az embereknek jó. Az, hogy az emberek az egészen finom csokoládéra azt mondják, hogy ez ilyen meg olyan és eldobják, hát azt nem tudom megváltoztatni. De ha valaki azt mondja, hogy ebben a városban rossz élni, akkor tessék jelentkezni, és engem vigyen el arra a helyre, oda, ahol rossz élni, és megmutatja, hogy azért rossz, mert. Karcsi felszólalására is vonatkozik ez a kérdés. A bevételek nem függenek a hitel felvétel lehetőségétől, én mondtam, tehát nem függenek a hitellehetőség felvételétől, mert az a tervezettől feszítettebb, de biztosan bejövő jövedelem. A hitel nem biztos, ezért arra terveztünk, mert hiánnyal tervezett költségvetést nem lehet benyújtani. Olvashatják, hogy a nagyvárosainknál is így van ez, van, amelyik gazdag természetesen, tehát nem lehet benyújtani. És nekünk, ha valaki azt mondja, hogy kérem szépen nekem a pénz kell azonnal, vagy pedig olyan érték, ami ezt a pénzürtéket lefedi, mi szabad területekkel rendelkezünk, amelyik itt Budapest közelében, ebben az esztendőben is, de a jövőt illetően még inkább, aranyat érő lesz. Mert egyetlen település sincs, amelyik annyi területtel rendelkezne, mint mi. Annak idején a gazdaság átalakítása, 90-es évek elején, bocsássanak, hogy régi időkről szólok, azt mondtam, hogy a szövetkezeteket meg kell hagyni, és ha magának sem akarja vinni a földjét, akkor vigye ki, a többi pedig szövetkezetben működjön, mert odaállítottam az ablakhoz, és megmutattam az 5 lakást, ahol tulajdonos lakik, és nincs semmije, hogy művelje a földjét. Ezek az emberek el fogják adni a földet, vagy valaki más majd csak filléreket ad érte. Kocsmában 35 ezer forintért adtak egy aranykoronát. Kérem szépen, összehívtam a parasztemberek vezető csoportját, és megkérdeztem, hogy mit szólnak ahhoz, hogy a város megveszi a földjét az embereknek, és a város fog vele gazdálkodni? És mennyit kérnek egy hektár földért a 35 ezerrel szemben, ami a kocsmában árfolyam volt, 1 milliót kértek '90-ben. Mezőgazdasági földért. Még ma sem adnak annyit. Valamivel többet, jobb helyen. Kérem szépen megegyeztünk, hogy 500 ezer forintot adunk egy hektár földért. Nemcsak Veresegyház határát, a szomszéd települések határát is megvehettük volna. Jöttek a bottyáni emberek, a szadai emberek. Erkölc tartott vissza attól, hogy 30 év múlva ne mutogasson egy falu lakossága sem Veresegyházra, hogy akkor milyen spekulatív volt, hogy megvette a határunkat. Mert jogilag akkor megvehettük volna, ma meg már nem. Így is rendelkezünk a szomszédos településeknél fejleszthető 80-50 hektár földdel, rendelkezünk 200 hektárnál több erdővel, amiből az embereknek tudunk ingyen fát adni. Tehát gondoskodunk arról, hogy ezzel is ki tudjuk szolgálni az embereket. Tehát amikor arról van szó, hogy mi a fedezet, hát ez a vagyon a fedezet, Budapesttől 20 kilométerre. Tessék máshol próbálkozni, hogy hogyan megy ez. Kérem szépen ez a város gazdag, a forintot gyorsan szeretne szerezni, kicsit alacsonyabban adná el, de erre nem készülünk. Sőt inkább mi vásároltunk olyan területet vissza, amelyet be akartak építeni. Azt mondtuk, hogy visszavesszük, megfizetjük az árát, de legyen a mienk. Éppen a Ligetek térségének a felső része. Kérem szépen, erre a városra vigyázunk, mint a szemünk fényére, nem mondom, hogy minden ember elégedett. Természetes, de az nem is lenne jó. Igenis legyenek kritikusok, elmondják, azt én magam is komolyan veszem, és ahogy mondtam, mindenkinek tessék szólni, hogy amiről szól, nézzük meg a helyszínen, mert helyszíni bejárásnál már nagyon sokszor jártam úgy, hogy eljutottunk, és megmutatta az illető, és mondom, mi a gond? Tehát a város még egyszer, egyetlen dologtól szenved, ez a közlekedés, az autóközlekedés. Ezt kell megoldani, és erre mi magunk vállalkozunk, hogy megoldhassuk. Az elkerülő nyomvonal nagy része a város tulajdonában van, tehát cselekedni tudunk. A tárgyalások eredményétől függ, hogy gyorsan tudunk-e eredményt elérni és akkor a városból kivezető út, a Ligetektől jövő ember nem megy át a Csonkáson, meg a másik helyen, meg a harmadikon, hanem elkanyarodik jobbra és fölhajt az elkerülő útra. Ez a legnagyobb gond. Köszönöm.

**Klement Tibor:** Köszönöm szépen a szót. Klement Tibor vagyok Veresegyházról, aki még nem ismerne. Sokan ismerik már a nevemet, ugye. Nézzék el nekem, nézzétek el nekem, hogyha egy kicsit szétszórt leszek, 47 percig jelentkeztem konkrétan, tehát remeg kezem, lábam, zsibbad a vállam, majd még itt tartottam egy 20 percet a mikrofont állva, úgyhogy kellemesen fáj a fejem, szédülök, minden bajom van. Én teljesen megértem a hölgyet, aki ugye még egy kérdés, még egy kérdés, még egy kérdés, mert igazából itt annyi mindent említettünk, én is már a felét elfelejtettem, mit szerettem volna hozzászólni,

mert itt a milliárdok úgy repkednek gyerekek, hogy ez nagyon csodálatos, tehát mínuszban, pluszban, nem is látunk bele, tehát igazából a lakosságot szerintem az, hogy most merre plusz, merre mínusz, főleg abba a tekintetbe, hogy holnapután majd összeültök és akkor meg lesz másítva. Tehát igazából ennek nem nagyon van itt lényege, azt tudjuk, hogy hitelből hitelt fizetni, ezt 40 évig csinálták az elődeink, ugye, az nem teljesen jól jött be, ennyi, ez a véleményem. Az úriemberhez szeretnék gyorsan egy mondatot mondani, ott, aki volt itt az erős ember, vagy nem tudom, hogy ki, de az a sportoló. Már elment.

**Klement Tibor:** Elment, mindegy. Nem baj, hogy ő elment, mi itt maradtunk, akik itt maradtunk. Tök igaza van az embernek különben, ha belegondolunk, én annak idején, amikor mi ideköltöztünk és ez a gyerek, aki itt ül mellettem, az még egy nagyon kicsi gyerek volt és az alsós iskolába járt, amit megjegyeznék, az az alsós iskola akkor 10 évvel ezelőtt is kicsi volt már. Tehát az alsós iskola, akkor is már azt mondták a tanárok, nem én, mert én ugye hülye vagyok hozzá, a tanárok azt mondták, hogy az a 30-32 fős osztálylétszám, az nem biztos, hogy egészséges az oktatásban. Még egyszer mondom, én nem értek hozzá, de már akkor fullon volt és azóta csak nőttünk. Akkor még, amikor mi ideköltöztünk és építkeztünk, akkor itt nem volt CBA, nem volt Ligetek. Tehát most ehhez képest kell akkor ezt elképzelni, hogy mennyi gyerek keletkezett itt ugye az évek során. Akkoriban a srácok fociztak, nagy tervünk volt itt a helyi foci történet, akkor még se pálya nem volt, semmi ilyesmi. Egy műfüves pályát terveztünk volna föl az óvoda tetejére, az óvoda fölötti részre, ahol akkor parlagfű hegyek voltak. Az volt a kérdés, hogy oda lehet-e terveztetni egyáltalán egy focipályát, vagy csinálhatnánk egy műfüves valamit a kölyköknek, és hogy azt majd használhatnák. Az volt a válasz az önkormányzattól akkor, hogy nem, mert az a terület azért van, merthogy az óvodát majd, ha bővítik, az a terület, az fog kelleni. Ehhez képest ott társasházak vannak. Tényszerű, tehát ezt most nem kell megválaszolni, ezt ugye látjuk. Csak azért mondom el, hogy ez az ember akármennyire is mérges volt, azért egy olyan dolgot feszegetett, amit pont a Boldizsárék. Mert én végighallgattam azt a felvételt, ami ugye, nyilvánosságra került a múltkori ülésről, amikor ugye, a Marik doki lemondott. Valóban, tehát tök jól csinálta, tehát ha nem megy, akkor nem tudsz mit csinálni, tehát fel kell állni, ennyi. De nem is ezt akartam mondani, hogy én azt ott végighallgattam, és pont ott levezetik ők hárman, ugye, akik betérjesztik ezt a dolgot, hogy ott valami sportcsarnokkal kapcsolatban volt valami telekügylet, és hogy át lett minősítve, meg át izé. Tehát nekem ebből a telek dologból elég is lett. Tehát mondom, az óvoda fölött nem adjuk oda a telket sportcélra, merthogy az az óvodabővítésre van, majd kinőnek gombamód a sajtóházak – én ezeket így hívom –, kiírtunk egy fél erdőt úgy, hogy van egy csomó másik építési telkünk, de egy fél erdőt kiírtunk, hogy oda újabb sajtóházakat rakhassunk. Én nem hiszem, hogy ez. Tehát hogyha ti képviselőként nem tudtatok ennek gátat szabni, megint csak azt kell mondjam, hogy lakosként mi ezt el fogjuk szenvedni és tűrni, mert mi nem fogunk, tehát én nem fogok odaállni a dózer elé, hogy ide márpedig még egy házat ne. Azt azért tudni kell, hogy ha egy 10.000 m<sup>2</sup>-es területre... Ez sima matek, és itt nem kell nagyon belemenni, most 2000 vagy 5000. Egy 10.000 m<sup>2</sup>-es területre csinállok tíz családi házas telket – 1000-es telekkel mondjuk –, akkor az tíz család. Ha oda teszek be tíz-húsz, harminc, nem tudom, meg kéne nézni a tervrajzot, hogy 10.000 m<sup>2</sup>-re mennyi fér be, beteszek oda sajtóházakat, akkor ez a sokszorosa. És akkor innentől kezdve az egész bukott. Ez az építési része. Nem kell megválaszolni, mert mondom, ezek tényszerű dolgok, tehát ezeken most nincs mit magyarázni ennyi év után, ezek így történtek, aki elhiszi, elhiszi, aki nem, nem. Itt volt az ember, ő is elmondta, hogy egyszer csak nőtt a gomba a szomszédban. Végighallgattam az elején tisztelettel, kicsit mosolyogva, hogy itt minden nagyon szép és minden nagyon jó. Valóban, amikor idekerültünk, mi is ide jöttünk, és azért jöttünk ide, és én szeretek itt élni, nem akarok elköltözni, és nem is fogok, viszont, ha valami nem tetszik, vagy úgy érzem, hogy egy picit sok, vagy valamit módosítani kellene, akkor igenis fel fogok állni, és el fogom mondani. Kell kérni időpontot, azt mondja Béla bácsi, hogy nagyon szívesen eljön velem. Ne jöjjön el, emelje fel a telefont, ha tudja, hívja fel a Missziót. Ha tudja, nem biztos, hogy sikerülni fog, és kérjen időpontot egy vér- és vizeletre. Ha, köszi, de tényleg nem ezért. Csak hogy lássuk, beszéljünk akkor tisztán, meg nem ilyen hülyeségekről. Konkrétumokról. Fel kell hívni vér-vizelet miatt a Missziót. Ha sikerül felhívni, vagy online esetleg sikerül regisztrálni, másfél hónapig kell várni. Tehát ha van egy fertőzésem mondjuk, egy húgyúti, és beutalnak vele mondjuk

sürgősségivel esetleg, akkor mákom van. Ha nem kapok sürgősségit, de mi van akkor, ha mindenki sürgősségit kap, akkor megint ott a káosz. Tehát, mindenkinek nem adhatnak sürgősségit, másfél hónap egy vér, vizelet, meg egy pisi. Oké. Fordulj a Kormányhoz. Hát egy kicsit zavarban is vagyok, mert ez a FIDESZ-es szín itt engem teljesen megzavart. De igyekszem köpködni. Na, a lényeg a lényeg, hogy tehát vér, vizelet másfél hónap. Egy egyszerű 20 perces rutinműtét 6 hónap. Ez a sajátom. A gyerek két héttel ezelőtt elment, megnézte a vállát, CT-t kellene csinálni a gyereknek a vállán, augusztus végére kapott időpontot. Jó, tehát ennyit az egészségügyről. Fogászat. Az állami fogászatról beszélek, mert ugye általában oda járnak többen, mert egy sima tömésre 25-30 ezret nem mindenki tud kitolni. Ha már fizetjük a TB-t, gondolja az egyszerű ember, akkor elmegyek az államiba. Egy időpontra, tehát jelenleg olyan leterheltek a fogászok, egy időpontra két ember van beírva, és örülnek, ha valaki nem jön el. Fúrja a hölgy a fogamat és közben ömlik rám a víz a csőből, mert a cső el van repedve. Igaz megrendelték három hónappal ezelőtt, de még nem ért ide, tehát ilyen állapotok vannak azért a dolgokban. Itt van mit bőven fejleszteni. Alsós iskola, egészségügy, egyebek. Az úthálózatra most már nem igazából akarnák kitérni, megyek. Tehát felültem a 6.20-as buszra, sikerült 8 óra 10-re Pestre érni, amúgy ez egy 17 perc, a kressz betartásával, maximális betartásával ez 17-21 perces út lenne, de ez így sikerül. Ma reggel a 6 órás busszal mentem el, felértem, igaz, hogy így 1 órával előbb, tehát ott vakaróztam a munkahelyen, hogy most akkor most van még egy óráim, majd lesz valami. Tehát ez a korábban induljunk el, ez is lutri igazából, azt tudom erre elmondani, és én elhiszem, amit a polgármester úr mondott, és akkor ezt hitvallásnak vegyük, hogy ugye aki a fejlődésben megáll, hogy mondta, aki megáll, az meghal. Ugye ezt mondta? Jó. Én ezt elfogadom, én ezt mától a magamévá fogom tenni, és ezt hirdetni fogom mint az igét a papok. A következőt kérném akkor a polgármester úrtól. Én tizenéves korom, most már a 46-ot betöltöttem, tizenéves koromban jártam ide biciklivel Veresegyházra, illetőleg utána mikor már a havernak lett autója, akkor egy szakadt Wartburggal jöttünk ide ki pancsolni, meg csajokat nézni, ez az úthálózat akkor is meg volt. Pontosabban átfogalmazom. Ez az úthálózat volt meg akkor. Tehát ez az úthálózat ez a fejlődés útján megállt, 30 évvel ezelőtt. Ez az úthálózat ez meghalt. Azt mondják itt többen nem igaz, tehát akkor mondom. Én újpesti gyerek voltam, Újpestről indultunk, kijöttünk a régi Fótin, behatoltunk Fót belterületére, ott picit nagyon sötét volt, ott gyorsan átjöttünk, és akkor ki volt írva, hogy Veresegyház meg Csomád, és akkor eljöttünk arra, azon az úton. Ugyan ez az út volt ott. Nem az aszfaltot húzták, nem arról beszélek, hogy újrahúzták, hanem ide kiköltöztek. De ezt különben beszéltük a Facebook-on folyamatosan, hogy ez agglomerációs probléma, de engem, ne haragudjon meg senki rám, hogy engem nem érdekel, hogy az ürömi hogy jár be dolgozni, meg hogy mennyit áll a dugóban. Ezt kellene valahogy, tehát 30 ... Én azt is tudom, hogy ez nem az önkormányzat egyedüli felelőssége, mert ebbe a kormánynak is benne van a keze ugye. Nemcsak ennek, hanem a többinek. Tehát itt 20 év alatt kiköltöztettek szerintem több millió embert az agglomerációba, csak az utakat elfelejtették hozzá megcsinálni. Ez viszont tényszerű. Tehát ezzel viszont kellene kezdenünk valamit. Azt mondta, hogy szívesen eljönne velem. Hétfőn, ha megmondja, hogy hol vegyem föl és hánykor, akkor én 7-től 9-ig autókázok Önnel egy kört a városban. Sok benzin nem fog elfogyni, én ezt felajánlom, hogy én ezt állom, sok benzinünk nem fog elfogyni, mindenkinek tud majd integetni, sőt kezet is fogunk tudni az ismerősökkel fogni, mert nem nagyon fogunk haladni előre. Jó, tehát szerintem teljesen felesleges, mindenki tudja miről beszélünk, itt bizonygatjuk egymásnak pro és kontra, hogy, senki nem azt mondja, hogy itt szar élni ebben a városban. Nagyon jó, nagyon szép ez a város, csodálatos, csak vannak problémák. Azt most meg se említem ugye én vagyok a járdaügyi biztos itt Veresen, hogy a Ligetekben nincs egy darab járda, tehát nulla kilométer járda van a Ligetekben, ez vicc. De ugye ezt tíz éve is megígérte, hogy majd lesz, aztán azt hiszem egyszer hét éve is találkoztunk, akkor is megbeszéltük, hogy majd lesz, és legutóbb három évvel ezelőtt beszéltünk erről, hogy a Ligetekben majd akkor is lesz járda, de még mindig nem készült el, lemondtam róla. Tehát én már elfelejtettem. Jó? Tehát én azt kérném, hogy tényleg, tehát gondoljanak már bele, hogy beszélgetünk itt dolgokról, be kell ülni akkor az autóba, el kell menni egy időpontot foglalni vér, vizeletre, akkor rá fogunk jönni, hogy valóban vannak problémák. nem eget rengető problémák, nem fogunk belehalni ezekbe a dolgokba valóban, de ezek a kis nüanszok, amik naponta piszkálják az embereket, ezek teszik azt, hogy azt mondjuk, hogy élhetetlen, nem élhetetlen, mert itt szeretnénk élni mi is, tehát azért tiszta legyen mindenkinek, csak ezen változtatni kell. Tehát

igen, azt tudomásul kell venni, ahogy Ön is mondta, a fejlődéssel haladni kell. Tehát akkor haladjunk! Ha az a fejlődés, hogy most már családonként van másfél-két autó, nem pedig nyolc családonként egy, és az is mondjuk a tanácselnök, mint régen, akkor ezt tudomásul kell venni, haladjunk! Nem tudom, hogy ezt hogy tudjuk megoldani, ez az Önök feladata, ez az Önök feladata, a mi elvárásunk, tehát ezzel haladni kell. itt harminc éve nem haladt semmit az út. Köszönöm szépen.

**Pásztor Béla** polgármester: Laci, biztosan hosszú lesz.

**Rekvényi László:** Nem.

**Pásztor Béla** polgármester: Válaszok az úrnak. Tanácselnökként elsősorban motorral jártam. Tehát, aztán a Trabanttal jártam, mert mentem értekezletre Budapestre, és előttem ment autó, ha kikerültem utánam jött megint autó, és az új ruhám tiszta sár lett. Bementem a megyei tanácselnökhöz úgy, ahogy össze voltam sározva, és kértem, hogy legyen lehetőség Trabantot venni, nincs pénzem, de hitelt veszek föl, és akkor ebből volt az autó. Kérem szépen, erdőt nem irtunk, ha irtunk, ahelyett telepítünk. A Ligetek térségében 24 hektár erdőt telepítettünk, nem a veresegyházi határban, hanem az őrbottyáni határban. Ma már 2-2,5 méter magas az erdő azért, hogy a Ligeteket a nyugati szélről ez az erdő védje. Mi nem erdőt irtunk, mi erdőt kivágunk ott azon a helyen, ahol az építkezés volt. Az nem erdő volt. Voltak rajta természetesen fák, de nem erdő volt. Az eladósodásra hagy mondjak egy példát. Nem olyan régen a rádióban hallgattam, Belgium eladósodottsága egy évi GDP-től több. Belgiumé.

**Klement Tibor:** Ha nekem válaszol, tisztelettel nem érdekel. Külön-külön, hogyha nem egy órát állnak sorban reggel befele, hanem kettő és felet, ez sem érdekel. Engem az érdekel, hogy itt mi van, hogy itt mi történik. Mondhatjuk arra azt, hogy nem erdőt irtottunk, én akkor odahordtam a harmadikat, a legkisebbet a bölcsődébe, én minden nap megnéztem, hogy mit hordanak el onnan, én minden nap megnéztem, hogy mit égetnek el, ott egy komplett akácerdő ki lett irtva. Nem az én saram, megállapítottam, kész. Magyarázhatjuk, hogy mennyit építettünk helyette, satöbbi. Azért mondom, én ezen a telekoldalon túl vagyunk azzal, hogy azon a helyen, ahova az volt mondva, hogy oda majd az óvoda bővítése lesz, egyszer csak kinőttek ezek a sajtóházak. Innentől kezdve, ahogy Boldi is, azt láttam, hogy amikor a Boldizsárékat én meghallgattam, hogy mi történik ott a legutolsó ülésen, ami kikerült, pontosan ugyanazt éreztük, déjà vu érzésem volt, hogy valóban ez így működik. Gondol valaki valamit egyszer és egy tollvonással átminősítjük a telket és onnantól kezdve nem az óvodát bővítjük ott, hanem sajtóházakat építünk. Ez az oldal csak attól aggódik, ahogy például ez átminősítődött, ahogy a mérges úrnak a szomszédságában kinőttek a gombaházak, az összes többi területen, ahol Ön most azt mondja, hogy ott családi házas telkek fognak épülni, mi ezt elhiszük, aztán két év múlva egyszer jön egy vállalkozó... Ez a probléma. Elbeszélünk egymás mellett.

**Pásztor Béla** polgármester: Jó, köszönöm szépen. Nem beszélünk el egymás mellett, én is válaszok, Ön is válaszol. Missziónál sokat kell várni. Kérem szépen a Missziót három település hozta létre, Csomád, Erdőkertes és Veresegyház. A szomszédos települések akkor ehhez az új építésű intézményhez nem csatlakoztak. Tehát az idő, ami a Misszióban van, e három településre állítódott össze, természetesen ezek a települések megnőttek, és ehhez a többletkapacitást nem kaptuk meg. Több éve kérjük különböző fórumokon, miniszterektől, egymás után jönnek-mennek, hogy emeljék a kapacitást. Hogy ne egy óráig rendeljen az az orvos, hanem négy óráig rendeljen. Ebben az esetben több beteget tud ellátni, a bejelentkezéssel több embert tud fogadni. Az intézmény igazgatója is ezért küzd, egyelőre az államtól nem kaptunk többet, nem tudunk mit tenni, mint hogy továbbra is kérjük, ennek a gyűlésnek az erejével is. De még egyszer, találkozzunk akkor hétfőn fél hétkor. Hol? A Zsuzsanna utcában? Jó. Hány szám alatt? Hát, akkor melyik az a ház, amelyikben egyedül lakik? 2/a. Az elején vagy a végén van? Jó, a Gyermekliget út sarkán fél hétkor. Köszönjük szépen. A többit akkor majd ott beszéljük meg, jó? Hogy Lacinak idő legyen a hozzászólásához.

**Rekvényi László:** Jó estét kívánok mindenkinek! Én Rekvényi László vagyok, és a Tavirózsa Egyesületet képviselem jelenleg. 20 éves Veresegyház, mint város. Ez a 20 év, ez egy családon belül is egy fontos időszak. Körülbelül 20 éves korban engedik el a szülők a fiatalokat. Szabadon engedik őket, kezdjék meg az önálló életüket. Itt nagyon sok minden elhangozhat, el is hangzott a polgármester úrral kapcsolatban. Egy dolgot nem lehet tőle elvitatni, hogy őneki elvülhetetlen érdemei vannak abban, hogy ez a város fölépült, hogy ez a város működik. Ennek során a polgármester úrnak voltak zseniális húzásai. Voltak nagyon jó húzásai, voltak jó húzásai, és voltak rossz húzásai. Az a baj polgármester úr, hogy itt rákérdezett valaki, hogy mennyi az a létszám, ami egyébként úgy ez a város lehetséges lenne. Na most ezt a létszámot már egy integrált városfejlesztési stratégiában meghatározták, nem is olyan régen, 18 ezer főben jelölték meg középtávon a város lakosságát, amit még körülbelül az infrastruktúra kezelni fog. A szennyvíztisztító 90%-os kapacitással működik, ugyanakkor záporok mostanában egyre gyakrabban, több hónap szárazság után hirtelen leesik egy hatalmas mennyiség, akkor úsznak a szennyvíztől a város mélyen fekvő területei. Az intézmények működnek, igen, de milyen hatásfokkal, milyen csoportlétszámokkal, mennyire kezelhető ez az egész helyzet. A közutakon egyre gyakrabban látunk időnként mentőhelikoptert körözni, előfordulnak az út menti újraélesztések, és egyre sűrűbb a város belterületén a személyi sérüléssel járó baleset. Polgármester úr, az a baj, hogy Ön elvesztette a függetlenségét. Ön már nem a várost képviseli, hanem egy kétségbeesett adóssághmenedzselő ember, aki hatalmas érdekérvényesítő képességekkel rendelkezik, és ebben Önt kritikátlanul támogatja a Szolgálattal Veresegyházért Egyesület és annak képviselői, akiktől én még vitát, kritikát soha nem hallottam. Ez nem baj, ez nem baj, ha a döntések jók, hát akkor mit kell itt ezen vitatkozni? Ha valaki tudja a tutit, és mindig tudja a tutit, akkor meg kell szavazni. Csakhogy ez a dolog már nem így működik. Polgármester úr, ez a város húsz éves. Engedje el ezt a várost, Polgármester úr! Engedje el! Hadd élje a város az önálló, felnőtt korú életét, hadd döntsön arról, hogy milyen irányt kíván folytatni. Én nem kívánom megismételni, itt nagyon sok vélemény elhangzott, amiket mind osztott. Szeretném, Polgármester úr, hogyha a város ki tudná fejezni azt az akaratát, hogy milyen irányt kíván folytatni. Én azt mondom, az itt elhangzott többségi véleményt, amivel a Tavirózsa Egyesület mélyszélesen egyetért, hogy stop, állj a városnövekedéssel, és igen, a városfejlesztésre. Ez Veresegyház jövője, és csak ez, ha nem akarunk abba az agglomerációs csapdába belekerülni, amibe számos város belekerült, Érd, Dunakeszi... Hadd ne soroljam! Ez egy gyönyörűen megtervezett város, ne rontsuk most el. Szabadítsuk fel a polgármestert és a képviselő-testületet ebből a csapdából, amit a pénzügyi szolgáltatók és az ingatlanfejlesztők nyomása gyakorol Önre. Ezért a Tavirózsa Egyesület helyi népszavazási kezdeményezéssel él, aminek a lényege az, hogy állj a város növekedésével, és igen, a város fejlesztésére. Együtt lépünk fel egy virágzó Veresegyházért! Bocsánat. A jegyző úrnak átadom a kezdeményezésünk teljes dokumentációját. Köszönöm!

**Pásztor Béla** polgármester: Köszönöm a hozzászólását. Hát nehezen tudom elképzelni, hogy megáll valami, aztán fejlesszük is. Ez a kettő nem nagyon megy egybe. Én meglehetősen jól ismerem Európa településeit, fejlesztési trendjeit, fejlesztési céljait, ez európai szinten is megállja a helyét, tehát ez a település. Semmilyen gúzsba nem vagyok kötve. Még egyszer hangsúlyozom, én szeretem a rendkívül kilátástalan helyzeteket. Akkor jön az emberből ki a legjobb gondolat. A kényelem az semmire nem segít. Valakiben van ambíció, felfedező, hogy hajtja őt is az akarat, hogy megismerje. Én nem vagyok az a típus. Tökéletesen igaza van. Ha a város ezt nem kéri, ezt természetesen nem erőltethetem, nem is erőltetem. A várost eldönti akkor szavazatokkal, ha erre egyáltalán sor kerül. De ha feleségem itt lett volna, hát még most is tapsolna a felszólalására. Tehát az én feleségem igen. Hála Istennek! Tökéletes, még mondom nem dőlt el az a dolog, hogy hogyan alakul a jövő. De mindannyiunknak egy és nagyon sok szavazata van. Azoknak is, akik itt vannak, azoknak is, akik nincsenek itt. Eldöntik, hogy menjek a fenébe, már kárt okozok a városnak. Maradjak, mert jó a városnak, mert biztonságban él, fejlődik. A fejlesztés iránya nem tetszik mindenkinek, ez az élet természetes része. Ha valaki meg tudja teremteni a teljes egyetértést minden dologban, egy családban, akkor oda szívesen elmegyek 2 napra. Tehát ilyen az emberi élet megalkotási igénye, hogy nyugtalanok legyünk, mindig újat akarunk, mert ez lesz az élet. Még egyszer, ha meghalunk, akkor nyugalom van, és vége az egésznek. A Szolgálattal



Veresegyházért Egyesület abszolút független egyesület, egyetért a dolgokkal. Mi megvitatjuk, azt mondják, hogy ezt nem így, akkor azt végiggondolom, és akkor nem. Egyetért. Egy csapat. El tudja képzelni, hogy azok az emberek, akik pályán vannak, és a pályáról lejönnek, ahol egy célért küzdenek, mikor lejönnek a pályáról, mindegyik más. Természetes. De amikor egy célért vagyunk egy közösségben, ott nem rugdoshatjuk ki a labdát a szélső lábával, hogy ne rúgjanak gólt. Tessék ezt végiggondolni! Az Ön környezetében is számtalan vitát folytattunk már le. Nagyon szeretem, szívesen vágyom további vitákra is, mert értelmes, még akkor is, ha én nem úgy gondolom ezt. Tehát még egyszer, a fejlesztésről volt itt szó, nem lehet fejlesztésben megállni. A magánember sem áll meg, kerítését átépíti, nem akarok példákat mondani, gondoljon mindenki magára, hogyan él. Mi képviselünk egy értéket. Szolgálattal Veresegyházért. Mi nem magánérdeket képviselünk. Itt egyetlen egyszer nem merült fel az kérdés, hogy nekem jó lenne az, hogy ott parcellázunk, majd ott veszek telkeket. Ilyen nincs. Tessék mutatni olyan területet, ahol ilyen homogéne gondolkodnak az emberek. Nem teheti meg senki, elsősorban én sem. Én nem vásároltam itt telkeket, pedig megtehettem volna magánemberként, mert én tudom, hogy hol vannak a telkek, megveszek tíz telket. Bármit. A fizetésemből élek és éltem mindig. Amikor 24 évesen egy katonai üzemben dolgoztam, és ott a fizetésem 3200 forint volt, akkor ide eljöttem kultúrotthon igazgatónak, mert szerettem az emberek között lenni, 1600 forintért. A kollégáim mondták, hogy talán az orvoshoz kellene elmennem. Szóval, ennek a városnak az ilyen jellegű tisztasága mindenki előtt nyitva áll vizsgálatra. Ez a legfontosabb. A többit pedig elvégezzük. Hol sikerül valamit jól csinálni, hol nem. De meg kell kérdezni olyan embereket, akik nem érdekeltek itt, és majd elmondják a véleményüket, természetesen ez már többször megtörtént. Hogy nem azóta is olyan az út, hát az út, az nem gumi. Azt kijelölték, és azzal a szélességgel működik. Ahol be van építve, mint mondjuk a Ráday utca, a Pázmány utca, az igazi belső, régi falu, azt nem lehet elnyomni. Szedegetjük a házakat, megvesszük a házakat, kinyitjuk az utakat, tereket nyitunk, hogy parkolni tudjanak. Tessék eljönni belvárosba bármikor, itt mindig talál parkolót. Azért van a parkoló, hogy le tudjon állni. Nem mondom, hogy az viacolor-os parkoló, de nagyon nagy pénzeket fordítunk arra, százmilliókat, hogy a belső közlekedés ezzel is jó legyen, és szolgálja az ott lévő üzleteket, embereket, intézményeket, hogy elférjünk, de az utakat nem tudjuk szétnyomni. Annyi, amennyi van. Tehát még egyszer mondom, a város belső közlekedését, azt az elkerülő úttal tudjuk felmenteni. Minden erővel azon vagyunk, hogy ez az út megépüljön. Az, hogy kezdeményeznek bármit is, természetes dolog. Olyan még elő nem fordult, hogy bármire azt mondtam, hogy nem. Ilyen szabad város, jól tessék figyelni, szabad várost, ahol semmiféle politikai elvárás nincs senkivel szembe. Te nem kapod, mert nem hozzánk tartozol, te nem kapod, mert amoda tartozol. Nincs, azért működik színház, minden más, nincs.

Soha nem is volt.

**Pásztor Béla** polgármester: Soha nem is volt, így van, soha nem volt. Akkor sem, amikor a kommunista időszak volt, én soha nem voltam párttag, tehát nem tudok pártban gondolkodni, és nem tudok szimpátiában gondolkodni. A vallások között, természetesen az emberekben is megvolt az, amit beleneveltek gyerekként, bennem is. Hogy a református templomba bűn bemenni, azt meg kell gyónnom. Ma az egyházak együttműködése harmonikus, teljes, egymás templomának építéséhez gyűjtöttek oda és vissza. Az emberek eljöttek hozzám, amikor a katolikus templomot építettük, illetve bontottuk, megszűnt, hogy hát most, hogy képelem azt, hogy ő a református templomba megy el. Elmondtam, hogy egy Istent imád. És igenis menjen el, a református ember ugyanolyan, mint a katolikus, a baptista. Elment, és eljött és megköszönte, hogy a véleményemmel föloldottam az ő lelki nyomása alól, és azóta beszélt a tisztelendő úrral is és ő is ezt mondta, hogy nem az ellenséget keressük, nem a megosztottságot. Ez a város erős. Egy dolog van, pénzre van szüksége, természetes, hogy a fejlesztéseket meg tudjuk csinálni és az igényeket ki tudjuk elégíteni. Ebben kérem majd a segítséget. Köszönöm.

**Nagyné Pásztor Györgyi:** Az előttem szólóktól eltérően én, ha megengedi polgármester úr nem Önhöz, hanem a jegyző úrhoz szeretnék fordulni most. Mégpedig kifejezetten a költségvetés, illetve a

kötelezettségvállalások kapcsán. Itt elhangzottak olyan mondatok, amik szerintem veszélyesek, és épp ezért a jegyzőnek valószínűleg van egy intézkedési kötelezettsége, mármint a törvényesség felügyelete az ő feladat, és e szerint itt elhangzott olyan mondat, itt, nyilvánosan mindenki előtt, hogy azért került például ez a többlet 2 milliárd be a költségvetésbe, hogy hitelt tudjunk felvenni. Miért került be? Hogy ha összerakom azokat a részleteket, amiket itt hallottam, hogy a stabilitási törvény előírásainak is meg tudjunk felelni, ne lépjünk túl bizonyos határt, ami felett nekünk engedélyt kellene kérnünk, amit valószínűleg nem kapnánk meg, látva az eddigi időszakot. Most, hogy ha ez így van, akkor azt gondolom, hogy ebbe a költségvetésbe beépített többletbevétel, amit ugye a költségvetések elfogadása során egy következő lépésbe raktak be, az igazából már egy olyan kritikus helyzetet teremthet akár az Ön számára is, hogy nem jelzi ezt a problémát. Én továbblépnék ezen, hogyha így haladunk, igénybe kívánjuk venni a hitelt, nem tudjuk, hogy mikor bírálják el, mikor kapjuk meg, meghosszabbítják-e a hitelünket. Viszont a város élete az zajlik, folyamatosan kötelezettséget vállal, folyamatosan belekezdenek újabb beruházásokba, működési költségeket kell fizetni. Amihez, és azt hiszem, hogy ezzel nem biztos, hogy mindenki tisztában van, nem alapvetően a polgármesternek a felelőssége, hanem mint az államháztartási törvény és ennek a végrehajtási rendelete előírja, a pénzügyi vezetőnek a felelőssége ez, hogy mit hagy jóvá. Mert, hogy neki kell arról nyilatkozni, hogy a fedezet rendelkezésre áll vagy nem. Úgyhogy engedje meg, hogy én aggódjak az Ön pénzügyi vezetőjéért, hiszen a polgármesteri hivatalon belül Ön a vezető, és az Ön beosztottjáról van jelenleg szó. És aggódom az egész városért, az, hogy nem fordul elő olyan, hogy a hitelünkbe beledőlhetünk, ugye erre számtalan ellenpélda van. Én nem mondom, hogy volt szerencsém, mert ezt nem szerencsének nevezném, de volt olyan eset, ahol nekem konkrétan azt kellett nézni, hogy az ilyen csődbe jutott önkormányzatok utána hogyan működtek, ugye ott kijelölnek csőd gondnokot, nincs csak a kötelező alapfeladat ellátásra forrás. Semmilyen más forrás nem lehet, és nem is lehet másra költeni. Abban a pillanatban, hogy másra költenek, ott már megint egy nagyon veszélyes terepre kerülnek, ahol megint a felelősség kérdése szóba kerül. Itt elhangzott a képviselő-testület felelőssége. Itt többen ezt szóvá tették. Én azt gondolom, látva az eddigi példákat, hogy a testület mint testület nem tehető felelőssé, ez tetszik, nem tetszik nekünk, ez valószínűleg akkor is így van az elfogadásért, merthogy ők egy testület. Nem egy személyről beszélünk, és a szándékosságot kellene tudni kimutatni ebben. Viszont én akkor is azt gondolom, hogy azokból a mondatokból, amit itt a testületi tagoktól, Marik úrtól, Boldizsártól hallottunk, illetve polgármester úr, amit mondott, hogy miért került be a 2 milliárd, és azt hiszem akkor itt a válasz arra, amit megkérdeztek, hogy milyen összefüggés van a bevétel és a hitelfelvétel között. Én azt gondolom, hogy újra át kellene gondolni akkor ezt a költségvetést, át kellene gondolni, hogy milyen fejlesztéseket szeretnénk végrehajtani, mire van valójában forrásunk. És kérdezem Önt, hogy Ön hogy látja ezt? Jegyző úr, jeleztem az elején, hogy én a jegyző úrhoz fordulok.

**Garai Tamás** jegyző: Azt látom, hogy Ön bizonyára hozzáértő, mert látja az összefüggést a stabilitási törvény és az önkormányzat különböző intézkedései között, hogy az államháztartási törvény, ha most itt az előirányzatról beszélünk, hogy az egy relatív túltervezett tétel a költségvetésben, az ingatlan értékesítési bevétel valójában, az államháztartási törvény annyit ír erről, hogy az előirányzatoknak, a tervezett előirányzatoknak közgazdaságilag megalapozottnak kell lenni, tehát olyan számszerűséget nem említ, hogy mondjuk az előző évhez képest 10-20-30 vagy 50 százaléka lehet maximum, tehát felső értéket vagy határt nem említ maga a törvény, tehát ez egy összetett, bonyolult rendszert képez, hogy a stabilitási törvény adósságkorlátja és a jelenlegi költségvetés számadatai hogyan függnek össze. Ebbe most itt részleteiben nem akarok belemenni. Tehát nem véletlenül került két alkalommal is módosításra az eredeti költségvetés két héten belül. Polgármester úr által elmondottak szerint ezeknek az ingatlanoknak, a betervezett ingatlanoknak megvan maga az ingatlanteste, tehát ha úgy alakul, akkor adott esetben teljesülhet ez a bevétel. Én a testületet döntés előtt felhívtam arra, amit most elmondtam, hogy a megalapozottság az egy fontos tényező. A képviselő-testület ezt elfogadta, mármint a költségvetést, értelemszerűen nincs más út abban az esetben, ha nem járulnak hozzá a hitelfelvételhez kormányzati oldalról, akkor nincs más lehetőség az önkormányzatnak véleményem szerint sem, de ez itt elhangzott polgármester úr részéről is, mint az, hogy korrigálni kell a költségvetést ennek megfelelően. Tehát ennyit tudok így véleményemmel hozzátenni vagy hozzászólni. Köszönöm.

**Pásztor Béla** polgármester: Annyit mondanék, hogyha ennek a bevételnek nem lenne meg a fedezettényezője, akkor ezt számon lehet kérni. Gondoljon arra, hogy a város ma 45 hektár földdel rendelkezik belterületi minősítéssel, művelésből kivont területtel. Nem akarja felhasználni a város. Ez majd a következő 10 év vagy 20 év dolga lesz. De ha erre szükség lenne, akkor természetesen felhasználja. Ilyen rizikót a város nem vállal.

**Nagyné Pásztor Györgyi:** Csak egy mondatban hogy reagálnék erre. Én azt gondolom, hogy a fedezet és a bevétel nem ugyanaz a kategória. Az, hogyha én hitelfelvételre megyek vagy hitelből szeretném finanszírozni a város működését, hiába van fedezetem, ha nem kapom meg a hitelt, akkor nem fogom tudni kifizetni. Csak ennyit szerettem volna reagálni. Köszönöm.

**Pustyán András:** Tisztelt polgármester úr! Pustyán András vagyok, a Keszeg utca 16-ból. Én nem győzöm hangsúlyozni, hogy tisztelt polgármester úr. Azon csodálkozom, hogy milyen hangulat alakult itt ki. Azt hiszem, hogy néhány éve, nem olyan nagyon rég óta, mondjuk talán 50 éve, hogy tetszik irányítani ezt a várost. És úgy néz ki, hogy ez a város ez teljesen tönkrement az ötven évvel ezelőtti kis koszos faluhoz képest. Ugye? De mégis az a helyzet, hogy akik itt, hát kicsit tiszteletlen hangot ütöttek meg, gondolok én az erdőkerthesi úr, bocsánat emberre, aki ugye hát nemcsak a Polgármester Urat, mint polgármestert nem tisztelte kellőképpen, a korát sem tisztelte kellőképpen és tulajdonképpen hát helyszínt tévesztett, mert őneki egy kocsmában kellett volna előadnia ezt a stílust és nem itt.

**Dr. Györki Géza:** Uram, a polgármester úr ugyanúgy erdőkerthesi.

**Pustyán András:** És? És?

**Dr. Györki Géza:** És. És. Most mondta el, hogy 45 hektár van arra, hogy ha kell, akkor eladják telkeknek. Most mondta el. Ennyire figyel!

**Pustyán András:** Úha!

**Dr. Györki Géza:** Úha! Most mondta el, ennyire figyel uram, ennyire sötét!

**Pustyán András:** Majd megbeszéljük, jó, hogy melyikünk a sötétebb. Visszatérve a témára tehát akkor ugye itt elhangzott valakinek a hozzászólásába az, neheztelően, hogy ez a testületnél nem észlelték sohasem, hogy vitatkoztak volna. Hát ki a hibás? Mi választjuk meg a testületet, tehát hogyha bajunk van a testülettel, akkor tegyük róla, és más testületet válasszunk. De az nem megoldás, hogy megválasztunk valakit, és akkor utána hát felrójuk neki, hogy rosszul választottunk mi. Hát azért álljon meg a menet! Na most visszatérve a közlekedés témára. Nagyon igazat adok mindenkinek, aki azt mondja, hogy borzasztó ez a közlekedés. De egy kis ellentmondást látok ebbe, mert ugye elhangzott az, hogy a buszok milyen üresek. Rossz a kihasználtságuk. Hát akkor kérem szépen, emelje ki az illető tisztelt úr a nadrágját a kocsiból, és menjen busszal, és nem muszáj, és nem muszáj a (bekiabálások)... Jó, jó, arról beszélek én, arról beszélek én, ez az egyik része a dolognak. A másik része pedig az, hogy régen, és időnként mostanában is látok igen idős hölgyeket, urakat kerékpározni. Mi van most, jelen pillanatban, mit látok? Azt látom, hogy a gyereket 50 vagy 100 méter távolságra kocsival viszik oda az iskolához, vagy az egyéb helyekre. Na most mondhatja valaki ezt, hogy igen, mert Veresegyházon olyan erős a forgalom. Hát én elárulom, hogy én Budapestről költöztem ide. Budapesten kiskorom óta, Budapesten egész kiskorom óta az iskolába mindig gyalog jártam.

(Bekiabálások)

**Pustyán András:** Értem. Tehát akkor, hogy ha nincs járda, akkor mindenképpen kocsival kell vinni a gyereket. Gyakorlatilag egyértelmű, hogy ha nem mindenüvé, a wc-re is, nem kocsival mennék,

hanem megpróbálnánk gyalogolni, biciklizni, kinek mi a testre szabott. Akkor nem volna ennyi dugó, ekkora dugó. Köszönöm szépen.

**Pásztor Béla** polgármester: Köszönöm szépen. A tiszteletlen beszéd mindenki dolgát, mindenki kultúrájának megfelelően szól. Kérem szépen, akinek az a kultúrája, hogy beszalad, kiszalad, kérem szépen ezt tőle el kell fogadni, mert ezt kapta valószínű otthon, vagy ha az édesanyja látná, akkor megszidná, hogy hogy beszél. Ez a természetes. A következőképpen folyik általában a nyugati országokban a testület munkája. Nagyrészt nálunk is. A bizottságban megvitatják, mindenki beszél, más is beszélhet, s a bizottság meghozza a döntését. A testület erre a döntésre vagy ráteszi a pecsétet vagy elutasítja. Tehát a nyugaton járva Finnországtól lefelé testületi üléseken vettem részt és ott a következőképpen történik. Beolvassák a döntést, körülnéz az illető, leüti a kalapácsot és kész. Tehát a miénk, a mi veresegyházi testületünk ülése azért olyan rövid, mert néhány képviselőtársunk felszólal ugyan, aki nem ért egyet az adott tárgykörben, de nem beszéljük túl, mert megvan egy bizottsági döntés, amelyet a bizottság elnöke ismertet, és ettől kezdve a szerepe a testületnek vagy elfogadja, vagy nem fogadja el. Köszönöm az elhangzottakat, magam is azt tartom, hogy egymást tiszteljük. Ha nem így történik, akkor fölborul a rend, és fölborul, veszélyessé válik az emberi élet. Tessék mondani.

**Szalontai Boldizsár** képviselő: Várjál Tibi, várjál.

**Klement Tibor:** Csak egy mondat.

**Szalontai Boldizsár** képviselő: Muszáj, mert a jegyzőkönyv miatt muszáj.

**Klement Tibor:** Tényleg csak egy gondolat, hogy itt szerintem félreértődött. Itt nekem déjà vu érzésem volt, amikor valaki mondta itt a képviselőknél a felelősségét itt firtatta meg egyebeket. Biztos mindenki emlékszik az ominózus telekom torony vagy mit tudom én ki akarta ide építeni a tornyot a város közepére és akkor ne ide, akkor oda stb. Én voltam olyan mocskos pofátlan ugyanis megkérdeztem hogy itt voltunk vagy 800-an. Vagy nem 460-an voltunk, és volt ezer-halvány száz összegyűjtött aláírás ugye a Ligetek és térségéből. És én voltam olyan mocskos pofátlan és megkérdeztem, hogy ennek a térségnek, ahonnan itt van ez a rengeteg ember és lakó, ki a képviselője. Majd fölállt, nem tudom, hogy már ki volt, és mondta, hogy én vagyok. És megkérdeztem, hogy ne haragudj, de hogy szavaztál? Itt van 460 ember a területről meg még 1000 pár száz aláírás és te hogy szavaztál? Pontosan azért van déjà vu érzésem. Lehorgasztotta a fejét az ember és azt mondta, hát ellenük. Köszönöm szépen ennyi.

**Pásztor Béla** polgármester: Hagy mondjam meg, hogy ebben a kérdésben nem volt testületi döntés. Az a megbeszélés a testületi döntés előtt volt.

**Klement Tibor:** A képviselőnek a munkája, hogy viszonyul: a képviselő van a lakosságért, nem pedig a lakosság a képviselőért. Ezt firtatták többen is. Teljesen jogszerűen szerintem, de nekem déjà vu érzésem volt, mondom mi már egyszer végigjártunk a toronynál, hogy a képviselőt megkérdeztük, hogy te, aki ott laksz, látod, hogy itt van többszáz aláírás, hogy ott ne legyen torony, te hogy szavaztál? Legyen torony vagy ne legyen torony? Lehorgasztotta a palát a fejét és azt mondta, ellenük szavaztam. Akkor miről beszélünk?

**Pásztor Béla** polgármester: Mégegyszer tisztázzuk. Ebben a kérdésben a testület nem döntött. Tehát ott voltunk, megbeszéltük. Megértettük az emberek félelmét. Más utat választottunk. Az emberek jelenléte, az emberek aláírása, az nagyon fontos volt.

**Rekvényi László:** Most is megértik majd a hangulatból?

**Pásztor Béla** polgármester: Hát kérem szépen, a város egy része itt van, ebben a teremben is vannak olyanok, akik azt mondják, hogy hát ezt nem kellett volna. Nagyon fontos, hogy elmondták a

véleményüket. Enélkül az ember szegényebb. Cselekedeteinket e vélemény figyelembevételével kell meghozni, az azzal járó felelősséget kell vállalni. Azért vagyunk így együtt. Én nagyon köszönöm mindenkinek, aki vérmérsékletétől függően elmondta a véleményét, mert igen is, figyelembe vesszük az elmondott véleményt. Nem engedem el a fülem mellett, és ha úgy érzik, hogy bármi kérdésben nem úgy történt, mert nem biztos, hogy egyetértek azzal a döntéssel, el fogom mondani, hogy miért nem. És ettől a ponttól az én felelősségem ő irányában nagyobb. És azt mondja, hogy. Nem mondom a jelzőt. Jó?

**Szalontai Boldizsár** képviselő: Polgármester úr, válaszolhatnék? Volt egy kérdés. Lefordítanám magyarra, Pásztor Györgyi. Tudom, csak hogy hol. Ott van. Igen. Nem, fönn van a karzaton, kérdezett rá, lefordítom magyarra. Lényegében, amire ő rámutatott, az egy lyuk a rendszerben. Lyuk, amit nem foltoztak be, kiskapu, így hívják köznyelven, utcanyelven, ez egy kiskapu, amit ki lehet játszani, ott lehet csalni a költségvetéssel. Ennyi az egész. Ezt az önkormányzat, a testület meghozta, kihasználta ezt a kiskaput. Nem törvénytelen, szóval nem megfogható, hanem csak egy kiskapu. Attól még erkölcstelen, de nem törvénytelen. Sajnos ez a válaszom erre. Megfelel most már a stabilitásnak így a költségvetés, csak be kell hazudni egy jó nagy számot, és akkor minden jó lesz. A másik oldala. András bácsinak, mint utcalakónak, szomszédnak, én úgy gondolom, hogy ez nem ennyire egyszerű, hogyha megválasztottuk a képviselőket, utána már nem kérhetjük számon a saját választásunkat. Tibor már fölvezette ezt a dolgot. Én úgy gondolom, hogy ez úgy működik, hogy megválasztottunk valakit, és utána bármikor, bármelyik percben, bármelyik napon igenis számon kérhetjük. Mert mi odaküldtük azért, hogy minket képviseljen. Nem pedig odaküldtük, hogy csak úgy legyen ott, aztán majd négy év múlva eldöntjük, öt év múlva, hogy mi legyen vele.

**Pustyán András:** Egyetértek, de mindenkire vonatkozott, amit mondtak, mindenkire vonatkozóan, nem egy emberre vagy kettőre vagy háromra.

**Szalontai Boldizsár** képviselő: Ezt a képviselőknek kell mondani, hogy ha többen csinálják ugyanazt a butaságot, akkor igen, akkor mindenkire vonatkozik. Ha csak egy csinálja, akkor csak egyre vonatkozik. Tibi is azért szemléltette a dolgot, hogy akkor csak arra az egy képviselőre vonatkozott az adótorony esete, ott csak egy képviselőről volt szó, nem az egész testületről. Most, hogy ezt kollektíven sokan csinálják, az egy másik dolog. Nem feltétlen értenek ezzel egyet, de attól még ezt a döntést hozták. Polgármester úrnak pedig annyit válaszolnék a testület munkáját illetően, igen, úgy működik, hogy van egy bizottsági ülés, amin megvitatja a képviselő-testület az előzetesen az anyagokat. Ez nagyjából pont ugyanannyi, mint a képviselő-testületi ülés. Már ha elmegyek, akkor nem, akkor kicsit hosszabb. Ha nem megyek el, mert mondjuk nem vagyok a bizottság tagja, akkor ugyanolyan gyorsan lezajlik ez a bizottsági ülés. Ott se nagyon történik sajnós véleményezés, és ez pontosan azért van valahogy, amiért a polgármester úr mondta, hogy ez egy szabad város. Itt azt szabad csinálni, amit Ön mond. Köszönöm.

**Pásztor Béla** polgármester: Képviselő úr köszönöm a véleményét, és köszönöm azokat a véleményeket is, amiket a testület mond el, s abból elfogadok valamit, azt természetesen...

(Bekiabálás)

**Pásztor Béla** polgármester: Nem, nem kell mondani, majd nem itt, bizonyítom, hogy így van. És megköszönöm, mert okos dolgokat mond, de megítélni végső soron nekem kell abban az értelemben, hogy a képviselő-testületnek az adott szituációt, amit javasolnak, tényleg magamévá tudom tenni, és tényleg ajánlani tudom. Szép gondolatokat valamennyiünk el tud találni, ki tud gondolni, de annak az adott időben történő valósága megvan-e, azt látni kell, ez a polgármester felelőssége, ahogy itt többször szó esett erről. Személyi felelőssége, nem általában a felelőssége és minden olyan döntésért, a hitelfelvételért és másért állok mindenfajta megítélés és vizsgálat elé, bárki legyen az. És még egyszer hangsúlyozom, a városnak az a fajta színvonala, ami ma megvan, mi nem rontható el két-három éven belül, még azontúl sem, az összehasonlítható bármelyik európai ország településével azonos fejlettségi

körülmények között. Ennyi. Azért vagyunk, a testület tagjai is, ha hallgatnak csak, a kezüket nyújtják föl, hogy ez úgy történjen, hogy az embereknek jó legyen. Nem akarunk rosszat, mi is hibázunk, én is hibázok, talán a legtöbbet, de úgy gondolom, hogy az a megítélés akkor helyes volt. Én nagyon köszönöm, még egyszer hangsúlyozom a véleményeket, mert fontos volt számomra, és nagyon fontos, hogy ennyien eljöttek. Nagyon fontos nekem. Parancsoljon.

**Baranyai Tamás:** Jó estét Polgármester úr! Baranyai Tamás vagyok. 25 éve vagyok Veresegyház háziiorvosa, 8 éven keresztül képviselő voltam. Háromnegyed kilenc tájban hazamentem megvacsorázni, mert ma még nem ettem semmit, úgy látom nem késtem le semmiről. Hallom, hogy a költségvetésről vitázunk, én 8 éven keresztül egyetlen egy költségvetést nem szavaztam meg, mert mindegyik egy, hát ilyen humbukk volt, játék a számokkal. Magyarul: tavalyról áthozunk ennyi adósságot, idén ennyit szeretnénk megvalósítani, ehhez ennyi hitelt kell felvenni, bal serpenyőben van ennyi pénz, jobb serpenyőbe pedig beírjuk azt, hogy valamit. Ennyi telekértékesítést fogunk csinálni, itt mindenki fél attól, hogy eladunk ennyi telket, soha nem is adtunk el annyit. Tehát ez évről-évre nem valósult meg, valamit mindig betettünk a serpenyőbe, kész, ezen szerintem nem is érdemes vitatkozni. Jött egy ronda fityesz, Fidesz kormány, aki ezt a terhet levette Veresegyház hátáról, majd pedig újra nekiálltunk hiteleket fölvenni. Én elismerem Polgármester úr nagyságát, és leborulok előtte, hiszen Ön mindig is, tessék tapsolni nyugodtan, Ön mindig is menedzselte a város adósságát. Fatornyos kis faluból, már az agglomeráció sorsa ez, egy pezsgő életű várost varázsolt, csak azt kéne tudni, hogy hol van az a határ, amit már állami segítség nélkül, Travill nélkül, ilyen-olyan zsebszerződések nélkül nem lehet továbbfejleszteni. Pár órával ezelőtt valaki rákérdezett a termálfürdőre. Én ott voltam azon a képviselő-testületi ülésen, amikor a polgármester úr majdnem bejelentette, hogy lesz termálfürdő. Csak az SZDSZ egyes prominensei kevés hozzáféréssel lefűjták az utolsó pillanatban. Szerintem ez volt az az egyedüli olyan testületi ülés, ami meg se nyitódott és máris bezárult, háromnegyed óra ücsörgés után. Hinni kéne abban, hogy Veresegyházon kéne egy termálfürdő. Most polgármester úr ebben nem hisz, én ezt tudom. Hitvitákat folytattunk arról, hogy mennyi a város bevétele, akár lgalnak, akárkinek a termálfürdőkből. Polgármester úr az iparra esküszik. Egyetértünk. Ez egy előre tervezhető adónem, de ettől függetlenül még termálfürdőre is szükség volna, ámbátor a mai tervek szerint ez olyan 6-8 milliárd forintos forrást igényelne. Ne is legyenek senkinek se illúziói, Veresegyházon nagyon ügyesen, nagyon okosan fűtjük az iskolát, az óvodát, a közintézményeket, de a termált másra nem fogjuk tudni használni. Csak ki kellene mondani az igazat. Köszönöm.

**Pásztor Béla** polgármester: Köszönöm.

**Baranyai Tamás:** Bocsánat, polgármester úr, eddig nem hangzott el kérdés. Egyetlen egy kérdés lenne: érez-e ön akkora vitalitást, erőt, hogy induljon a következő polgármester-választáson? Köszönöm.

**Pásztor Béla** polgármester: A válaszom a következő, hogy ez még nem dőlt el. Azért mondtam, hogy ha a feleségem itt lett volna, és hallja a László beszédét, akkor abban a pillanatban tapsolt volna még most is.

**Rekvényi László:** Kézcsókom a hölgynek!

**Pásztor Béla** polgármester: Át fogom adni. Most azt is megtehetem. Tehát nem dőlt el, április végére eldőlt. És akkor az emberek eldöntik, ha indulok, hogy szavaznak rám, vagy azt mondják, hogy menjek a fenébe. Kérem szépen, mondom, még nem dőlt el, április vége felé el fog dőlni. A felvetett kérdésre, hogy 8 évvel ezelőtti állapoton, ha megállt volna a város, ma itt palotaforradalom van. Utak nincsenek annyi, nem lehet járni, sár van, nem, hogy járda nincs, út sincs. Ma minden út gyalog járható, ha vigyázunk egymásra, akkor el tudunk jutni. Járda tényleg nincs, most kezdtünk járdákat építeni. Ennek is van egy szisztémája, először azokat az utakat látjuk el járdával, amelyiken nincs vagy nagyon rossz. Az elmondott példák, a Ligetekben lévő Erkel utca vagy más, lefelé a Praxis Házhoz, ahol sok ember megy, oda kell járda. Más helyen is járda épül. A járdához máshol a lakosság úgy járult hozzá, hogy a

járda egész költségét a lakosság viselte. Ha van itt valaki olyan településről, akkor azt jól tudja. Tehát a teherviselés az állampolgár kötelessége is és lehetősége is. Tehát ez, ezt a lehetőséget, ezt a formát természetesen mi is alkalmazni akarjuk. Hát hol van a határ a fejlődésnek? Nincs határ. Még egyszer mondom, meg aki megáll, az életben is, az meghal. A település is megáll, meghal. Tehát él és él, amennyire a település és a környezete életben tudja tartani, tovább nem. A termálfürdő ügye, hát igen, ahogy elmondtam az előbbi csarnoknál 1 milliárddal több, a fürdőépítésre is annyi. De ne felejtjük el, hogy a termálfürdő megépültével mindannyiunk vagyona több lesz. Most is értékes hely Veresegyház, tehát az veresegyházi ember nem vásárol Veresegyházon, hanem elmegy a szomszédos településre vásárolni, mert ott olcsóbb. Tehát a város nem leminősül, hanem fölminősül, ami a pénzügyi világot illeti. Termálfürdőre szükség van, megjelenünk egy javaslattal, ha az emberek elfogadják, akkor azon az úton megyünk, ha nem, akkor valószínű, hogy mást választunk. Köszönöm. És köszönöm a munkáját doktor úr, amit nyolc év alatt képviselő-testület tagjaként a városnak és nekem is nyújtott.

**Farkas János:** Jó estét kívánok mindenkinek! Tiszteletem polgármester úr! Egy perc az egész, csak a termálfürdőhöz szeretnék néhány mondatot szólni. Aki nem ismer, és nem tudja, az én üknagypapám volt az utolsó bíró Veresegyházon, ha jól tudom. És az én nagymamám kapott díszpolgári címet is. Tehát, nekünk nagyon fontos volt mindig a város. Szerettünk itt élni, szeretünk itt élni. Körülbelül 20 évvel ezelőtt a polgármester úrnak mondtam, külföldön dolgoztam régebben, lenne egy lehetőségünk kimenni Németországba, Baden-Badenbe egy szállodát megtekinteni, ahol egy barátom igazgató volt, és ott tapasztalatokat gyűjteni esetleg, akik eljöhetnek volna ide, egy fejlesztés keretében. De akkor azt mondta nekem polgármester úr, hogy mi nem Baden-Badent akarjuk felépíteni, ami nyilvánvaló, valamilyen szinten érthető is. Csak aztán azon gondolkoztam mindig, hogy amikor egy város csak tizenkét-tizenháromezres vagy tizenötezeres, hogy talán lehet, hogy nem is kell akkorát fejleszteni, hogyha már nagyjából az utak, iskolák megvannak, csak renoválni és kevesebb utat kell építeni tizenötezerhez, mint húszezerhez, illetve beruházások is nem növekednek meg. Viszont ha van a városnak egy ötszáz fős szállodája, amit nyilvánvaló meg lehet valósítani, akkor naponta csak ötszáz ember van Veresegyházon, nem pedig plusz ötezer. Tehát az ötezer és az ötszáz között nagyon nagy a különbség és én azt gondolom, hogy ha öt napig otthon vagyok vagy öt napig egy termál szállodában vagyok, akkor sokkal több pénzt költök el az öt nap alatt egy hotelben és a térségében, mint hogyha otthon vagyok öt napot. Tehát nagyon-nagyon sok bevételt tudott volna a város akkor szerezni, talán kevesebbet kellett volna lehet, hogy a növekedésre fordítani. Arról nem beszélve, hogy ha ötezerrel többen vagyunk, és állnak az autók minden utcában, illetve jár a motor, tehát magát a levegőt is szennyezzük. Tehát szennyezzük a levegőt is, a város maga sokkal élhetőbb lenne, hogy ha tisztább lenne a levegő, kevesebben lalnánk, adóbevételek lennének a szállodából, illetve a hozzá kapcsolódó szolgáltatásokból. Tehát én azt gondolom, hogy ha a jövőt nézzük, akkor lehet, hogy, amit 15000 embernél lehet hogy, nem tudom elmulasztottunk vagy elnéztünk, azt lehet, hogy most figyelembe kéne venni, és lehet hogy inkább ebbe az irányba kellene elmozdulni. Én nem tudom igazán, hogy ezek a döntések miért születtek, vagy miért így születtek, vagy kik által, én nem akarok bűnbakokat keresni, én csak azt szeretném, mivel szeretem ezt a várost és pont ezért a nagymamám és az anyukám meg is tiltotta, hogy ma föl szólaljak, de sajnós ennek nem tudtam eleget tenni, mert szeretem ezt a várost, és szeretném, ha ez egy jó irányba indulna el, és azt kérem szépen a képviselő-testülettől, a polgármester úrtól, és mindenkitől, hogy próbáljunk meg ebbe az irányba elindulni és hogy mindenki álljon be akkor úgy az mögé, aki ezt szeretné megvalósítani. Nagyon szépen köszönöm mindenkinek.

**Pásztor Béla** polgármester: Válaszolok a János felvetésére. János akkor, amikor ezt kérte, - foglaljon helyet vagy áll az is jó. Baden Badent említette, én módot ejtettem arra, hogy megnézzem Baden Badent, nemcsak Baden Badent, hanem a szomszédos fürdőket is. Baden-Baden egy egészen más világ, nem az átlagemberek világa, jártam szállodákba, éttermekbe, az újonnan épült fürdőben. Nem fürödtem, de megengedték, hogy körülnézzek. Az nem a mi világunk. Az egy gazdag emberek világa, olyan, mint Karlovy Vary és többi hasonló, abban az időben, tehát az 1800-as évek közepétől kezdődő fejlődésnek a módján épült. Én azért mentem Baden-Baden-be, hogy megismerjem azt, és amit onnan, néhány dolgot el lehetett hozni, elhozam tapasztalatban. És hát természetesen - bocsássanak meg a

személyes élményért -, de amikor Baden-Baden központjában voltam és körülnéztem, és az egyik üzletnél rajta volt, hogy Mey, akkor otthon éreztem magam, mert a Mey-nek nagyon szép üzeme működik Veresegeyházon, és ott is Mey volt. Ennyit Baden-Badenről. Hajdi János, akit én nagyon szerettem, tiszteltem, becsültem, aki a TSZ vezetőség tagjaként józan, az akkori világ embereit szolgáló javaslatait tette, és igenis azért tüntettük ki, mert becsületes, az emberek által tisztelt ember, józan és senkit nem bántó ember volt. Ezt a példát kell követni. A fürdőre vonatkozóan János, ha akkor megépítjük a fürdőt, egy egészen más fürdőt építettünk volna meg, s a ma világának, s a jövő világának ezt a fürdőt kell megépíteni, bővíteni, ami a mostani igényt kielégíti, természetesen ez nem könnyű dolog. A levegője a városnak kiváló. Kérem szépen a 3,5 millió köbméter gázt nem kell elégetni. Mondom, kiváló a város levegője. Senki sem érez mást. Ma is jó. Paraszti világban, ha kimentünk az utcára, akkor éreztük az akkori világ gazdaságának megfelelő különböző ólaktól kijövő illatot. Czene István meghalt, vele voltunk sokan Erdélyben egy kis faluban, amelyik tényleg nem fejlődött, mert megelőzően 1600 lakos volt, amikor ott jártunk, akkor már ötszáz lakos volt, és ma, amikor elmegyünk, akkor százharminc. Hát ebben tényleg nyugalom van, a házak omladoznak és mennek össze. És amikor végigmentünk az úton, és ott folyt a trágyalé az utcán, és azt az illatot érezhettük, azt mondta Czene István, Béla bátyám, otthon érzem magam, abban a világban, amiben fölöttem. Ma a világ ezt nem engedi meg, tehát ily módon levegőre, környezetre nagyon-nagyon vigyázni kell. A városvezetés erre vigyáz. Az idetelepedett üzemek, nagyüzemeink nem ontják a gázt vagy a füstöt, hanem termálal fűtjük.

**Farkas János:** Polgármester úr, nagyon szépen köszönöm a választát. Én csak azt szerettem volna elmondani, hogy itt vagyunk a nemzetközi repülőtérrel most már 30 perc autót, és olyan értékeink vannak, amiket nem aknáztunk ki. Tehát hogyha arra gondolok, hogy a tengerparton vállalkozhatok, akkor nem az az első, hogy kirakok egy táblát, hogy tilos napozni vagy tilos úszni, vagy ha a hegyekben, ahol havas hegyek vannak, nem azt fogom kiírni, hogy tilos síelni. Tehát van egy értékünk, egy adottságunk. Nemrég voltam Szegeden, ahol ugye, egy termál hotelben voltam, illetve meglátogattuk a Szegedi Vadasparkot, illetve elmentünk ott a helyi éttermekbe, cukrászdákba. Tehát rengeteg pénzt költ ilyenkor az ember, amit lehet, hogy érdemes lenne kiaknázni. Szerintem sokkal jobban érezném magam, hogyha a kislánnyal úgy tudnék itt a tó környékén sétálni, hogy van egy termál hotel, és mondjuk ötezerrel kevesebben vagyunk, és az utak rendben vannak, az iskola elég, ami van, és majd kevesebb ember lenne, lehet, hogy elégedett lenne azzal, amit most tapasztal. Én csak ezt szerettem volna hozzászólni, és én szeretnék ehhez sok sikert kívánni annak, aki szeretne ebben részt venni. És köszönöm még egyszer a választát!

**Pásztor Béla** polgármester: Köszönjük szépen, János!

**Sándor Pál:** Jó estét mindenkinek! Sándor Pál vagyok.

**Baranyai Tamás:** Haló! Bocsnat! Megkaptam a mikrofont, bár nem szerettem volna.

**Sándor Pál:** Én meg elkezdtem beszélni.

**Baranyai Tamás:** Te vagy!

**Sándor Pál:** Köszönöm! Határozott ember vagyok, mert két órája készülök hozzászólni, aztán még sem, aztán megint, aztán mégsem, aztán megint, most itt vagyok. Egy gyors kérdésem lenne, ha tudnának rá válaszolni. A 2,8 milliárd mennyi földet takart, hány hektárt? Nyugalom! Körülbelül, hasraütés-szerűen.

**Pásztor Béla** polgármester: Az a föld, amit mi értékesítünk az hektáronként 130 és 150 ezer forint. Tehát ebben az esetben 30 hektár 3 milliárd. De legyen csak 20 hektár 20 milliárd.



**Sándor Pál:** Köszönöm szépen. Röviden...

**Pásztor Béla** polgármester: Nem értékesítjük, az legyen világos! Ez érték.

**Sándor Pál:** Alapvetően minden jelenlévő, aki hozzászólt itt, igaza van. És egy normális ügymenetben ezekről kellene beszéljünk, hogy hol van járda, hol van út, hol van homokdomb. És elnézést azoktól akikkel szemben türelmetlen voltam, mert hosszan beszéltek, megpróbálok rövid lenni. A baj az, hogy lehet gazdag a város, hogyha likviditási gondjai vannak. Az aggodásunk arról szól, nemcsak az enyém, hanem mindenkié, úgy gondolom, hogy lesz-e egy év múlva kitől számon kérni az ez évet, csak ezt az évet? Értem az érzelmeket az elmúlt ötven évről, én is azt mondom, hogy amit a Polgármester úr itt produkált ötven év alatt, az dicséretre méltó, de most mában élünk, máról beszélünk, a múltat zárjuk le, és a jövő évi költségvetésről. Április van. Nincs költségvetés. Tervezünk eladni 2,8 milliárdért földet, amit nem akarunk mégse eladni, tervezünk kétmilliárdért fölvenni hitelt. Ez egy olyan kényszerpálya, különösen akkor, amikor a 2 milliárd hitel esetleg nem jön meg. Netán tán, ne adj Isten vagy ne adja Isten, nem jön meg. Olyan kényszerpálya, hogy ne gondolja senki, hogy nem lesz eladva 2,8 milliárdért a föld, mert hiszen el kell adni, mert nem fogja működését tudni biztosítani az önkormányzat. A béreket, a szemétdombot. Tulajdonképpen, és itt elhangzott egy kérdés még, és aztán befejezem, és a polgármester úr is mondta, hogy van B terv. Ez egy meglévő B terv, amit elő kell húzni a fiókból, vagy majd, ha egy hónap múlva mégse jön meg a hitel, akkor majd elkezdjük kitalálni ezt a B tervet, és akkor ott vagyunk félévkor, és hatalmas, hatalmas probléma lesz a műköedésben? Volt olyan gazdag ember, egy angol mecénás, hogy én is egy kicsit anekdotázzak, aki a tengeren ment a yachtjában, eltűnt, nem találták meg. Gazdag volt, nem emlékszem a nevére. Egy forintot nem tudtak a részvényeiből utána kiárusítani. Tehát a gazdagság egy dolog, a család működtetése egy másik dolog. Azonnal el kell adnunk a házat, mert nem tudom kifizetni a gázzsámlát, az a felét sem fogja érni az a ház. Tehát ennyi, befejezem. A működtetés, az ez évről beszéljünk. Minden szép, minden jó. Elhordjuk a homokdombot, csak miből működik a város ebben az évben? Köszönöm.

**Pásztor Béla** polgármester: Köszönöm szépen az intelmet.

**Baranyai Tamás:** Nem hangzott el kérdés, de én polgármester urat mindig nagyra tartottam azért, mert mindig kihúzta a nyulat a cilinderből. Tehát évről évre akármennyi adóssága volt a városnak, azt menedzselni tudta. Idáig a dicsérő szavak. A következő kérdés az az, hogy vezethet-e várost valaki a XXI. században, aki még nem kapcsolt be egy számítógépet, és azt gondolja, hogy az internet egy múltó hóbort? Köszönöm.

**Gáncs Gábor** képviselő: Hát bocsánat, várom, hogy válaszol-e a polgármester úr. De ha nem válaszol, akkor, mindenki bemutatkozott, Gáncs Gábor vagyok a Fidesz-KDNP pártszövetség egy szem képviselője. Itt sajnos én kék mikrofont kaptam, más meg sárgát kapott, ilyen az élet. Ezen az oldalt elmondom mindenkinek, hogy a perifériám ülők a nem szavazatoknak a 99%-át szokták éves viszonylatban adni a képviselő-testületben, úgyhogy polgármester úrnak ez ügyben megválaszolnék, tehát mint veresi lakos, hogy a bizottsági ülések is, ha nem vagyunk ott, azért olyan rövidek, mert a SZOVE többség van ott is, vagy a polgármester úr által delegált személyek egészítik ki ezt a csapatot, úgyhogy így egyértelmű a dolog. Most is itt megfenyegettem a körülöttem ülőket, hogy egy órát beszélek, hogy úgy érezzék, mint hogyha testületi ülésen lennénk, de nem teszem. Nagyon örülünk, hogy a lakosság eljutott odáig, hogy a költségvetés is érdekli a lakosságot, mert mégis csak itt élünk, és a város jövője, ez egy hát mindannyiunk számára azt hiszem létfontosságú. Lehet probléma, amiről beszéltek Önök, hogy néha én is megyek a Kossuth térre egy óra ötven percet, meg ilyen közlekedés, de sokkal fontosabb az, hogy a bölcsőde, óvoda, iskola, a szennyvíztelep, és sorolhatnám tovább, ami tulajdonképpen az életminőségünket adja. És a költségvetésre itt térnék vissza. Látom már Polgármester úr jegyzetelni akar, úgyhogy mondom neki az ígét. Tehát itt 7 milliárd hitelről volt szó, én még képviselőként leragadtam 4,6 milliárdnál, de majd biztos egyszer elmondja, hogy akkor ez hogy

alakul tulajdonképpen. Tehát a 4,6 milliárd hitel azt jelenti, hogy a polgármester úr most kihúzhatja magát és szív az utókor. Tehát a következő polgármester, a következő testület. B variáció ugye, hogy nem kapja meg. Akkor ugye, bölcsen itt azt mondták, hogy lehúzzunk ezt, azt, amaszt. Na most mi a probléma akkor, ha nincs honnan lehúzni? Na most ez a költségvetésben, pont ez a probléma, hogy nincs honnan lehúzni. S ilyenkor jön a C variáció, amit itt sokan firtattak, hogy villámgyorsan pénzt kell szerezni. Hogy lehet pénzt szerezni? Valamit el kell adni. Tehát nagyon egyszerű matek történet, kényszerbe vagyunk, van az A variáció, B variáció, C variáció. Majd rajtunk kívül álló okokból el fogják dönteni felettünk, tehát nem a polgármester úr, nem a képviselő-testület, hogy most melyik variáció fog itt bekövetkezni. Tehát csak ennyit szerettem volna elmondani, tisztánlátásképpen, mert ugye itt beszélhetünk mindenről, hogy akarjuk, nem akarjuk, van-nincsen. A valóság az, hogy majd az idő mindent megold, csak nem rajtunk múlik most már. Köszönöm.

**Pásztor Béla** polgármester: Tisztelt képviselő úr, képviselő társam! Ahogyan szóltam róla, a hitelfelvétel az egy nagyon fontos lehetőség és ebben a hitelfelvételben az Ön segítségét is kérem. A város akkor tud jobban fejlődni, gazdálkodni, ha van neki gazdasági léttere. Nagyon fontos. Hát dolgozunk azon, hogy ez megvalósuljon. Szennyvízkapacitás, nem Gábor vetette föl, többen fölvetették. Kérem a szennyvízkapacitás ma 1000 köbméter szabad kapacitása van. 1000 köbméter. Tessék megszorozni vagy osztani 250-nel. Tehát bőségesen el tudja látni a tisztítást, és ebből a tisztítóból ivóvíz minőségű víz folyik ki. Az átadáson mindenki kapott egy poharat, rajta a dátummal, és hozták a lányok a fröccsöt, és mindenkinek töltöttek. Én nem mondom, hogy mindenki ivott belőle, de a többség igenis velem együtt ivott belőle. Akkor ezt a technológiát még a szakmán is át kellett verni, mert azt mondták, hogy ez nem, ez nem, ez nem, ez nem. Az akkori időkben a membrán technológiát külföldről kellett behozni. Tehát úgy kell gondolkodni nekünk, hogy mi lesz 20-30 év múlva. Hogy akkor is jó legyen, amit ma csinálunk. Tehát nincs szennyvíz-kapacitási problémánk. A felelősségre vonatkozóan, Gábor, én még az életemben soha senkire nem hárítottam olyan dolgot, ami az én felelősségem. Sokkal inkább vettem le mások válláról a gondot, odaállva a felelősség teljesítésében. Ezt Ön is így tapasztalhatta és mindenki. Én nem bántom a másik embert, hanem segítem a másik embert. Minden Önös érdek nélkül, szeretetből. A hitelfelvételre vonatkozóan, hát még egyszer azt kérem, hogy Gábor is segítsen ebben, hogy megkapja a város a hitelt.

**Klement Tibor:** Köszönöm a szót. Valaki még nem ismer? A jegyzőkönyvnek, Klement Tibor vagyok megint. Egy éles váltással én kiszakadnék itt ebből a milliárdos mindenféle ilyen hercehurcából, mert mondom, hogy minket igazából ez, ha eladósodunk, úgymint mi fogjuk megfizetni, ezt már tudjuk. Viszont egy fontos dolgot elfelejtettem, és hogy itt ez szóba került itt egy pár ember által, vagy egy hölgy nagyon, mint aki szemmel mérte, ugye a traffipax szemű volt, ő nagyon hiányolta a kis utcákból a rendőrséget, tehát ezt tudjuk, hogy nem oldaná meg a dolgot. Főleg részben azért, mert ugye hiába állok oda, hogy ha villog a polgármester úr ugye az utca végéről, hogy ezek már ott állnak, figyeljetelek. Viszont ami fontosabb ennél, és ez azért, mivel, hogy megnőtt a, nemcsak a lakosság száma nőtt, hanem ugye, mocskosul megnőtt a területe is Veresegyháznak. Ezért azt azért tudni kell, amikor az R betűnél elkezd mondani valaki, hogy rendőrség, hogy azzal fordítottan arányosan, hogy a területünk megnőtt, és nem csak Veresé, hanem az összes többi környék települései, azzal együtt fordítottan arányosan összement a rendőrség létszáma. Azt is tudni érdemes, hogy amíg Órbottyánban, úgy tudom, most jelenleg is be van zárva a rendőrség, tehát a veresi rendőrök nemcsak a Verest látják el, hanem ha jól tudom hét vagy nyolc szomszédos településnek a dolgait is ők intézik. Na most ezt így ki lehet számolni, hogy akkor itt 20 ezer embernek a problémája x négyzetméter területen, meg még ezt megszorozzuk az összes többivel, és erre rakjunk rá, én most nem tudok friss statisztikai adatokat mondani, de ha két rendőrautót jelölök meg egy éjszakára, akkor az nagyon sok szerintem. Ezt el lehet osztani 8 felé, és akkor meg tudjuk azt, hogy miért nem tud állni trafipaxozni a néni az igénye szerint az utcában. Ez csak ilyen, a többieknek, hogy mindenki tudja, hogy miről van szó. A kérdés az - és ez most egy komoly kérdés -, hogy van-e az önkormányzatnak ráhatása, lobbitevékenysége, bármi a megyei főkapitányság irányába, hogy igenis a Veresegyházi Rendőrséget, mint ugye gócpont rendőrséget fejlesszék. Tehát nem az, hogy most ide küldenek ideiglenesen 2-3 rendőrt, hanem az

igényeknek megfelelően. Tehát nemcsak a helyi veresi igényeknek megfelelően, hanem a figyelembe véve azt, hogy nekik ugye hét vagy nyolc települést kell vinni folyamatosan. Hála istennek jó a közbiztonságunk, én azt mondom, aki ismer az tudja, hogy merre és hol voltam, ugye Újpesten, ahhoz képest ég és föld, tehát azt lehet mondani. Az, hogy eltűnik néha egy-egy canga, fiamét is elvitték, ilyen, tehát ez benne van a pakliban, nem dőlünk a kardunkba, de azért ahhoz képest szerintem a közbiztonság az egész jó itt Veresegyházon, viszont kellene betonkeményen az erősítés, mert az, ami van, tehát az már egy üres leves igazából, abban már nincs se hús, se tészta semmi. Fullra vannak nyomva. Ráadásul belülről tudom, hogy nagyon sokszor innen viszik el az embert még be Gödöllőre. Tehát, hogy ezek megszűnjenek és hogy ne innen vigyék el az embert, hanem ezt itt erősítsék, meg fejlesszék föl, költsenek rá, hogy ha erre van lobbitevékenység esetleg vagy ki lehet ezt járni valahogy, akkor ebbe mozdulni kellene valakinek esetleg, aki a közbiztonsághoz, a közrendvédelemhez esetleg egy kicsit konyít vagy van kapcsolata hozzá. Köszönöm.

**Pásztor Béla** polgármester: Van-e ráhatásunk erre a dologra? Van. De, akire hatásunk van, magas beosztású és ő is szétteszi a kezét, s elmondja, hogy milyen őrsök hogyan vannak, s ahhoz képest Veres hogy van. Ott mennyi bűnözés van és nincs elég rendőr, ahhoz képest Veres hogy van. Ez is pénz kérdése. Tehát hosszú évek során kértük, hogy legyen rendőrőrs, a vágyainkban rendőrkapitányság van. Abban a relációban, hogy Órbottyán, Vácrátót, Erdőkertes, ott fölmenni Galgamácsáig, de hagyjuk Mácsát, Vácegres, erre Csomád. Az emberlétszám megvan, tehát ide kellene ahhoz a minőségi igényhez, amit ugye fölvetnek. Egyelőre nem. Létszámban is kevesen vannak. Ezzel kell szembenéznünk. Ilyen lehetőségünk van. Még Boldizsár.

**Szalontai Boldizsár** képviselő: Bocsánat. A témára szeretnék válaszolni. 3 éve, mint Pest Megyei képviselő, a Pest Megyei főkapitány nálunk számolt be a Pest Megyei Rendőrkapitányság tevékenységéről. Akkor én megkerestem egy veresegyházi ügyel, hogy nem éppen jól jártak el, és mondtam, hogy egyébként is probléma, mert nincsen rendőr. Már akkor sem volt rendőr, és ezt értékelte, hogy ez jelzésre került, és azt mondta, hogy igen, tudják, és nagyjából a 2,5-szeres túlterhelésben vannak más rendőrkapitánysághoz képest, a Gödöllői Rendőrkapitányság, mert hogy hozzájuk tartozunk. És akkor jeleztem felé, hogy hát itt Veresen van pénz, mindenre van pénz, meg ha nincs, akkor is van, hely van, épület van, minden van. Mondom, akkor mi az akadálya, hogy nem jönnek ide? Hát az az akadálya – Polgármester úr igazat mondott –, hogy nekik viszont nincsen pénzük arra, hogy épületet építsenek. Mondom, semmi gond – hát, kamuztam egy kicsit –, megépíti majd a város, azt mondtam, nagyon boldogan. Nagyon jó, behoztam a testület elé, csak egy szándéknyilatkozatot kérnek, hogy a város megépíti mindezt. Ez a szándéknyilatkozat sosem született meg.

**Pásztor Béla** polgármester: Képviselő úr, valamit nagyon könnyű dolog elmondani, teljesíteni nehezebb. Erre vonatkozóan mi mindig abban voltunk, hogy igen, mi adjuk az épületet, ma is az az álláspontunk, hogy adjuk az épületet. Ha erre van biztos ígéret, akkor erre áldozunk természetesen. Eddig nem volt, és ha ebben segíteni tud, nagyon szívesen veszem.

**Szalontai Boldizsár** képviselő: Három éve megtörtént, akkor nem volt rá...

**Pásztor Béla** polgármester: A szándéknyilatkozat után én találkoztam a megyei vezetőkkel...

**Szalontai Boldizsár** képviselő: De előbb leszavaztatta.

**Pásztor Béla** polgármester: Köszönöm.

**Szűcs Péter**: Jó estét kívánok, Szűcs Péter vagyok a Revetekből. És a mellettem lévő társasház miatt kezdtem el korábban, miután polgármester úrral többször vitáztam ez ügyben, sajnos sikertelenül. Elkezdtem olvasgatni a testületi üléseket, és most, amikor volt a vita a költségvetésről, akkor is nekiláttam olvasgatni, és ugye ami miatt nem felelt meg a stabilitási törvénynek ez a költségvetés, amit

Boldizsár az ülésen fölvetett, az egy szerződés miatt volt, amiben nagy méretű telket vásárol az önkormányzat, nem kis összegért, 1 milliárd 378 millió forintért. Utánanéztam az eredetinek, amit 2018-ban hozott meg a testület, májusban, ott 1 milliárd 333 millió forint szerepelt, kevesebb összeg. És akkor elkezdtem nézegetni, vajon miért ez az eltérés, ugye 45 millió forint az eltérés, és megtaláltam, hogy Polgármester úr behozta a módosítást a képviselő-testület elé, mert a vállalkozó azt akarta, hogy ami alatt az idő alatt ez lezajlik, az több, mint egy év, az alatt ő nem szeretne ingatlanadót fizetni. A Polgármester úr ugye azt mondta az előbb, hogy az adófizetés az erkölcs kérdése, akkor azt szeretném kérdezni, hogy ezt miért engedélyezték a vállalkozónak? Ugye nem azt engedélyezték, hogy az adót ne fizesse be, mert azt nem lehet, hanem azt, hogy akkor a telket mennyivel drágábban vásárolja meg az önkormányzat, az adó mértékével drágábban. Ezt a testületi ülés jegyzőkönyvében be is mondta, 34 millió forint az adó. Ennek ellenére a vétel összege 45 millió forinttal emelkedett. Mi ez az összeg? Csak azt szeretném megkérdezni első körben. A második körben pedig azt, hogy a képviselő-testületi tagoktól szeretném kérdezni, főleg a szavésoktól, hogy ezt például miért szavazták meg? És még egy kérdés lenne, hogy a költségvetés elfogadásakor ugye a Boldizsár jelezte, hogy nem felel meg a stabilitási törvénynek a költségvetés, akkor még nem felelt meg, és a bizottsági ülésen az Ön pénzügyi bizottságának az elnöke tett egy javaslatot arra vonatkozóan, hogy ne költsen a város tovább, hanem a hitelek visszafizetésére fordítson minden bevételt, hogy viszonylag rendezett körülmények legyenek, amikor a ciklus befejeződik. Természetesen nem lett ebből a javaslatból semmi, nem került megszavazásra, továbblépett szépen polgármester úr, és megszavazta a képviselő-testület a költségvetést, annak ellenére, hogy szóba került, hogy ezt nem kellene, mert jelen pillanatban akkor törvénytelen volt ugye. És az lenne a kérdésem a képviselő-testületi tagokhoz, hogy miért szavazták meg ezt a költségvetést? Polgármester úrhoz pedig az, hogy nem gondolja, ha a pénzügyi bizottságának az elnöke azt javasolja, hogy kevesebbet kellene költseni, akkor nem kellene legalább őt hallgatni? Köszönöm szépen.

**Pásztor Béla** polgármester: A testületben én is egy tag vagyok, természetesen a testület üléseit vezetem. Megvan az értelme annak, ha kérek módosítást. A pénzügyi bizottság elnökének a véleményét mindig tiszteletben tartottam, nagyon korrekt, tisztességes ember, de ha megoldási módokat mutatok föl, és azt kételyekkel is, de el tudja fogadni, abban az esetben dönt úgy, ahogy az adott helyzetben én kérem. De nem dönt olyan helyzetben, amikor ezzel vagy az általam elmondott érveket nem fogadja el. Akkor nemet mond. Az érvek meggyőznek mindannyiunkat. Van olyan dolog, hogy most valami tetszik és csinálnám, és lehet, hogy egy nap múlva már nem. Tehát ez a mozgás az életünk természetes része a pénz területén is. Én nem mondom, hogy a mi költségvetésünk nem kifeszített. Nagyon-nagyon. Mindig így volt. Nagyon régen, még negyven-ötven évvel ezelőtt is elmondták, hogy Veresegyház borotvaélen táncol, hát azóta táncolunk ezen a borotvaélen. És ehhez tessék hozzátenni azokat, azokat a településeket, amelyek nem táncoltak a borotvaélen az agglomerációban és tessék meghívni engem azokba a településekbe. S hasonlítsák össze! Tehát a küzdelem, tehát én nem azért élek - tehát a filozófiám -, hogy üljek és ne csináljak és kényelmet keressék, arra teremtett az ég, hogy küzdjek. Ha nem megy, akkor is küzdjek. S ha még egyszer nem megy, akkor is küzdjek. Nem tudok langyos lenni, sosem voltam. Tehát ezt a szituációt úgy tessék érteni, hogy az érveimet elfogadta az elnök úr, és még egyszer hangsúlyozom, ha kételyekkel is, de egyetértett vele, és odaállt. Természetesen kiszabta a különböző feltételek teljesítését. Ha nem teljesül a feltétel, akkor vissza az egész, ennyi a szabadság. Van még esetleg hozzászólás?

**Nagy István** képviselő: Én szeretnék polgármester úr, mivel megszólítottam, szeretnék ehhez szólni. Ez a 45 millió különbséggel kapcsolatosan. Az emlékeim szerint az a terület, amit a város ezért az 1,3 milliárd, kerekített összeget mondok, visszavásárol, tehát tulajdonképpen visszavásárolta. Ezen a területen lakóházak, lakótelep épült volna, eredeti tervek szerint azt egy fürdő építésére vásárolta meg az illető. Ahhoz, hogy ott ne legyen lakótelep, ezért ennek a visszavásárlását támogatta maga a Pénzügyi Bizottság is. Most a 45 millió forinttal kapcsolatosan pedig a gondolatmenetünk az volt, hogyha ezt a 45 millió forintot még nem tesszük hozzá, akkor azt mondja, eladja másnak, és lehet most már ott lakótelep épülne. Tehát, ezért kérem, hogy akkor fogadja el ezt a szituációt. Köszönöm.

**Szűcs Péter:** Bocsánat, csak akkor azt szeretném megkérdezni, hogy ugye továbbértékesítési cél szerepel ott a jegyzőkönyvben, hogy azért vásárolta meg a területet az önkormányzat, akkor az mihez kerül majd további értékesítésre? Akkor is épülni fog ott valami valószínűleg.

**Pásztor Béla polgármester:** Igen, továbbértékesítésre, valami történik vele 10 éven belül. Lehet, hogy egy fürdő, lehet, hogy egy szálloda, mert a terve készen van, de mindenképpen a város azt a területet értékesíteni szándékozik megfelelő célra. Ha oda befektető épít a városnak pénzt hozó létesítményt, akkor jöjjön. Tehát ha érti az akciót, és biztos, hogy érti. Tehát a területet megmentettük a jövőnek. Ha nincs több hozzászólás, kérdés, parancsoljon!

**Bilincsi Zsolt:** Szép jó estét mindenkinek! Bilincsi Zsolt vagyok és egy olyan kérdésem lenne, hogy mi a Laposokban lakunk, a Szent István utcában, egy erdőszéli ingatlanról van szó, tehát mögöttünk az erdők, őzikek, madarak vannak. Gyerkcők ott szoktak játszani, és kedden azzal jöttek be, hogy valamit kitűztek hátulra, faoszlopok kerültek ki hátulra. Erről szeretnék információt tudni, hogy mi készül ott, mert hogy minenkünk nem szóltak semmit, nem tudunk semmiről, csak azt láttuk, hogy lilára lefestett oszlopok vannak ott hátul az erdő szélén. Köszönöm.

**Pásztor Béla polgármester:** Ami a területet illeti, ugyanaz, mint ami eddig volt. Az egész terület kimérése megtörtént, a pontok megvannak, de oda semmit nem tervez a város, ott erdő van és erdő lesz.

**Bilincsi Zsolt:** Csak mert mondani tetszett, vagyis az elején, hogy ott a Fenyvesen keresztül valami elkerülő út lesz, illetve iparterületté lesz nyilvánítva vagy van is talán, hogy ez meddig fog ez nyúlni?

**Pásztor Béla polgármester:** Tehát a Fenyvesen átvezető út, az az úgynevezett Hajó utca meghosszabbításában történik. Tehát ezt a területet egyáltalán nem érinti. Attól legalább 350 méterrel odébb van. És nem lefelé jön, ha létesül, hát ez még messze van, hanem megy át az elkerülőúthoz.

Még valaki esetleg szeretne kérdést feltenni?

**Pásztor Béla polgármester:** Ha nem, akkor még egyszer megköszönöm mindannyiuknak, hogy türelmesen kitartottak, mindazoknak, akik különböző javaslatot tettek, mindazoknak, akik ilyen vagy olyan helyzetért kritikát fogalmaztak meg. Ahogy szóltam róla, az itt elhangzottakat jövőbeni munkánkhoz, amíg ezt a munkát tehetjük, fölhasználjuk. Mindenkinek nyugodalmat jó éjszakát kívánok, Isten áldja magukat!

Pásztor Béla polgármester a közmeghallgatást bezárta.

kmf.

  
**Garai Tamás**  
jegyző

  
**Pásztor Béla**  
polgármester